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FITXA TÈCNICA 

ÀMBIT 

El Prat de Llobregat . 

 

UNIVERS 

Població del Prat de Llobregat de 16 anys i 

més. 

 

GRANDÀRIA DE LA MOSTRA 

800 enquestes. 

 

METODOLOGIA 

Entrevista telefònica amb suport informàtic 

(CATI). 

 

PROCEDIMENT DE MOSTREIG 

Mostreig aleatori estratificat. Els estrats 

s’han format per l’encreuament dels 5 

districtes municipals amb el sexe i amb 

l’edat dels ciutadans (l’edat es divideix en 4 

categories: de 16 a 30, de 31 a 45, de 46 a 

60 i de 60 anys i més).  

AFIXACIÓ 

Proporcional  

 

PONDERACIÓ 

En funció de la població objectiu per sexe i 

grup d’edat per obtenir els resultats del 

conjunt de la població. 

 

 

ERROR MOSTRAL 

Per a un nivell de confiança del 95,5% (2s), i 

P = Q, l'error és de ±3,41% per al conjunt de 

la mostra. 

 

 

DATA DE REALITZACIÓ 

Del 15 al 29 de juny de 2021 

 

EMPRESA DE TREBALL DE CAMP 

OPINOMETRE 
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L’Ajuntament del Prat ha posat en marxa 

el primer Baròmetre d’Opinió pública de la 

ciutat, que proporciona les dades per a la 

redacció del present informe, elaborat per 

l’Institut Opinòmetre.   

El document constitueix una valuosa font 

d’informació sobre imatge de la ciutat, la 

percepció dels ciutadans sobre la qualitat 

dels serveis gestionats pel Govern Local, 

l’impacte de nous projectes i altres 

aspectes que es detallen en la següent 

llista d’objectius que cobreix l’estudi, i 

entre els qual destaca l’anàlisi d’aspectes 

personals i de les llars en relació amb la 

pandèmia per COVID-19: 

• Analitzar la percepció i opinió dels 

ciutadans del Prat sobre la imatge i 

situació actual del municipi.  

 

• Conèixer quins mitjans de 

comunicació fa servir la població del 

municipi per a informar-se de 

l’actualitat i del que passa al Prat, 

així com l’ús que fan de les xarxes 

socials.  

• Analitzar el posicionament de la 

població del municipi quant a valors 

socials i perfils ideològics.  

• Analitzar la notorietat i valoració de 

serveis i equipaments municipals. 

Determinar quins són els punts 

d’actuació prioritaris i a deu anys 

vista. 

• Esbrinar quin és el grau de 

coneixement i valoració de projectes 

iniciats o proposats recentment per 

l’Ajuntament. 

• Identificar perfils ideològics de la 

població del Prat a través del seu 

comportament electoral en record i 

intenció de vot a les eleccions 

municipals.  

• Notorietat i valoració de l’alcalde i 

dels grups polítics municipals. 

• Avaluar l’impacte que ha causat la 

pandèmia en diversos aspectes de la 

vida dels ciutadans. 

• Avaluar la preocupació de l’impacte 

econòmic causat per la pandèmia i 

estimar el límit temporal percebut 

pels ciutadans respecte de la seva 

finalització. 

 

 

PRESENTACIÓ  
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PRESENTACIÓ  

L’Informe està estructurat en grans 

apartats o capítols que es divideixen en 

seccions: 

• En primer lloc, s’ofereix una 

descripció dels resultats per 

cadascun dels grans apartats que 

ofereix l’informe i que es 

corresponen amb els objectius 

marcats.  

• El gruix de l’informe mostra els 

resultats per cadascun dels grans 

blocs en que es divideix l’enquesta a 

nivell global i en funció de les 

diverses variables que segmenten la 

mostra, com ara el districte de 

residència, el gènere, el grup d’edat i 

altres variables sociodemogràfiques 

rellevants en funció del tema 

analitzat. 

• El darrer apartat està dedicat a la 

descripció de la mostra obtinguda en 

termes de caracterització 

sociodemogràfica, ja que la major 

part dels resultats s’analitzen en 

funció de les principals 

característiques sociodemogràfiques 

dels entrevistats.  
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DESCRIPCIÓ DE RESULTATS: 01 IMATGE DE LA CIUTAT 

Satisfacció de viure al Prat de Llobregat  
 

• Els ciutadans del Prat de Llobregat mostren un elevat nivell de satisfacció de viure a la ciutat. Així, un 92,9% declaren sentir-se 

bastant o molt satisfets de residir a la ciutat davant d’un 5,9% que no estan satisfets. 

• Tot  i que el nivell de satisfacció és força positiu en els 5 districtes de la ciutat, són més intensius pel que fa a una resposta 

afirmativa en els districtes 2, 1, 3 i 5 (en aquest ordre), mentre que el districte 4 destaca per acollir la proporció més elevada 

d’insatisfets que és de quasi un 13%. 

• En funció del gènere, s’observa que les dones tendeixen a mostrar un nivell més elevat de satisfacció que els homes, dins d’una 

situació general força positiva. Així, un 51% de les dones és mostren molt satisfetes davant d’un 45,2% dels homes. 

• La satisfacció de viure a la ciutat augmenta de forma lineal amb l’edat. Els majors del 60 anys mostren la màxima satisfacció en 

un 57,6% dels casos, mentre que aquesta xifra és del 38,3% entre els joves de 16 a 30 anys. 

• Pel que fa al lloc de naixement, s’observa que la proporció de molt satisfet és més elevada entre els que han nascut a la resta 

d’Espanya (53,1%) i a l’estranger (48,4%), mentre que els nascuts a la resta de Catalunya no arriben al 47% i els nascuts al 

municipi es queden en un 45,5%. Tanmateix les diferències són poc significatives.  

• En funció del temps de residència, tot i que les diferències no són estadísticament significatives, s’observa una tendència a una 

major satisfacció entre els ciutadans que porten més anys residint al municipi.  
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DESCRIPCIÓ DE RESULTATS: 01 IMATGE DE LA CIUTAT 

Evolució de la ciutat  
 

• Els ciutadans del Prat de Llobregat són moderadament optimistes pel que fa a la seva percepció de l’evolució de la ciutat en els 

tres darrers anys. Així, un 51,3% pensa que la ciutat ha millorat, mentre que un 29,8% pensa que està igual. Malgrat tot, un 

17,2% considera que ha empitjorat i un 1,7% no ho sap. 

• Els resultats mostren que entre els residents al Districte 4 hi viu la major proporció dels que pensen que la ciutat ha empitjorat 

(27,3% d’aquesta zona), resultat que concorda amb el fet de que allà hi viu la major proporció de residents insatisfets de viure a 

la ciutat.  

• En funció del gènere, homes i dones mostren proporcions similars de casos de percepció positiva (al voltant d’un 50-52%) i 

negativa (entre un 16 i un 18%). 

• Els majors de 60 anys són els que perceben una evolució més positiva en els darrers anys: el 60,9% dels casos pensen que la 

ciutat ha millorat, significativament per sobre que la resta de grups d’edat.  

• No s’observen diferències estadísticament significatives en funció del lloc de residència però sí una tendència a ser més crític 

entre els nascuts al propi municipi i a la resta de Catalunya respecte als estrangers. 

• Així mateix, per temps de residència, dins d’una percepció moderadament positiva, els que pensen en major proporció que la 

ciutat ha empitjorat són els que porten tota la vida o més de 20 anys vivint al municipi.  
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DESCRIPCIÓ DE RESULTATS: 01 IMATGE DE LA CIUTAT 

Futur de la ciutat  

• Els ciutadans del Prat de Llobregat han estat prudents a l’hora de valorar el futur de la ciutat i les opinions mostren certa 

dispersió. Predomina la percepció de que la ciutat millorarà (45,7%), però un 19,6% pensa que romandrà igual, un 21,1% 

considera que empitjorarà i un 13,6% no ho sap / no vol fer un pronòstic.  

• Si bé no s’observen diferències estadísticament significatives entre els diferents segments de població, s’observen algunes 

tendències: 

• els residents al Districte 1 creuen en major proporció que la ciutat empitjorarà (29,3% d’aquesta zona), mentre que a la resta de 

districtes aquesta proporció és més moderada (22,5% al D3, 21,9% al D2, 17,2% al D5 i 14,7% al D4). 

• les dones mostren una proporció lleugerament superior de casos de pronòstic negatiu (21,3% front a 21%), mentre que els homes 

es mostren una mica més optimistes sobre el futur (47,8% pensen que la ciutat millorarà davant del 43,8% de les dones). 

• els joves de 16 a 30 anys són els que perceben el futur de forma més positiva (51,3% dels casos creuen que millorarà), mentre 

que els més grans de 60 anys són els que es mostren més indecisos respecte el futur, amb un elevat nivell de no resposta 

(21,7%). 

• el 65,8% dels nascuts a l’estranger creuen que en els pròxims anys la ciutat millorarà, proporció que entre els nascuts a la ciutat i  

a la resta de Catalunya no arriba al 43%. 

• la percepció de que la ciutat millorarà augmenta linealment a mida que el temps de residència disminueix. Per tant, són més 

optimistes els que fa menys de 10 anys que viuen al Prat (68,3%) que els que hi viuen de tota la vida (41,7%). 
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DESCRIPCIÓ DE RESULTATS: 01 IMATGE DE LA CIUTAT 

Aspectes positius i negatius de la ciutat 
  

• Els ciutadans del Prat de Llobregat identifiquen com els cinc principals punts forts de la ciutat el fet de que està ben comunicada; 

els parcs, zones verdes, natura i muntanya; el mar i la platja; la tranquil·litat i la geografia. 

• D’altra banda, els cinc problemes o inconvenients més citats són: la seguretat ciutadana; l’aparcament; els comportaments no 

cívics i problemes de convivència; l’habitatge i la neteja. 

Definició de la ciutat  
 

• Els ciutadans del Prat de Llobregat defineixen la ciutat, principalment, com el lloc del món amb el que s’identifiquen i al qual 

pertanyen. En segon lloc, en termes de benestar, el defineixen com a còmode i agradable. El tercer aspecte que destaquen és el 

de la gran satisfacció que produeix com a lloc per viure. El quart aspecte és el que fa referència a la tranquil·litat i el cinquè a la 

satisfacció pel que fa a les seves condicions generals.  
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DESCRIPCIÓ DE RESULTATS: 02 MITJANS I TECNOLOGIES DE LA INFORMACIÓ 

Hàbits d’informació  
 

• Els ciutadans del Prat de Llobregat fan servir Internet com a mitjà més habitual per a informar-se de l’actualitat. Així, un 66,1% 

cita aquest mitjà com a principal. Li segueix la televisió amb un 46,6% de mencions; la premsa en paper amb un 28,5% de cites; 

la ràdio amb un 22,1% de cites, i els amics coneguts i familiars amb un 21,2% de cites. Tan sols un 0,4% declara no informar-se 

de l’actualitat de forma habitual. 

• Els homes (68,3%) fan un ús una mica més intensiu d’Internet que les dones (63,9%) i l’edat apareix com un factor determinant 

que augmenta linealment a mida que aquesta disminueix. Així, la utilització d’Internet entre els joves de 16 a 30 anys per aquest 

propòsit arriba al 82,6%, mentre que és del 41% entre els majors de 60 anys. 

• El nivell d’estudis també apareix com un factor determinant de l’ús d’Internet amb propòsits d’informació sobre l’actualitat, de 

manera que un 77,7% dels que tenen estudis universitaris el fan servir, seguits a curta distància pels que tenen estudis 

secundaris (73,1%) i, a força més distància, pels que tenen estudis primaris (48,1%). 

• La situació laboral és també un factor influent, de manera que l’ús d’Internet arriba al 77,6% dels casos en que la persona està 

ocupada, mentre que és del 52,4% entre els que no estan ocupats. 

• El nivell d’utilització de la televisió per informar-se de l’actualitat és similar entre homes (46,8%) i dones (46.4%). En canvi, l’ús 

d’aquest mitjà també està clarament determinat per l’edat de manera inversa a l’ús d’internet: a mida que augmenta l’edat, també 

ho fa la proporció de persones que el fan servir i que oscil·la entre un 24,4% pels joves de 16-30 anys i un 61,3% pels majors de 

60 anys. 
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DESCRIPCIÓ DE RESULTATS: 02 MITJANS I TECNOLOGIES DE LA INFORMACIÓ 

Hàbits d’informació  
 

• El nivell d’utilització de la televisió entre els que fan servir aquest mitjà d’informació és més elevat entre les persones amb 

estudis primaris (55,4%), comparat amb els que tenen estudis secundaris (40%) o universitaris (44,6%). Tanmateix, aquest ús 

està més estès entre els que no estan ocupats (54%) comparats amb els ocupats (39,6%). 

• Si bé en la resta de canals no s’observen diferències en funció del districte de residència, la utilització de la premsa en paper 

està comparativament més estesa entre els residents del Districte 1 (39,5%), sent més moderada en la resta amb proporcions 

que oscil·len entre un 24,3% en el Districte 4 i un 28,5% en el Districte 2. 

• Els homes (31,3%) s’informen sobre l’actualitat per la premsa amb una proporció lleugerament superior que les dones (26%) i el 

seu ús augmenta linealment amb l’edat des d’un 12,1% pels joves de 16-30 anys fins a un 39,4% en el cas dels majors de 60 

anys. Tanmateix, la proporció d’ús augmenta linealment amb el nivell d’estudis des d’un 25,7% pels que tenen estudis primaris, a 

un 28,3% pels que tenen estudis secundaris i a un 32,1% pel que tenen estudis universitaris. Els que no estan ocupats (31%), 

també en fan un major ús que els ocupats (26,2%), factor estretament relacionada amb l’edat, ja que gran part de la població no 

ocupada és troba en situació de jubilació i, per tant, són persones de més de 60 anys.  

• Respecte la ràdio, els homes (23,5%) s’informen una mica més per aquest canal que les dones (20,8%). L’edat influeix i l’ús 

d’aquest mitjà augmenta linealment amb l’edat (des d’un 9,6% entre els joves de 16 a 30 anys, fins a un 31,7% entre els majors 

de 60 anys). Pel que fa al nivell d’estudis, els que tenen estudis primaris la fan servir més que els que tenen estudis secundaris, 

però menys que els que tenen estudis universitaris (23,1%, 17,8% i 27,7%, respectivament). Els que no estan ocupats (26,4%) 

també la utilitzen més que els ocupats (18,6%). 
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DESCRIPCIÓ DE RESULTATS: 02 MITJANS I TECNOLOGIES DE LA INFORMACIÓ 

Ús dels mitjans d’informació LOCAL  

• Un 50,6% dels entrevistats declaren assabentar-se del que passa a la ciutat per un mitjà local de premsa escrita, el 46,3% per les 

xarxes socials i el 29% per internet a través d’un web local. El “boca-orella” també destaca com a canal d’informació local, citat 

pel 27,9% dels entrevistats. 

• En l’apartat de premsa en paper (utilitzat per un 50,6% del total), la Revista Municipal El Prat és el mitjà més utilitzat (47% dels 

casos) per assabentar-se de coses que passen a la ciutat. 

• En l’apartat de xarxes socials (utilitzat per un 46,3% dels casos), les Xarxes Socials Generals són les més esmentades (33,3%) 

seguides de XXSS Ajuntament (17,5%). 

• En l’apartat d’Internet (utilitzat per un 29%), destaquen: El Prat al dia (17,3%) i la Web Municipal (15,1%). 

• En general homes (47,4%) i dones (46,7%) fan un ús similar de la Revista Municipal El Prat. En canvi, l’edat és un factor 

diferencial: la proporció d’us augmenta linealment amb l’edat, des d’un 34,9% entre els més joves a un 57,3% entre els més 

grans. 

• Respecte a les xarxes socials en general, les dones (35,2%) les fan servir més que els homes (31,2%) per saber el que passa 

a la ciutat i, l’edat apareix de nou com un factor molt determinant, però, en aquest cas, augmentant linealment l’ús a mida que 

disminueix. Així, la proporció d’usuaris oscil·la entre un 16,1% pels majors de 60 anys i un 46,3% pels joves de 16 a 30 anys. 

Universitaris i persones amb estudis secundaris també fan servir més les xarxes socials amb aquest propòsit informatiu que 

aquells que tenen estudis primaris (35,7%, 37% i 25,4%, respectivament). Igualment, els ocupats en fan més ús (41,4%) 

comparant amb els no ocupats (22,9%). 
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DESCRIPCIÓ DE RESULTATS: 02 MITJANS I TECNOLOGIES DE LA INFORMACIÓ 

Ús dels mitjans d’informació LOCAL  
 

• Pel que fa a la XXSS de l’Ajuntament, l’edat apareix de nou com un factor determinant amb un ús més elevat en la franja de 16 

a 45 anys en torn al 20-25% i més baix a partir de 46 anys (oscil·lant entre el 9,5% dels majors de 60 anys i el 17,4% dels que 

tenen entre 46 i 60 anys). Universitaris i persones amb estudis secundaris fan servir més la XXSS amb aquest propòsit informatiu 

que aquells que tenen estudis primaris (24,9%, 19% i 10%, respectivament). També en aquest cas, els ocupats en fan més ús 

(20,6%) que els  no ocupats (13,7%). 

• En el cas de la Web El Prat al dia, les dones (19%) la fan servir més que els homes (15,5%) i la proporció d’ús augmenta 

linealment a mida que l’edat disminueix des d’un 11,8% pels majors de 60 anys a un 23,7% pels joves de 16 a 30 anys. 

• En el cas de la Web Municipal,  les dones també la visiten lleugerament per sobre que els homes (16,1% i 14% respectivament) 

i la proporció d’ús es distribueix de forma aproximadament normal amb l’extrem més baix (10,8%) pels majors de 60 anys i el pic 

més alt d’un 18,4% per a les persones de 46 a 60 anys. En aquest cas, els universitaris (26,9%) en fan un ús molt més intensiu 

que els que tenen estudis secundaris (13,8%) i primaris (8,2%). Finalment, els ocupats (18,7%) fan també un major ús comparats 

amb els no ocupats (10,9%). 

• En el cas del boca-orella, els homes fan un ús una mica més intensiu (29%) que les dones (26,9%) per saber què passa a la 

ciutat i, per grups d’edat, els que més fan servir aquest recurs són els més grans (36,7%) i els més joves (32,8%). 
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DESCRIPCIÓ DE RESULTATS: 02 MITJANS I TECNOLOGIES DE LA INFORMACIÓ 

Ús d’Internet  
 

• Un 47% de la població entrevistada declara fer un ús constant d’Internet, mentre que un 33,4% es connecta un o dos cops al dia. 

Només un 10,2% no el fa servir mai i la resta que el fa servir amb poca freqüència és marginal. En general, no es pot negar que 

la població del Prat està força adaptada a la presència continuada d’aquest recurs en la seva vida. 

• Comparant la distribució d’ús d’homes i dones, els homes destaquen com a usuaris més intensius. Així un 54,4% dels homes el 

fa servir constantment, xifra que és un 40,1% en el cas de les dones.  

• En el cas de l’edat, la intensitat d’ús és molt elevada en els grups joves. Així, entre els de 16 i 30 anys, la taxa d’utilització 

constant arriba al 82,3% i entre els de 31 i 45 anys al 62,9%. En el grup de 46 a 60 anys és més freqüent connectar-se un o dos  

cops al dia (43,8% dels casos) i entre els major de 60 anys es dona la taxa més elevada de no usuaris (31,8%). 
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DESCRIPCIÓ DE RESULTATS: 02 MITJANS I TECNOLOGIES DE LA INFORMACIÓ 

Ús de les xarxes socials  
 

• Un 63,2% de la població entrevistada forma part d’alguna xarxa social. D’aquests, la majoria (78,5%) és membre de Facebook, 

un 66,9% d’Instagram, un 32,7% de Twitter, un 15,5% de Youtube, un 8,5% de Linked-in un 7,8% de Telegram i també apareixen 

casos marginals que fan servir Tik-tok, Pinterest, WhatsApp i Twitch (podent pertànyer a més d’una xarxa al mateix temps). 

• Homes i dones mostren una intensitat d’activitat molt similar: 63,6% front a un 62,9%. 

• Els més actius en formar part d’alguna xarxa social són els joves, però el fenomen també està moderadament estès a la resta de 

grups. Així, un 92,3% dels joves de 16 a 30 anys forma part d’alguna xarxa, xifra que és del 80,2% entre els que tenen 31-45 

anys, del 62% entre els que tenen 46-60 anys i del 30,9% entre els majors de 60 anys. Facebook i Instagram són les xarxes més 

populars, la primera especialment entre els que tenen 31 i ´més anys i la segona entre els més joves. 

• Pel que fa a les xarxes socials municipals, un 49,4% no segueix cap perfil, mentre que un 26,8% segueix el de Facebook, un 

15% el d’Instagram, un 9,6% el de Twitter i la resta, altres en proporcions molt baixes. 
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DESCRIPCIÓ DE RESULTATS: 03 IDENTITAT I POSICIONAMENT 

Valors socials  

 
• Valorats un conjunt d’aspectes proposats que configuren la vida dels ciutadans, els resultats col·loquen en primera posició com 

a més important amb diferència a la família, seguit dels estudis, els amics, la feina, el temps lliure i la realització personal. En 

sentit invers, els aspectes als que la ciutadania atorga menys importància són la religió i la política. 

• La importància atorgada a la família és molt elevada a tots els districtes de la ciutat destacant, si de cas, el Districte 4, que 

apareix com la zona més desfavorida en diversos aspectes analitzats, però que precisament és on s’obté la proporció més 

elevada de casos que consideren la família com a molt important (93,5%). En la resta de districtes aquesta proporció és 

superior al 83% en tots els casos, però no arriba al 90%. 

• Les diferències de valoració de la família per raó de sexe o edat no són significatives. Si de cas, les dones extremen la seva 

valoració com a molt important davant els homes i el grup d’edat d’entre 31-45 anys apareix com el que menys extrema aquest 

valor dins d’una gran importància en tots els trams.  

• En el cas dels estudis com a element molt important, destaquen els districtes 1 i 3 amb proporcions al voltant del 75% que li 

donen la màxima valoració. A la resta de districtes les taxes estan en torn al 65%. En l’extrem oposat, un cop més els residents 

al Districte 4 mostren un comportament diferencial, sent els que atorguen menys importància amb diferència a aquest aspecte: 

el 7,8% considera que els estudis no són gens importants, mentre que a la resta de districtes aquest percentatge es situa per 

sota el 2%.   

• Les dones extremen la valoració dels estudis comparats amb els homes i, pel que fa a l’edat, les persones de 46 i més anys 

mostren proporcions més grans de valoració màxima comparades amb les que tenen entre 16 i 45 anys. 
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DESCRIPCIÓ DE RESULTATS: 03 IDENTITAT I POSICIONAMENT 

Valors socials 

 
• En el cas dels amics, els residents als districtes 1, 3 i 4 arriben a proporcions superiors al 70% i inferiors al 75% de valoració 

màxima, mentre que a la resta de districtes no arriben al 70% (69% al D2 i 63,3% al D5). Les dones atorguen major importància 

que els homes a aquest aspecte, i també ho fan els joves d’entre 16 i 30 comparats amb la resta de grups d’edat. Tanmateix les 

diferències són poc significatives. 

 

• En el cas de la feina, tot i que les diferències per districte tampoc són estadísticament significatives, els residents en els 

districtes 3 (75,7% de màxima valoració) i 1 (71,2% de màxima valoració) són els que n’atorguen major importància. Igualment, 

les dones extremen més que els homes la valoració màxima d’aquest aspecte i també les persones d’entre 31 i 60 anys. 

 

• El temps lliure està ben valorat, especialment als districtes 3 i 4 on arriben a proporcions de 74% i 75,4% respectivament de 

valoració màxima, mentre que a la resta de districtes no arriben al 64% (58,1% al D2, 63,4% al D1 i 63,6% al D5). Les dones 

extremen una mica més que els homes la màxima valoració d’aquest recurs i, per grups d’edat, no es donen diferències 

significatives: si de cas, les persones de més de 60 anys mostren una distribució més dispersa i menys concentrada en la 

valoració màxima d’importància. 

 

• En el cas de la realització personal, destaquen els districtes 4 (70,7% de màxima valoració) i 3 (69,9% de màxima valoració). 

En els D1, D2 i D5 (57,3%, 60,9% i 56,7%, respectivament), aquest concepte és important, però no a tan alt nivell com en els 

altres dos. Les dones atorguen a la realització personal cert plus de valor que els homes, i també ho fan els joves d’entre 16 i 30 

anys comparats amb la resta de grups d’edat. 
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DESCRIPCIÓ DE RESULTATS: 03 IDENTITAT I POSICIONAMENT  

Valors socials  

 
• En general, els diners i bens materials es consideren bastant però no molt importants comparats amb els altres aspectes 

valorats. En els districtes 1, 2 i 3 es podria dir que, dins d’aquest escenari, la gent apareix com una mica més materialista que la 

que resideix als districtes 4 i 5, on es donen les proporcions més baixes que atorguen la màxima importància a aquests 

recursos (12,4% i 16,2%, respectivament). Les dones atorguen una mica més d’importància a aquests recursos i, pel que fa a 

l’edat, els que tenen entre 31 i 45 anys són els que menys concentren la seva valoració en l’extrem més important. 

 

• Les opinions sobre la importància de la política mostren distribucions disperses a tots els districtes. Els resultats posen de 

manifest que el districte on es valora més aquest concepte és l’1 i el districte on es valora menys és el 4. Els homes apareixen 

com a més influenciats per la política, dins d’aquest escenari dispers, juntament amb els joves de 16 a 30 anys. 

 

• En el cas de la religió, dins d’un escenari de baixa valoració, el districte on encara té una certa importància és el 2 i aquell en 

que menys important es considera és el 5. Dins d’aquesta valoració de baixa importància en general, la proporció de dones per 

a les quals és important supera a la d’homes i la proporció de persones de 60 i més anys per a les quals és important supera a 

la de la resta de grups. 
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Posicionament ideològic personal 

 
• Entre un conjunt de temes de posicionament social a escollir, la població del Prat posa en primer lloc l’estar a favor de la 

protecció del animals i la natura (un 59,2% se sent identificat amb aquest objectiu).  

 

• En segon lloc, la població se sent identificada amb la igualtat i els drets LGTBI (45,6%) i, en tercer lloc, amb la legalització de 

l'eutanàsia (39%). 

 

• Amb percentatges força menors, el quart i cinquè llocs són per a impulsar la cultura de la pau (27,2%) i la integració entre els 

països de la Unió Europea (18,7%), quedant en sisè lloc la independència de Catalunya (14,9%) pràcticament parell amb el 

control estricte de la immigració (14,6%). 

 

• Altres temes que no arriben a obtenir un 10% de suport són: menor regulació de l’Estat en temes socials i econòmics (7%); 

Monarquia (4,3%); despenalització de les drogues toves (3,9%) i instaurar la pena de mort (3,6%). Només el 3,3% dels 

entrevistats declaren no sentir-se identificat amb res. 

 

• Les diferències entre districtes no són molt significatives, destacant el districte 2 per ser més favorable a la independència de 

Catalunya (23,5%) i el districte 4 per ser molt menys favorable a la mateixa (6,9%). Tanmateix, el districte 3 apareix com més 

favorable a la Monarquia (7,3%) davant la resta i més favorable a instaurar la pena de mort (6,1%) 

 

• En el districte 4 es dona la major proporció de persones que no s’identifiquen amb cap tema proposat (6,3%) 

DESCRIPCIÓ DE RESULTATS: 03 IDENTITAT I POSICIONAMENT 
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Posicionament ideològic personal en funció del sexe i l’edat 

 
• En termes generals no s’observen diferències de gènere en els diferents aspectes de posicionament social. Ara bé, els homes 

s’identifiquen quelcom més que les dones amb la independència de Catalunya (17% comparat amb un 13%) i significativament 

per sobre amb la despenalització de drogues toves (6,2% comparat amb un 1,8%). 

 

• En funció de l’edat, destaca una forta identificació dels més joves amb la protecció dels animals i la natura (79,1%) i amb la 

igualtat i els drets LGTBI (59,8%) que és significativament inferior en els altres grups d’edat.  

 

• Tot i no ser estadísticament significatiu, també s’observen altres tendències destacables segons l’edat: la legalització de 

l’eutanàsia té menor predicament entre els majors de 60 anys (31,6%) mentre que a la resta de grups supera el 40%. Els que 

tenen entre 46 i 60 anys són més sensibles a la integració entre els països de la UE (23,9%) i al control estricte de la immigració 

(19,8%), amb proporcions inferiors al 20% a la resta de grups. Els més joves s’identifiquen menys amb la independència de 

Catalunya (10,3%), mentre que a la resta de grups d’edat les proporcions oscil·len entre un 14,4% dels més grans i un 17,5% 

dels que tenen entre 31 i 45 anys. La identificació amb la Monarquia disminueix amb l’edat i instaurar la pena de mort és més 

esmentada entre la gent de fins a 45 anys. 

DESCRIPCIÓ DE RESULTATS: 03 IDENTITAT I POSICIONAMENT  



20 

Posicionament ideològic personal en funció del nivell d’estudis i la situació laboral 

 
• Els cinc temes de capçalera dels que tenen estudis primaris són els mateixos que els escollits pels que tenen estudis 

secundaris i universitaris excepte en un cas. Així, tots posen en els quatre primers llocs la protecció dels animals i la natura, la 

igualtat i els drets LGTBI, la legalització de l’eutanàsia i impulsar la cultura de la pau. En canvi, els universitaris posen en cinquè 

lloc la independència de Catalunya, quan en els altres dos grups, el cinquè lloc és per a la integració entre els països de la UE. 

La gent amb estudis primaris se sent una mica més identificada amb la Monarquia. 

 

• Pel que fa a la situació laboral, ocupats i no ocupats també posen els mateixos temes com aquells amb els que més 

s’identifiquen (protecció dels animals i natura, igualtat i drets LGTBI, legalització de l’eutanàsia, impulsar la cultura de la pau i 

integració entre els països de la UE). Com a diferències, destaca una lleugera major identificació dels ocupats amb la 

independència de Catalunya, el control estricte de la immigració i la despenalització de drogues toves, mentre que entre els no 

ocupats i ha certa major identificació amb la menor regulació de l’Estat en temes socials i econòmics i amb la Monarquia. 

DESCRIPCIÓ DE RESULTATS: 03 IDENTITAT I POSICIONAMENT 
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Opinió sobre el  posicionament ideològic de la societat 

 
També s’ha preguntat a la ciutadania del Prat la seva opinió entorn a diferents trets ideològics de la societat actual.  

 

• Els resultats destaquen com més del  90% dels entrevistats qualifica de molt i força consumista a la societat en general. Tot i 

que amb menor grau, també consideren que és bastant sexista, racista, conservadora i mitjanament violenta. Les opinions  

també estan dividides a l’hora de qualificar el seu grau de solidaritat i de progressisme, de forma que poc més de la meitat 

pensa que la societat és bastant o molt solidaria i progressista mentre la resta pensa que no ho és.  

• En l’extrem oposat, destaca com quasi un 58% dels ciutadans del Prat pensa que la societat no és cívica i els que pensen que 

no és respectuosa amb el medi ambient arriben al 68%. 

 

Respecte a la percepció de la societat segons districtes i col·lectius destaca:  

 

• Pel que fa al consumisme, la gran majoria d’entrevistats a tots els districtes està d’acord amb que som molt o bastant 

consumistes, opinió que no varia per raó de sexe i que s’intensifica a mida que disminueix l’edat. 

• Pel que fa al sexisme, el districte 5 destaca com el que mostra una proporció més elevada de casos que pensen que la societat 

és molt sexista. Les dones tenen una opinió més extremada que els homes sobre aquest tema i també s’observa certa 

agudització a mida que l’edat disminueix. 

• En el tema del racisme, com en el cas anterior, el districte 5 destaca com el que aglutina més persones que pensen que la 

societat és molt racista. Les dones mostren una opinió més extrema que els homes i també el grup d’edat més jove. 

DESCRIPCIÓ DE RESULTATS: 03 IDENTITAT I POSICIONAMENT 
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Opinió sobre el  posicionament ideològic de la societat 
 

• Pel que fa al conservadorisme, la gent que pensa que som molt o bastant conservadors es concentra especialment en el 

districte 1; els homes tendeixen a pensar una mica més que les dones que som conservadors, així com la gent d’entre 31 i 45 

anys i els majors de 60 anys, si bé amb menys intensitat. 

• Pel que fa a la violència, més de la meitat d’entrevistats a tots els districtes està d’acord amb que som molt o bastant violents, 

opinió que s’intensifica al districte 5 i també entre les dones i els grups d’edat més joves. 

• Pel que fa  a la solidaritat, més de la meitat d’entrevistats a tots els districtes pensa que som molt o bastant solidaris, però la 

impressió tendeix a disminuir en els districtes 3, 4 i 5. Les dones tenen una opinió més optimista que els homes sobre aquest 

tema i també s’observa que, a mida que disminueix l’edat, la societat es percep com a menys solidària. 

• En el tema del progressisme, el districte 3 destaca com el que aglutina més persones que pensen que la societat és molt o 

bastant progressista. Els homes mostren una opinió més favorable que les dones i també els grup d’edat més joves. 

• En el tema relacionat amb el respecte al medi ambient, la majoria de la gent de tots els districtes pensa que la societat és poc o 

gens respectuosa. Si de cas, aquesta impressió és una mica menys accentuada en els districtes 2 i 3 i més extrema en el 5. Les 

dones tendeixen a estar més amb aquesta opinió general que els homes, però sense gran diferència i l’opinió desfavorable 

tendeix a augmentar a mida que disminueix l’edat. 

• Pel que fa al civisme, els residents dels districtes 5 i 4 tenen una opinió més extrema que els de la resta, dins d’una tònica 

general de pensament més aviat desfavorable en aquest tema. Les dones es posicionen més en qualificar a la societat com a 

poc o gens cívica amb més d’un 60% de casos i la gent més gran és la que mostra una major proporció de persones que no 

saben o no contesten sobre aquesta qüestió davant de la resta de grups d’edat on predomina una visió força negativa. 

DESCRIPCIÓ DE RESULTATS: 03 IDENTITAT I POSICIONAMENT 
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Vinculació amb associacions 

 
• Un 17% pertany a alguna entitat o associació vinculada al municipi. D’aquests, cada persona pertany a una mitjana d’1,37 

entitats, de les quals, el 39,3% són de tipus cultural, el 23,9% de tipus social, el 23,4% de tipus esportiu, el 21,8% de tipus 

veïnal i el 3,7% de tipus polític. 

 

• Per districtes, la gent més associativa pertany al districte 1 amb un 19,5% de casos i una mitjana de 1,26 entitats, seguida de la 

gent dels districtes 4 i 2 amb un 18,7% i un 18,5% respectivament i unes mitjanes de 1,24 i 1,46 entitats. En el districte 5 hi ha 

un 17,6% de residents amb aquesta activitat, amb una mitjana d’1,30 entitats, i en el districte 3, només es registra un 13,8% de 

casos, si bé, els que pertanyen a alguna entitat o fan més intensament amb una mitjana d’1,49. 

 

• En el districte 1 les més populars són les entitats esportives i socials; en el districtes 2, 3 i 5 les culturals i, en el districte 4 les 

veïnals. 

 

• Les distribucions de freqüència sobre tipus de vinculació amb entitats i/o associacions són força similars comparant homes i 

dones. Si de cas, l’home apareix com una mica més actiu que la dona en temes esportius i aquesta en temes culturals. 

 

• Pel que fa a l’edat, en el grup més jove predomina l’associacionisme esportiu, també predominant en el grup de persones de 31 

a 45 anys però força més compartit amb entitats socials i culturals. En el grup de 46 a 60 anys predominen les entitats culturals, 

veïnals, esportives i socials i en el de majors de 60 anys, les culturals, veïnals i socials. 

 

DESCRIPCIÓ DE RESULTATS: 03 IDENTITAT I POSICIONAMENT 
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Valoració de les administracions públiques: Ajuntament del Prat  

 
• L’Ajuntament del Prat de Llobregat obté una nota mitjana de 6,85 punts sobre 10 pel que fa a la seva gestió, fet que indica que 

la ciutadania està bastant satisfeta amb l’equip gestor destacant que un 51,3% li atorga un notable, un 12,4% un excel·lent i 

només un 7,9% un suspens. 

• En canvi, els ciutadans són més crítics amb la gestió del Govern de la Generalitat al que li donen una nota mitjana de 5,23 amb 

un 27% de suspens i, encara més crítics amb el Govern de l’Estat al que li donen una nota mitjanà de 4,45 punts amb un 41,3% 

de suspens. 

• La valoració de la gestió de l’Ajuntament per districtes és satisfactòria a tots els districtes amb notes mitjanes entre un 6,59 del 

D4 a un 7,09 al D2. Cal destacar un contingent més elevat de suspensos al D4 (14,2%), quan a la resta no passen del 7,9% en 

els casos més extrems (D5 i D3). 

• La valoració de la gestió de l’Ajuntament no mostra diferències significatives per raó de sexe (els homes valoren amb 6,83 punts 

i les dones amb 6,87 de mitjana), però sí que ho fa en funció de l’edat. Així, els majors de 60 anys valoren la gestió amb una 

mitjana de 7,15 punts amb un 17,6% d'excel·lents, mentre que la resta de grups d’edat oscil·len entre 6,68 punts dels més joves 

i 6,79 dels que tenen entre 46 i 60 anys. En conclusió, la nota mitjana augmenta linealment amb l’edat dins d’una franja estreta i 

positiva. 

• També s’observa força uniformitat en les valoracions en funció del lloc de naixement, destacant els estrangers que li atorguen 

una nota mitjana més elevada de 7,74 punts. 

• Per nivell d’estudis destaca una major proporció de notes excel·lents entre els que tenen menys estudis.  

DESCRIPCIÓ DE RESULTATS: 04 GESTIÓ MUNICIPAL  
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Valoració de les administracions públiques: Govern de la Generalitat  

 
• La valoració mitjana del Govern de la Generalitat és força uniforme per districtes amb un valor màxim de 5,45 punts al districte 1 

i un valor mínim de 5,09 al districte 5. 

 

• Els homes són més crítics que les dones a l’hora de valorar el Govern de la Generalitat amb una mitjana de 4,85 punts i un 

35,3% de suspensos, mentre que les dones li donen 5,61 punts amb un 19,2% de suspensos. 

 

• Tot i que no existeixen diferències estadísticament significatives en la valoració mitjana de la Generalitat en funció de l’edat, els 

joves són els que n’atorguen una nota més alta (5,54 de mitjana), els de 46 a 60 anys són els més crítics (5,07 de nota mitjana) 

i els majors de 60 anys destaquen per l’elevat percentatge de no resposta (18%).  

 

• Per lloc de naixement, els estrangers són els que millor valoració atorguen a la gestió de la Generalitat (6,16 de nota mitjana) 

mentre que els nascuts a la resta d’Espanya són els que es mostren més crítics amb aquesta administració (4,94) i els que 

tenen un percentatge de no resposta més alt (15%).   

 

• Per nivell d’estudis, també destaca un major desconeixement o voluntat de no resposta entre els que tenen menys estudis.  
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Valoració de les administracions públiques: Govern central  

 
• La valoració mitjana del Govern Estatal per districtes no dona diferències significatives i no arriba a l’aprovat en cap districte 

(4,20 punts al D1, 4,61 punts al D2, 4,44 punts al D3, 4,66 punts al D4 i 4,35 punts al D5). 

 

• Els homes atorguen una valoració mitjana de 4,23 punts al Govern Estatal, significativament més baixa que les dones, que 

valoren aquesta administració amb una nota mitjana de 4,66 punts.  

 

• Per edats, els majors de 60 anys són els que en fan una valoració més positiva, al mateix temps que també en mostren un 

major desconeixement, amb un nivell de no resposta força elevat (11,3%).  

 

• Per lloc de naixement, els estrangers han valorat el Govern Estatal amb 5,73 punts, significativament per sobre que els nascuts 

a la resta de Catalunya (4,24 punts) i els nascuts al municipi (4,29 punts).  

 

• Per nivell d’estudis, no s’observen diferències significatives, si bé també en aquest cas els percentatges més elevats de no 

resposta o desconeixement es donen entre els que tenen estudis primaris.  
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Opinió sobre l’Ajuntament en els dos darrers anys 
 

• La meitat dels ciutadans entrevistats (50,9%) opina que l’Ajuntament està igual des de les darreres eleccions municipals, 

mentre que un 23,4% opina que ha millorat i un 22,7% que ha empitjorat. 

 

• La majoria de la gent opina que l’ajuntament segueix igual en tots els districtes, però en el districte 1 aquesta opinió està més 

estesa (61,8% dels casos),, mentre que a la resta aquesta proporció no arriba al 50%. Els residents més crítics són els dels 

districtes 3 i 4 amb proporcions del 25,4% i del 27,8% de persones que pensen que la gestió ha empitjorat. 

 

• No s’observen diferències significatives segons gènere i edat: homes i dones mostren distribucions similars i, per edats, els més 

joves (28,1%) i els més grans (27,8%) són els que mostren les majors proporcions de persones que pensen que la gestió de 

l’Ajuntament ha millorat. 

 

• Per lloc de naixement, els estrangers es desmarquen de la resta de grups amb un 57% de casos que opinen que la gestió de 

l’Ajuntament ha millorat, mentre que els nascuts a la resta d’Espanya donen una proporció del 25% dels casos, els nascuts a la 

resta de Catalunya del 22,1% i els nascuts al municipi del 18,5%. 

 

• Per nivell d’estudis, els universitaris son els que pensen en major proporció que l’Ajuntament segueix igual (62,7% dels casos) 

amb només un 15% que pensen que ha millorat, proporció que és del 25,3% entre els que tenen estudis secundaris i del 26,5% 

entre els que tenen estudis primaris. 
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Valoració dels serveis municipals 
 

• La valoració mitjana dels serveis municipals és satisfactòria en tots els apartats excepte en el tema dels aparcaments i mobilitat 

que no arriba a l'aprovat. 

 

• Concretament, de més a menys satisfactoris els serveis han quedat puntuats d’aquesta forma: oferta esportiva (7,33 punts), 

neteja de carrers i recollida d’escombraries (7,28 punts), manteniment de carrers, parcs, jardins i platges (7,23 punts), oferta 

educativa i cultural (7,06 punts), atenció a la gent gran (7,06 punts), activitats de lleure i oci (6,88 punts), promoció del comerç 

local (6,71 punts), protecció del medi ambient (6,70 punts), atenció ciutadana i tràmits (6,68 punts), serveis socials (6,56 punts), 

promoció de la salut (6,51 punts), acompanyament de la convivència (6,48 punts), promoció de l’ocupació (6,11 punts), servei 

de seguretat ciutadana (5,76 punts), acompanyament de l’habitatge (5,47 punts), aparcaments i mobilitat (4,47 punts). 

 

• En conjunt, la valoració mitjana de la gestió dels serveis municipals obté una nota mitjana de 6,70 punts, és a dir, bastant 

satisfactòria. 

 

• Tenint en compte que la valoració mitjana de la gestió de l’Ajuntament és de 6,70 punts, s’ha fet una anàlisi de regressió per 

veure fins a quin punt la satisfacció amb els serveis explica aquesta nota. Els resultats posen de manifest que els serveis que 

més influeixen en questa valoració de la gestió municipal són els relacionats amb activitats de lleure i oci, protecció del medi 

ambient, acompanyament de l’habitatge i promoció del comerç local. En conjunt, la valoració dels serveis explica un 73,9% de 

la valoració de la gestió de l’Ajuntament. 
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Valoració dels serveis municipals segons variables de classificació  
 

La valoració dels diferents serveis municipals és força homogènia, tant a nivell de districtes com segons les principal variables de 

classificació. Tanmateix, cal destacar alguns trets diferencials en el cas d’alguns serveis en concret:  

 

• En relació al manteniment de carrers, parcs, jardins i platges, s’observa com els  residents al D2 en fan una millor valoració, 

amb una puntuació de 7,65 punts, que contrasta amb la resta de districtes i especialment amb els del D5 que n’atorguen la nota 

més baixa (7,05) dins un escenari d’alta satisfacció. També en el cas d’aquest servei, destaca una millor valoració per part del 

col·lectiu de més edat (60 anys i més) respecte la resta, amb una nota mitjana de 7,50 punts. 

 

• Quant a la promoció de l’ocupació, els homes (6,31) valoren aquest servei amb una mitjana significativament per sobre que 

les dones (5,89) i en el cas de la promoció del comerç local són els joves de 16 a 30 anys els que destaquen per fer-ne una 

valoració més alta (7,13).  

 

• En relació a l’aparcament i mobilitat, tot i ser l’aspecte que obté unes valoracions més baixes –per sota de l’aprovat- en tots 

els districtes, és en el D1 on és percep de forma menys negativa obtenint una valoració mitjana de 4,96, significativament per 

sobre que al D3, que és on n’atorguen la valoració més baixa (4,05). També en aquest aspecte s’observa una millor valoració 

per part de les persones més grans de 60 anys (5,02) respecte els més joves (4,09).  

 

• Els serveis de seguretat ciutadana obtenen una valoració general moderada (5,76), si bé en el cas dels més joves -16 a 30 

anys-  i els més grans – més de 60- aquesta valoració és significativament més alta (6,16 i 6,15 respectivament). 
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Valoració dels serveis municipals segons variables de classificació  
 

• També s’observa una millor valoració per part dels residents al Districte 4 en els àmbits de salut i gent gran i, en menor grau, 

acompanyament a la convivència. Així, en aquest districte és on la valoració d’aquests serveis és més alta, significativament per 

sobre de la resta de districtes.  

 

• En el marc del conjunt de valoracions, en el cas de la valoració global de la gestió municipal, no s’observen diferències 

significatives per districte i tampoc quant a gènere. Respecte l’edat, destaca una millor valoració per part de la població major 

de 60 anys, que, com es percep en la major part dels serveis, són els que tenen una percepció menys crítica.  
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Notorietat i valoració dels projectes municipals 
 

• El record de projectes municipals recents posa en primer lloc l’anomenat «Mengem carxofa» amb un 68,6% de mencions, 

projecte que va ser una campanya de suport a l’agricultura i a la restauració, promocionant aquest producte. 

 

• El segon projecte més citat és el de Posicionament de l’Ajuntament sobre l’ampliació de la tercera pista de l’aeroport amb un 

66,8% de mencions. 

 

• Li segueixen «Al Prat ens cuidem» amb un 42,6% de mencions; el Pla d’habitatge del Prat 2021-2027 amb un 42,5% de 

mencions; els Ajuts per aixecar la persiana, un pla per a ajudar al comerç local, amb un 28,6% de mencions; la campanya 

contra l’estigma en salut mental «Com estàs, parlem, escoltem ens cuidem» amb un 25,9% de mencions; el projecte «Ara més 

que mai el Prat» amb un 24,1% de mencions, i el Projecte de transició energètica i impuls de les comunitats ciutadanes 

d’energia amb un 22% de mencions. 

 

• D’aquests projectes, el que obté una major valoració mitjana és «Mengem carxofa» amb 7,60 punts, seguit de «Al Prat ens 

cuidem» amb 7,29 punts, «Com estàs, parlem, escoltem ens cuidem» amb 7,18 punts, el «Projecte de transició energètica» 

amb 7,01 punts, el projecte «Ara més que mai el Prat» amb 6,80 punts, els «Ajuts per aixecar la persiana» amb 6,58 punts, el 

«Posicionament de l’Ajuntament sobre la tercera pista de l’aeroport» amb 6,29 punts i el «Pla d’habitatge del Prat 2021-2027» 

amb 5,80 punts. 
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Notorietat i valoració dels projectes municipals segons variables de classificació  
 

La notorietat i valoració dels diferents serveis municipals és força similar a tots districtes, així com a les principal variables de 

classificació. Tot i així, cal destacar algunes diferències concretes:  

 

• En relació al «Posicionament de l’Ajuntament sobre la tercera pista de l’aeroport», s’observa com els residents al D5 en fan una 

millor valoració, amb una puntuació de 6,63 punts, que contrasta especialment amb els del D4 que n’atorguen la nota més baixa 

(5,26). També destaca una millor valoració per part dels homes que les dones (6,63 en front 5,94) i per part del col·lectiu de 31 

a 45 anys amb una nota mitjana de 6,75 punts, significativament per sobre els més joves que donen una valoració mitjana de 

5,32. 

 

• Quant al «Al Prat ens cuidem», són els més grans de 60 anys els que li donen la millor valoració, 7,57 punts de mitjana, tot i ser 

els que tenen la proporció més baixa de coneixement d’aquest projecte (29%). 

 

• La valoració del «Pla d’habitatge del Prat 2021-2027», és més positiva per part dels homes que de les dones (6,13 i 5,44 

respectivament). També s’observa una millor valoració d’aquest projecte per part de les persones de 60 anys i més respecte als 

joves entre 16 i 30 anys (6,31 i 5,14, respectivament).  
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Notorietat i valoració dels projectes municipals segons variables de classificació  
 

• El nivell de coneixement del projecte «Ajuts per aixecar la persiana» mostra algunes diferències per edat, destacant els 

entrevistats entre 46 i 60 anys amb la proporció més alta (36,3%). En tots els districtes es valora per sobre de 6 punts, sent el 

districte 5 el que dona la nota mitjana més alta (7,12 punts) i el districte 3 el que dona la més baixa (6,16 punts). Per edat, el 

col·lectiu més coneixedor -les persones de 46 i 60 anys- són els que atorguen una valoració més alta (6,82) significativament 

per sobre dels majors de 60, que donen la nota més baixa amb una mitjana de 6,07. 

 

• Quant al projecte «Ara més que mai, el Prat», les persones de més edat (60 i més) són els que mostren un nivell de 

coneixement més baix (17,5%), significativament per sota que els grups d’edat més actius - de 31 a 45 i de 46 a 60 anys- amb 

percentatges pròxims al 29% de coneixement. També destaca una millor valoració per part de les dones respecte als homes, 

amb una nota mitjana de 7,07 i 6,54 respectivament. 

 

• Finalment, s’observen algunes diferències en el nivell de coneixement del projecte «Transició energètica» per sexe i edat, 

destacant un major coneixement per part dels homes, amb un 28,1% de coneixement davant del 16,2% de les dones. Per edat, 

la proporció més alta de coneixement es dona entre les persones entre 46-60 amb un 28,3% i la més baixa entre els 

entrevistats majors de 60 anys amb un 16,2%. 
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Àmbits d’actuació prioritaris 
 

• Els cinc àmbits d’actuació prioritaris, segons l’opinió dels entrevistats són: la seguretat (13,2%), la feina (10,6%), l’habitatge 

(8,9%), els serveis socials (8,5%) i el medi ambient (7,6%). 

 

• En el districte 1 destaca la feina (14,9%); en el districte 2 la salut (10%) i en els districtes 3, 4 i 5 la seguretat (11,9%, 26,5% i 

13%, respectivament). 

 

• També cal destacar una major demanda de neteja en el districte 4, d’aparcament en el districte 3 i d’equipaments en el 

districte 2. 

 

Necessitats en el futur (10 anys vista) 
 

• Els cinc àmbits d’actuació prioritaris a 10 anys vista, segons l’opinió dels entrevistats són: l’habitatge (10,5%), el medi ambient 

(10,0%), l’atenció a la gent gran (5,1%), millores en general / seguir en la mateixa línia (3,9%) i feina (3,4%). 

 

• En els districtes 1 i 4 destaca el medi ambient (16,2% i 9,9%, respectivament) i en els districtes 2, 3 i 5 l’habitatge (15,6%, 

9,5% i 8,8%, respectivament).  

 

• També cal destacar una major demanda de civisme i bona convivència en el districte 4 i de cultura i oci en el districte 5. 
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DESCRIPCIÓ DE RESULTATS: 05 POLÍTICA MUNICIPAL  

Intenció de vot municipal i fidelitat  
 

• Si es celebressin eleccions municipals ara mateix, seria arriscat fer un pronòstic de guanyador degut a que un 39,7% dels 

entrevistats no respon a la pregunta sobre intenció de vot. Tanmateix, un 10,8% declara que no votarà, xifra que és inferior a la 

registrada en el record de vot anterior (16,8%) i que indica que la participació pot augmentar significativament. 

 

• Entre els que donen una resposta, destaca en primer lloc el vot a El Prat en comú (16,8%), seguit del vot al PSC-CP (10,4%), a 

ERC (7,7%), Podemos (3,4%) i resta de partits amb percentatges inferiors al 2%. 

 

• Per districtes, al districte 1 El Prat en comú seria el partit més votat (17,1%) i ERC passaria per davant del PSC-PC amb un 

13,2% dels vots. En els districtes 2, 3 i 5 El Prat en comú també seria el partit més votat (14,7%, 19,2% i 17,5%, 

respectivament), mentre que en el districte 4, el PSC-PC seria el més votat amb un 19,9% dels casos, quedant El Prat en comú 

en segon lloc amb un 12,3% dels casos. 

 

• Malgrat tot, la dispersió de vot entre almenys 4 forces polítiques dominants és notable i la situació sanitària, social i econòmica 

molt canviant, de manera que cal parar atenció amb regularitat al sentir dels ciutadans sobre com es va configurant la intenció 

de vot, especialment tenint present l’actual proporció d’indecisos. 

 

• Creuant el record de vot amb la intenció, s’observa que El Prat en comú és el partit que obté un major grau de fidelitat entre els 

que van obtenir representació l’any 2019. Així, un 73,2% dels que van votar a aquest partit ho tornarien a fer ara, mentre que en 

el cas del PSC-PC aquesta proporció és del 60,9%. 
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Notorietat de l’actual Alcalde: Lluís Mijoler 
 

• Un 61,9% dels entrevistats sap el nom de l’actual Alcalde, Lluís Mijoler 

 

• Per districtes, el major grau de coneixement es dona al districte 1 amb un 75,4% de mencions i el menor grau de coneixement 

es dona al districte 4 amb un 43,2% de mencions. 

 

Notorietat dels regidors municipals 
 

• Un 60,6% dels entrevistats no coneix cap regidor actual i un 13,5% no respon sobre el coneixement de regidors. 

 

• Entre els que donen una resposta, destaca el coneixement d’Alba Bou (7,1% de mencions), seguida de Quim Bartolomé (6,8%), 

Pilar Eslava (5,5%), Juan Pedro Pérez Castro (2,7%), David Vicioso (2,5%), Rafael Duarte (1,1%) i altres (13,9%) 

 

Valoració de l’actuació dels grups municipals 
 

• El grup municipal més ben valorat és El Prat en comú (5,91 punts), seguit del grup del PSC-PC (5,09 punts), del grup d’ERC 

(4,84 punts), del grup de Podemos (4,48 punts) i del grup de Ciutadans (2,99 punts). En conclusió, només aproven dos grups i 

les notes mitjanes no són elevades. 

 

• En general destaca un percentatge molt alt de no resposta en tots els grups, fet que indica un elevat nivell de desconeixement 

de l’actuació dels grups municipals. 
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Valoració de l’actuació dels grups municipals per districte i intenció de vot 
 

• La valoració més elevada per al grup municipal El Prat en comú s’obté al districte 5 (6,25 punts) i la més baixa al districte 4 (5,44). La 

nota mitjana més alta l’obté dels votants propis (7,60) punts. Els votants d’altres partits reconeixen la bona gestió al no donar cap 

suspens al grup El Prat en comú. Així, els que declaren la intenció de votar Podemos el Prat li donen 7,34 punts, els votants d’ERC 

6,28 punts, els del PSC-PC 5,77 punts i els de C’s 5,64 punts. 

• En el cas del grup municipal del PSC-PC, la nota més elevada es dona al districte 4 (5,31 punts) i la més baixa al districte 1 (4,99 

punts). La nota mitjana que obté dels votants propis és de 6,68 punts. Els votants d’altres partits reconeixen una gestió suficientment 

satisfactòria al no donar cap suspens al grup del PSC-PC. Així, els que tenen la intenció de vota Podemos li donen 6,04 punts, els que 

votaran EPC 5,96 punts, els votants de C’s 5,65 punts i els d’ERC 5,47 punts. 

• En el cas del grup municipal d’ERC, la nota més elevada es dona al districte 1 (5,69 punts) i la més baixa al districte 3 (4,58 punts). La 

nota mitjana que obté dels votants propis és de 7,06 punts. Els votants declarats d’altres partits fan valoracions diferents. Així, els de 

Podemos li donen 6,12 punts, els del PSC-PC 4,36 punts, els que votaran EPC 5,72 punts i els de C’s 3,62 punts.  

• La valoració més elevada per al grup municipal de Podemos el Prat s’obté al districte 5 (4,82 punts) i la més baixa al districte 4 (4,18 

punts). La nota mitjana que obté dels votants propis és la més elevada (7,68 punts). Els votants d’altres partits donen valoracions 

diverses. Així, els votants de EPC li donen 5,40 punts, els d’ERC 5,32 punts, els que es declaren de C’s 4,90 punts i els del PSC-PC 

4,77 punts. 

• En el cas del grup municipal de C’s, la nota més elevada es dona al districte 4 (3,32 punts) i la més baixa al districte 3 (2,87 punts). La 

nota mitjana que obté dels votants propis és la més baixa de tots els partits (5,95 punts). Els votants d’altres partits no aproven la gestió 

del grup. Així, els que es declaren votants del PSC-PC li donen 4,00 punts, els de Podemos 3,01 punts, els de EPC 2,96 punts i votants 

d’ERC 2,09 punts. 
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DESCRIPCIÓ DE RESULTATS: 06 EFECTES DE LA PANDÈMIA 

Efecte de la pandèmia sobre la salut 
 

• Més d’un terç dels entrevistats (un 37,8%) considera que la seva salut s’ha ressentit per causa de la situació de pandèmia sota 

la que es viu actualment. 

 

• El districte 2 és el que mostra una major proporció de casos positius (un 48,5%) i el districte 4 és el que mostra una menor 

proporció de casos (30,4%). 

 

• Les dones (41,7%) s’han ressentit en major proporció que els homes (33,7%) i també els més joves (48,7%) comparats amb la 

resta de grups d’edat, que no arriben al 38% en cap cas, especialment els majors de 60 anys amb un 32,6% de casos. 

 

Efecte de la pandèmia sobre els diferents aspectes de la vida 

 
• L’aspecte de la pandèmia que genera més neguit a la població és la salut de les persones estimades: el 55% declara que li 

genera molt o bastant neguit. En aquest ordre, els següents aspectes que generen major neguit són: la pròpia vida en conjunt, 

la relació amb la família, la salut mental, la situació econòmica i la salut física. En darrer lloc, la salut sentimental és la que 

menys neguit provoca a efectes de la pandèmia.  

 

• En conclusió, les majors causes de neguit derivades de la situació són les relacionades amb la salut de les persones estimades, 

la repercussió en la pròpia vida en general i les relacions amb la família. 
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Analitzant la percepció de l’efecte de la pandèmia sobre els diferents aspectes vitals sobre els que s’ha preguntat en funció del 

districte, sexe i edat de la població, destaca:  

 
Efecte sobre la salut de les persones estimades 

 
• On s’aprecia un major neguit per la salut de les persones estimades és al Districte 2. Les dones es mostren més preocupades 

comparades amb els homes i la preocupació per aquest aspecte augmenta a mida que l’edat disminueix. 

 
Efecte sobre la vida sentimental  

 
• El districte 2 també és on s’aprecia un major neguit per la vida sentimental. Homes i dones mostren un nivell de preocupació 

similar i la preocupació per aquest aspecte és una mica més acusada entre els més joves. 

 

Efecte sobre la relació amb la família 
 
• El districte on s’aprecia un major neguit per la relació amb la pròpia família és l’1. Les dones es mostren més preocupades 

comparades amb els homes i la preocupació per aquest aspecte és superior entre els grups d’edat entremitjos de 31 a 60 anys. 
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Efecte sobre la situació econòmica 
 
• No s’observen diferències en funció del Districte en aquest aspecte. Ara bé, un cop més les dones es mostren més 

preocupades que els homes i la preocupació per aquest aspecte decreix a mida que l’edat augmenta. 

 
Efecte sobre la pròpia salut física 
 
• El districte on s’aprecia un major neguit per la pròpia salut física es el D2. Les dones es mostren més preocupades comparades 

amb els homes i la preocupació per aquest aspecte és superior entre les persones d’entre 46 i 60 anys i els més joves, tot i que 

en aquest cas s’aprecia una major dispersió en la resposta en funció de l’edat.  

 

Efecte sobre la salut mental  
 
• També en aquest aspecte el Districte 2 és on s’aprecia un major neguit. Les dones es mostren més preocupades comparades 

amb els homes i la preocupació per aquest aspecte és superior entre els més joves (la preocupació disminueix a mida que 

augmenta l’edat). 

 

Efecte sobre la vida en conjunt 
 

• En termes generals els districtes on s’aprecia una major preocupació sobre la vida en general son el D2 i el D3 seguit del D1. 

Les dones es mostren més preocupades comparades amb els homes i la preocupació per aquest aspecte disminueix a mida 

que augmenta l’edat. 
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Efecte sobre la situació laboral 
 

• Un 65% dels entrevistats no ha tingut canvis en la seva vida laboral, mentre que un 5,6% no treballava i tampoc ho fa ara. En 

total, es pot dir que un 70,6% no ha patit canvis de situació laboral. En canvi, un 23,9% s’ha vist afectat, ja sigui per haver estat 

en un ERTO/ERTE (10,9%), o per veure empitjorar les seves condicions laborals (6,7%), o per haver perdut la feina (6,3%). Un 

4,6%, en canvi, ha trobat feina o ha millorat les seves condicions laborals. La resta són altres casos marginals. 

 

• Entre els convivents amb aquests entrevistats, un 64,8% no ha patit canvis en la seva situació laboral (dels quals, un 2,5% no 

treballava abans de la pandèmia ni actualment), mentre que un 28% ha patit canvis (16,9% ha estat en un ERTO/ERTE, 4,3% 

ha vist empitjorar les seves condicions laborals i un 6,8% ha perdut la feina) i un 2,6% ha vist millorar les seves condicions 

laborals o ha trobat feina. 

 

• Per districtes, el D4 mostra la major proporció de persones que no han patit canvis (76,2%), per sobre de la resta de districtes. 

En aquest mateix sentit, aquest també és el districte que té la menor proporció de persones que han vist empitjorar les seves 

condicions laborals (17,7%), mentre que el Districte 5 és on aquesta situació és més accentuada (29,1%). En l’extrem oposat, el 

districte 1 mostra la major proporció de persones que han vist millorar la seva situació laboral (9,5%) i el districte 4 la menor 

proporció (1,2%).  
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Efecte sobre la situació laboral per sexe i edat  
 

 
• Els homes (73,3%) han estat més estables que les dones (68,1%) pel que fa a no haver patit canvis en la seva situació laboral, 

mentre que les dones mostren una proporció superior (6%) que els homes (3,1%) en el fet d’haver millorat la situació laboral.  

 

• Respecte l’edat, la proporció de persones que no ha patit canvis augmenta amb l’edat, de manera que la proporció entre els 

més joves és del 56,8%, mentre que en els majors de 60 anys és del 88,4%, donat que gran part d’aquest col·lectiu ja es troba 

fora del mercat laboral.  

 

• La proporció de persones més afectades negativament per la situació es dona entre els que tenen de 31 a 45 anys (36,3%), 

però més d’una quarta part dels joves (28,8%) i dels que tenen entre 46 i 60 anys (26,1%) han patit un impacte en aquest sentit. 

En l’altre extrem, els més joves són els que declaren haver millorat la seva situació en major proporció (amb un 14,9% de 

casos) desmarcant-se completament de la resta de grups d’edat on aquests casos no arriben al 4%.  
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Expectatives de futur de la situació econòmica 
 

• De cara al futur, un 51,6% pensa que la situació romandrà igual, mentre que un 32,1% pensa que millorarà, un 7,8% que 

empitjorarà i un 8,5% no fa cap pronòstic. En conclusió, la població apareix com discretament positiva. 

 

• Per districtes, la població del D4 apareix com a més optimista que la resta (quasi un 40% pensa que la situació millorarà), i la 

gent del D1 com la més prudent amb una gran proporció de persones que pensen que la situació romandrà igual (62,5% de 

casos). 

 

• Els homes apareixen com una mica més optimistes que les dones i la proporció de casos que pensen que la situació millorarà 

augmenta linealment a mida que l’edat disminueix (un 62,7% dels més joves pensen que la situació millorarà, davant d’un 

12,6% de casos entre els majors de 60 anys). 
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Mesures prioritàries davant la pandèmia 

 
• Les sis mesures més esmentades pels ciutadans com a prioritàries davant la pandèmia són: ajudar a les llars més vulnerables 

(32,9% de mencions); cura de les persones grans (31,2% de mencions); foment de l’ocupació (25,8% de mencions); suport al 

comerç (24,2% de mencions); suport en el benestar emocional i de salut mental i, ajuda i atenció a la infància i l’adolescència 

(amb un 18,3% de mencions cada una). 

 

• No s’observen diferències significatives en funció del districte en la priorització de mesures, a excepció d’una major demanda en 

el districte 4 en la priorització de l’ajuda i atenció a la infància i l’adolescència: el 28% de la població d’aquest districte considera 

aquesta mesura prioritària, significativament per sobre de la mitjana de la ciutat (18%).  

 

• Per sexe destaca que les dones reclamin aquesta ajuda per a la infància i l’adolescència amb una mica més d’intensitat que els 

homes i que aquests demanin amb més intensitat que les dones el suport als productors d’aliments de proximitat, el suport al teixit 

productiu i la intervenció en l’espai públic amb priorització per al vianant. 

 

• Per edats, destaca que els més joves demanen amb més intensitat el suport en el benestar emocional i de salut mental i un major 

suport a l’accés i manteniment d l’habitatge. També destaca que en el grup d’entre 31 i 45 anys es demani amb més intensitat el 

suport al comerç i al teixit productiu. 
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DESCRIPCIÓ DE RESULTATS: 06 EFECTES DE LA PANDÈMIA 

Percepció temporal de la situació 
 
• Preguntats sobre quan pensen que es superarà la situació actual de pandèmia, la majoria posa un termini d’un any o més. Així, 

un 4,2% pensa que en menys de 3 mesos; un 16% que en menys de 6 mesos; un 34,4% que fins d’aquí a 1 any; un 20,1% que 

fins d’aquí a 2 anys; un 15% pensa que mai estarem com abans i un 10,3% no ho sap o no contesta. 

 

• Les diferències d’opinió entre districtes no són gaire significatives: si de cas, en el districte 2 es mostren una mica més optimistes. 

D’altra banda, els homes es mostren una mica més optimistes que les dones i la sensació de que els temps per a superar la 

situació serà menor tendeix a augmentar amb l’edat. 
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Composició de la mostra 

 
• La mostra entrevistada es composa d’un 51,5% de dones i un 48,5% d’homes. 

 

• L’edat mitjana és de 50,14 anys, amb una distribució en que el 17,8% dels entrevistats té entre 16 i 30 anys; un 26,9% entre 

31 i 45 anys; un 26,3% entre 46 i 60 anys i un 29,1%, més de 60 anys. 

 

• Les distribucions d’edat als districtes són força similars, destacant que en els districtes 4 i 5 la població és, per terme mig, una 

mica més jove, amb un 20,2% de casos de joves d’entre 16 i 30 anys que és inferior al 18% en tots els altres districtes, i una 

proporció una mica més gran (28,4%) de persones d’entre 31 i 45 anys al districte 5, que no arriba al 27% en els districtes 1, 2 

i 3. 

 

• Pel que fa a la zona de residència, un 13,5% viu al districte 1, mentre que un 20,1% ho fa al districte 2, un 30,9% al districte 3, 

un 11,7% al districte 4 i un 23,8% al districte 5. 

 

• La major part dels entrevistats (36,2%) ha nascut al Prat, mentre que un 3,8% ho ha fet a un altre municipi del Baix Llobregat, 

un 27,8% a un altre municipi de Catalunya, un 26,8% a la resta d’Espanya i un 5,1% a un altre país.  

DESCRIPCIÓ DE RESULTATS: 07 PERFIL DELS ENTREVISTATS  
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Composició de la mostra 

 
• El 89,8% dels entrevistats fa més de vint anys que viu al municipi, entre els quals 36,2% hi ha viscut tota la vida, el 6,6% porta 

entre 11 i 20 anys, un 2,2% entre 5 i 10 anys i un només el 1,3% fa menys de 5 anys que resideix al municipi.  

 

• La llar més típica és aquella en la que hi viuen 3 persones (32,1% dels casos), seguida d’aquelles en que hi conviuen 2 

persones (29%), quatre (23%), més de quatre (8,9%) i una (7%). La mitjana de persones a la llar és de 2,92. 

 

• Pel que fa a la seva tipologia, la llar més típica és aquella en la que hi viu una parella amb fills (47,1% dels casos), seguida de 

parella sense fills (20,5%), de mare o pare amb fills (16%), unipersonal (7%), més d’un nucli familiar (5,6%) i diverses persones 

sense relació sentimental/familiar (0,6%). Un 3,3% no ha facilitat aquesta informació. 

 

• La mostra es distribueix de forma aproximada a una Normal pel que fa al nivell d’estudis. Així, només un 4,5% no té estudis o 

no ha acabat estudis obligatoris, mentre que un 27,4% ha acabat els estudis obligatoris de primària, un 15,4% els estudis 

secundaris generals, un 26% els estudis secundaris professionals, un 20,5% estudis universitaris, un 3,3% estudis de post grau 

i un 3% no ha facilitat aquesta informació. 

 

• El nivell d’estudis disminueix a mida que augmenta l’edat. Així, per aquells que tenen com a molt estudis primaris finalitzats, 

l’edat mitjana és de 58,51 anys, mentre que l’edat mitjana dels que tenen estudis secundaris és de 45,93 anys i la dels que 

tenen estudis universitaris de 45,75 anys.  

DESCRIPCIÓ DE RESULTATS: 07 PERFIL DELS ENTREVISTATS  
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Composició de la mostra 
 
• Pel que fa a la situació laboral, un 5,2% de la mostra treballa per compte propi, entre els que un 0,3% actualment es troba amb 

aturada de l’activitat; un 47,4% treballa per compte d’altri; entre els que actualment hi ha un 2,4% afectat per un ERO amb 

reducció o ERTO; un 26,8% cobra jubilació, prejubilació, pensió o incapacitació laboral; un 9,5% està a l’atur / busca feina; un 

4,1% es dedica a tasques de la llar i un 4,1% estudia. En conjunt, el 52,7% de la població entrevistada està ocupada davant del 

44,7% que no ho està i un 2,6% que no declara la seva situació laboral.  

 

• La distribució de persones sense ocupació en funció de l’edat estima que, dels que estan en aquesta situació, el 14,9% són 

joves de 16 a 30 anys; el 9,6% tenen entre 31 i 45 anys; el 18,4% tenen entre 46 i 60 anys i el 57,1% són majors de 60 anys. En 

conseqüència, deixant de banda que algunes persones poden estar incapacitades, l’atur afecta especialment als més joves i a 

persones de mitjana edat, un problema que s’ha aguditzat per causa de la situació de pandèmia. 

 

• Finalment, pel que fa a la renda, prop de l’1% de la població compta amb menys de 600€ mensuals; un 11,5% entre 601 i 

1200€ mensuals; un 16,7% entre 1200 i 1800€ mensuals; un 15,7% entre 1801 i 2400€ mensuals; un 9% entre 2401 i 3000€ 

mensuals; un 12,6% més de 3000€ mensuals i un 33,5% prefereix no facilitar aquesta informació.  

DESCRIPCIÓ DE RESULTATS: 07 PERFIL DELS ENTREVISTATS  
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Imatge de la ciutat  

01 



50 

48,2% 
44,7% 

5,4% 
0,5% 1,2% 

0%

20%

40%

60%

80%

100%

Molt satisfet/a Bastant satisfet/a Poc satisfet/a Gens satisfet/a Ns/Nc

Els ciutadans del Prat de Llobregat mostren un elevat nivell de satisfacció de viure a la ciutat. Així, un 92,9% declaren sentir-se bastant o 

molt satisfets de residir a la ciutat front a un 5,9% que no estan satisfets 

Satisfacció de viure al Prat de Llobregat 

P13. Em podria dir si vostè se sent molt, bastant, poc o gens satisfet/a de viure al Prat de Llobregat 

Base: Total  

N=800 
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45,5% 

46,5% 

53,1% 

48,4% 

40,4% 

29,5% 

52,8% 

45,5% 

45,8% 

44,9% 

43,1% 

46,3% 

56,1% 

66,5% 

40,5% 

45,8% 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

Al Prat de Llobregat (N=290)

Resta de Catalunya (N=30)

Resta d'Espanya (N=214)

Estranger (N=41)

Menys de 10 anys (N=28)

Entre 11 i 20 anys (N=53)

Més de 20 anys (N=429)

Tota la vida (N=290)

55,1% 

55,7% 

49,3% 

35,7% 

42,5% 

45,2% 

51,0% 

38,3% 

43,4% 

49,4% 

57,6% 

37,3% 

40,1% 

44,3% 

51,4% 

50,0% 

47,6% 

42,0% 

52,2% 

46,7% 

43,8% 

39,0% 

12,9% 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

Districte 1 (N=108)

Districte 2 (N=161)

Districte 3 (N=247)

Districte 4 (N=94)

Districte 5 (N=190)

Home  (N=388)

Dona (N=412)

De 16 a 30 anys (N=142)

De 31 a 45 anys (N=215)

De 46 a 60 anys (N=210)

Més de 60 anys (N=233)

Molt satisfet/a

Bastant satisfet/a

Poc satisfet/a

Gens satisfet/a

Ns/Nc

Satisfacció de viure a la ciutat segons característiques sociodemogràfiques 

Satisfacció de viure al Prat de Llobregat 

48,2% 44,7% TOTAL

DISTRICTE 

SEXE 

EDAT 

LLOC NAIXEMENT 

TEMPS VIVINT AL MUNICIPI 
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P14. En els darrers 3 anys, creu que el Prat en general ha millorat, ha empitjorat, o està igual? 

Evolució de la ciutat 

51,3% 

29,8% 

17,2% 

1,7% 

0%

20%

40%

60%

80%

100%

Ha millorat Està igual Ha empitjorat Ns/Nc

Més de la meitat dels entrevistats tenen una percepció positiva de l’evolució de la ciutat en els darrers 3 anys: el 51,3% consideren 

que la ciutat ha millorat davant del 17,2% que opinen que ha empitjorat. 

 

Base: Total  

N=800 
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50,8% 

45,3% 

54,8% 

70,1% 

43,7% 

53,1% 

51,8% 

50,8% 

30,8% 

34,0% 

26,3% 

16,6% 

49,2% 

33,0% 

27,5% 

30,8% 

17,1% 

18,9% 

16,2% 

13,3% 

13,9% 

18,3% 

17,1% 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

Al Prat de Llobregat (N=290)

Resta de Catalunya (N=30)

Resta d'Espanya (N=214)

Estranger (N=41)

Menys de 10 anys (N=28)

Entre 11 i 20 anys (N=53)

Més de 20 anys (N=429)

Tota la vida (N=290)

43,0% 

56,5% 

51,2% 

42,1% 

56,0% 

50,2% 

52,3% 

54,2% 

42,6% 

47,4% 

60,9% 

41,3% 

29,1% 

28,5% 

29,5% 

25,7% 

31,8% 

28,0% 

26,8% 

35,3% 

35,0% 

22,0% 

13,9% 

13,3% 

17,8% 

27,3% 

16,6% 

16,4% 

17,9% 

18,3% 

20,7% 

16,6% 

13,9% 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

Districte 1 (N=108)

Districte 2 (N=161)

Districte 3 (N=247)

Districte 4 (N=94)

Districte 5 (N=190)

Home  (N=388)

Dona (N=412)

De 16 a 30 anys (N=142)

De 31 a 45 anys (N=215)

De 46 a 60 anys (N=210)

Més de 60 anys (N=233)

Ha millorat

Està igual

Ha empitjorat

Ns/Nc

51,3% 29,8% 17,2% TOTAL

Percepció de l’evolució de la ciutat segons característiques sociodemogràfiques 

Evolució de la ciutat 

DISTRICTE 

SEXE 

EDAT 

LLOC NAIXEMENT 

TEMPS VIVINT AL MUNICIPI 

Base: Total  

N=800 
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45,7% 

19,6% 21,1% 

13,6% 

0%

20%

40%

60%

80%

100%

Millorarà Continuarà igual Empitjorarà Ns/Nc

P15. I si se l'imagina d'aquí a 3 anys, creu que el Prat en general millorarà, empitjorarà o continuarà igual? 

Futur de la ciutat 

• Els ciutadans del Prat de Llobregat han estat prudents a l’hora de valorar el futur de la ciutat i les opinions mostren certa 

dispersió. Predomina la percepció de que la ciutat millorarà (45,7%), però un 19,6% pensa que romandrà igual i un 21,1% 

considera que empitjorarà. També és destacable el 13,6% que diu que no ho sap o no vol fer un pronòstic. 

Base: Total  

N=800 



55 

41,7% 

42,8% 

50,3% 

65,8% 

68,3% 

54,0% 

45,9% 

41,7% 

23,1% 

21,0% 

15,4% 

8,8% 

10,5% 

16,3% 

18,2% 

23,1% 

24,1% 

25,1% 

14,8% 

10,4% 

21,2% 

20,9% 

19,2% 

24,1% 

11,2% 

11,2% 

19,6% 

15,0% 

8,8% 

16,7% 

11,2% 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

Al Prat de Llobregat (N=290)

Resta de Catalunya (N=30)

Resta d'Espanya (N=214)

Estranger (N=41)

Menys de 10 anys (N=28)

Entre 11 i 20 anys (N=53)

Més de 20 anys (N=429)

Tota la vida (N=290)

39,6% 

49,3% 

46,3% 

46,2% 

45,2% 

47,8% 

43,8% 

51,3% 

42,6% 

44,3% 

46,5% 

17,1% 

20,7% 

17,3% 

21,2% 

22,1% 

17,7% 

21,3% 

21,9% 

22,1% 

19,0% 

16,3% 

29,3% 

21,9% 

22,5% 

14,7% 

17,2% 

21,0% 

21,3% 

21,0% 

25,5% 

23,0% 

15,5% 

14,0% 

8,1% 

13,9% 

17,8% 

15,5% 

13,5% 

13,7% 

5,8% 

9,8% 

13,7% 

21,7% 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

Districte 1 (N=108)

Districte 2 (N=161)

Districte 3 (N=247)

Districte 4 (N=94)

Districte 5 (N=190)

Home  (N=388)

Dona (N=412)

De 16 a 30 anys (N=142)

De 31 a 45 anys (N=215)

De 46 a 60 anys (N=210)

Més de 60 anys (N=233)

Millorarà

Continuarà igual

Empitjorarà

Ns/Nc

45,7% 19,6% 21,1% 13,6% TOTAL

Expectatives de futur de la ciutat segons característiques sociodemogràfiques 

Futur de la ciutat 

DISTRICTE 

SEXE 

EDAT 

LLOC NAIXEMENT 

TEMPS VIVINT AL MUNICIPI 

Base: Total  

N=800 
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25,1% 

23,9% 

16,3% 

16,1% 

15,1% 

11,2% 

10,9% 

9,2% 

8,9% 

7,2% 

4,5% 

3,8% 

3,8% 

3,6% 

3,3% 

2,5% 

2,4% 

1,8% 

1,7% 

1,7% 

3,7% 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

Està ben comunicada

Els parcs, les zones verdes, la natura, delta… 

El mar, la platja

La tranquil·litat

Geografia

A prop de Barcelona

El transport públic / La mobilitat

Els serveis, els equipaments, les infraestructures

La gent, la convivència, l'ambient

La grandària de la ciutat

La neteja

L'urbanisme, les obres, les millores

És maca, està bé, m'agrada, és la meva ciutat

Els carrers, el seu estat, mobiliari urbà

L'oferta cultural, les activitats, l'oci, els equipaments culturals, la seva història

El comerç

Espai per fer esport, equipaments esportius

Hi ha de tot

La qualitat de vida / s'hi viu bé

L'Ajuntament, l'alcalde, govern local

Altres

P16. Em podria dir què és el més positiu, el que més valora, de viure al Prat? (Multiresposta) 

Aspectes positius de la ciutat 

La seguretat ciutadana 10 

Està prosperant, hi ha feina 8 

El meu barri, els barris 5 
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15,5% 

13,4% 

10,7% 

8,5% 

6,3% 

4,4% 

4,2% 

4,2% 

4,2% 

4,1% 

3,7% 

3,6% 

3,2% 

3,0% 

2,9% 

2,6% 

2,5% 

2,0% 

1,7% 

1,6% 

1,6% 

1,5% 

10,0% 

0% 25% 50%

Seguretat ciutadana

Aparcament

Incivisme, problemes de convivència

Habitatge

Neteja

Oferta d'oci i cultura

Problemes aeroport

Transport públic

Sorolls

Estat de la platja

Contaminació

Circulació / Trànsit

Gossos: excrements, molèsties, etc.

Ampliació de l'aeroport

Zones verdes, parcs

Oferta comercial

Barris deixats / Diferències entre barris

Estat de l'espai públic

Massificació

Pèrdua terreny agrícola

Equipaments

Cost de la vida

Altres

P17. I quins són els principals problemes o inconvenients que té la ciutat per viure-hi? (Multiresposta) 

Principals problemes de la ciutat 

Urbanisme / Obres 10 

Atur 10 

Gestió de l'Ajuntament 9 

Ajudes socials / Atenció a les persones 9 

Ciutat dormitori, massa propera a BCN 7 

Clima, molta humitat 7 

Crisi, manca d'indústria, etc. 6 

Immigració 5 

Falten serveis, infraestructures 4 

Ocupació d'habitatges 3 

Impostos 3 
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12,8% 

11,2% 

10,4% 

9,2% 

7,3% 

6,1% 

5,3% 

3,4% 

3,1% 

2,5% 

2,5% 

2,1% 

2,0% 

1,8% 

1,6% 

0,8% 

0% 25% 50%

Identificació (el meu poble, el meu lloc al món...)

Benestar (còmode, agradable...)

Gran satisfacció (excel·lent, meravellós...)

Tranquil·litat

Satisfacció (bé, molt bé)

Convivència, la gent, ciutat oberta

Lloc per viure-hi

La valoren com a poble

Contacte amb la natura

No li agrada

Ciutat dormitori, extrarradi de Barcelona

Li agrada

Lloc normal

La valoren com a ciutat

Bones comunicacions

Bellesa del lloc

P18. Si hagués de definir el Prat de Llobregat amb una sola paraula o expressió, quina seria? 

Definició del Prat  
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Mitjans i tecnologies de la informació  

02 
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P19. A través de quins mitjans s´informa habitualment de l´actualitat? (Multiresposta) 

HÀBITS D’INFORMACIÓ 

66,1% 

46,6% 

28,5% 

22,1% 

21,2% 

0,4% 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

Internet

Televisió

Premsa paper

Ràdio

Amics, coneguts, familiars

No m'informo de l'actualitat habitualment

• Els ciutadans del Prat de Llobregat fan servir Internet com a mitjà més habitual per a informar-se de l’actualitat. Així, un 66,1% 

cita aquest mitjà com a principal. Li segueix la televisió amb un 46,6% de mencions i en menors proporcions, la premsa en 

paper amb un 28,5% i la ràdio i el boca-orella  (22,1% i 21,2% respectivament).  
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66,1% 68,3% 
63,9% 

82,6% 
77,6% 

71,0% 

41,0% 

0%

20%

40%

60%

80%

100%

TOTAL Home Dona De 16 a 30 anys De 31 a 45 anys De 46 a 60 anys Més de 60 anys

S´informa de l´actualitat a través d’Internet – Segons Sexe i Edat 

HÀBITS D’INFORMACIÓ: Internet 

Edat Sexe 

L’edat apareix com un factor determinat en l’ús d’internet com a mitjà d’informació de l’actualitat, que decreix linealment a mida que 

l’edat augmenta.  

(N=800) (N=388) (N=412) (N=142) (N=215) (N=210) (N=233) 
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66,1% 

48,1% 

73,1% 
77,7% 77,6% 

52,4% 

0%

20%

40%

60%

80%

100%

TOTAL Primaris Secundaris Universitaris Ocupat No ocupat

S´informa de l´actualitat a través d’Internet – Segons Nivell d’estudis i Situació laboral 

HÀBITS D’INFORMACIÓ: Internet 

Situació Laboral Nivell d’estudis 

El nivell d’estudis i la situació laboral també apareixen com a factors determinants de l’ús d’Internet amb aquest propòsit, augmentant 

significativament la proporció d’usuaris entre els que tenen un major nivell d’estudis (el 77,7% entre els universitaris) i entre els ocupats 

(77,6%). Cal tenir en compte, però que aquesta darrera variable amaga també el factor edat  

(N=800) (N=255) (N=331) (N=190) (N=421) (N=358) 
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46,6% 46,8% 46,4% 

24,4% 

33,1% 

59,2% 61,3% 

0%

20%

40%

60%

80%

100%

TOTAL Home Dona De 16 a 30 anys De 31 a 45 anys De 46 a 60 anys Més de 60 anys

S´informa de l´actualitat a través de la Televisió – Segons Sexe i Edat 

HÀBITS D’INFORMACIÓ: Televisió 

La TV com a canal d’informació d’actualitat també està clarament determinat per l’edat de manera inversa a l’ús d’Internet: a mida que 

augmenta l’edat, també ho fa la proporció de persones que el fan servir i que oscil·la entre un 24,4% pels joves de 16-30 anys i un 61,3% 

pels majors de 60 anys. 

Edat Sexe 

(N=800) (N=388) (N=412) (N=142) (N=215) (N=210) (N=233) 
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46,6% 

55,4% 

40,0% 
44,6% 

39,6% 

54,0% 

0%
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40%

60%

80%

100%

TOTAL Primaris Secundaris Universitaris Ocupat No ocupat

S´informa de l´actualitat a través de la Televisió – Segons Nivell d’estudis i Situació laboral 

HÀBITS D’INFORMACIÓ: Televisió 

També de forma inversa a l’ús d’internet com a canal d’informació de l’actualitat, la població amb menor nivell d’estudis i els no ocupats són 

els que s’informen amb major proporció mitjançant la TV.  

Situació Laboral Nivell d’estudis 

(N=800) (N=255) (N=331) (N=190) (N=421) (N=358) 
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28,5% 

39,5% 

28,5% 26,9% 24,3% 26,6% 
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TOTAL Districte 1 Districte 2 Districte 3 Districte 4 Districte 5

S´informa de l´actualitat a través de la Premsa en paper – Segons Districte 

HÀBITS D’INFORMACIÓ: Premsa en paper 

La utilització de la premsa en paper està comparativament més estesa entre els residents del Districte 1 (39,5%), sent més moderada en la 

resta del territori amb proporcions que oscil·len entre un 24,3% en el Districte 4 i un 28,5% en el Districte 2 

(N=800) (N=108) (N=108) (N=247) (N=94) (N=190) 
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S´informa de l´actualitat a través de la Premsa en paper – Segons Sexe i Edat 

HÀBITS D’INFORMACIÓ: Premsa en paper 

Aquest canal d’informació també està molt condicionat per l’edat. Igual que en el cas de la TV, l’ús augmenta linealment a mesura que 

l’edat augmenta, des d’un 12,1% pels joves de 16-30 anys fins a un 39,4% en el cas dels majors de 60 anys.  

Edat Sexe 

(N=800) (N=388) (N=412) (N=142) (N=215) (N=210) (N=233) 
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S´informa de l´actualitat a través de la Premsa en paper – Segons Nivell d’estudis i Situació laboral 

HÀBITS D’INFORMACIÓ: Premsa en paper 

En aquest cas però, a diferència de la TV, la proporció d’ús augmenta linealment amb el nivell d’estudis des d’un 25,7% pels que tenen 

estudis primaris, a un 32,1% pel que tenen estudis universitaris. Els que no estan ocupats (31%), també en fan un major ús que els 

ocupats (26,2%), factor estretament relacionat amb l’edat, ja que gran part de la població no ocupada es troba en situació de jubilació i 

per tant són persones de més de 60 anys. 

Situació Laboral Nivell d’estudis 

(N=800) (N=255) (N=331) (N=190) (N=421) (N=358) 
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S´informa de l´actualitat a través de la Ràdio – Segons Sexe i Edat 

HÀBITS D’INFORMACIÓ: Ràdio 

L’ús d’aquest mitjà també augmenta linealment amb l’edat (des d’un 9,6% entre els joves de 16 a 30 anys, fins a un 31,7% entre els majors 

de 60 anys). 

Edat Sexe 

(N=800) (N=388) (N=412) (N=142) (N=215) (N=210) (N=233) 
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S´informa de l´actualitat a través de la Ràdio – Segons Nivell d’estudis i Situació laboral 

HÀBITS D’INFORMACIÓ: Ràdio 

Tot i que els universitaris s’informen per aquest canal en major proporció que la resta, les diferències no són estadísticament significatives. 

En canvi, la situació laboral sí que intervé significativament: els que no estan ocupats (26,4%) s’informen en major proporció per aquest 

canal que els ocupats (18,6%) 

Situació Laboral Nivell d’estudis 

(N=800) (N=255) (N=331) (N=190) (N=421) (N=358) 
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P20. Per quin mitjà s´assabenta de les coses que passen a la ciutat? (Multiresposta) 

ÚS DELS MITJANS D’INFORMACIÓ 

47,0% 

9,4% 

0,9% 

0,7% 

0,6% 

33,3% 

17,5% 

1,1% 

17,3% 

15,1% 

5,3% 

27,9% 

8,3% 

3,8% 

6,7% 

1,0% 

0% 25% 50%

Revista Municipal El Prat

Periòdic Delta

El Llobregat

La premsa del Baix

El Far

Xarxes socials generals

XXSS Ajuntament

Xarxes de l'alcalde

El Prat al dia

Web municipal

El Prat digital

Parlant amb la gent

El Prat ràdio

Prat TV

Altres

No s'informa per cap mitjà

PREMSA 50,6% 

XARXES SOCIALS 46,3% 

INTERNET 29,0% 

Cartes, fulletons, informació a la bústia 13 

Cartells i pòsters al carrer 13 

Presencialment a l'Ajuntament o centres cívics o culturals 11 
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S´assabenta de les coses que passen a la ciutat mitjançant la Revista Municipal – Segons Sexe i Edat 

ÚS DELS MITJANS D’INFORMACIÓ: REVISTA MUNICIPAL 

En general dones (46,7%) i homes (47,4%) fan un ús similar de la Revista Municipal El Prat. En canvi, l’edat és un factor diferencial: la 

proporció d’us augmenta linealment amb l’edat, des d’un 34,9% entre els més joves a un 57,3% entre els més grans. 

Edat Sexe 

(N=800) (N=388) (N=412) (N=142) (N=215) (N=210) (N=233) 
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S´assabenta de les coses que passen a la ciutat mitjançant les xarxes socials generals – Segons Sexe i Edat 

ÚS DELS MITJANS D’INFORMACIÓ: XARXES SOCIALS GENERALS 

L’edat apareix de nou com un factor molt determinant però, en aquest cas, augmentant linealment l’ús a mida que disminueix l’edat. Així, la 

proporció d’usuaris oscil·la entre un 16,1% pels majors de 60 anys i un 46,3% pels joves de 16 a 30 anys.  

Edat Sexe 

(N=800) (N=388) (N=412) (N=142) (N=215) (N=210) (N=233) 
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S´assabenta de les coses que passen a la ciutat mitjançant les xarxes socials generals – Segons Nivells d’estudis i Situació Laboral  

ÚS DELS MITJANS D’INFORMACIÓ: XARXES SOCIALS GENERALS 

Universitaris i persones amb estudis secundaris fan servir més les xarxes socials amb aquest propòsit informatiu que aquells que tenen 

estudis primaris (35,7%, 37% i 25,4%, respectivament). Igualment, els ocupats en fan més ús (41,4%) comparant amb els no ocupats 

(22,9%). 

Situació Laboral Nivell d’estudis 

(N=800) (N=255) (N=331) (N=190) (N=421) (N=358) 
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S´assabenta de les coses que passen a la ciutat mitjançant la xarxa social de l’Ajuntament– Segons Sexe i Edat 

ÚS DELS MITJANS D’INFORMACIÓ: XXSS AJUNTAMENT DEL PRAT 

Pel que fa a la XXSS de l’Ajuntament, l’edat apareix de nou com un factor determinant amb un ús més elevat en la franja de 16 a 45 anys i més 

baix a partir de 46 anys (oscil·lant entre el 9,5% dels majors de 60 anys i el 17,4% dels que tenen entre 46 i 60 anys).  

Edat Sexe 

(N=800) (N=388) (N=412) (N=142) (N=215) (N=210) (N=233) 
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S´assabenta de les coses que passen a la ciutat mitjançant la xarxa social de l’Ajuntament – Segons Nivell d’estudis i 

Situació Laboral 

ÚS DELS MITJANS D’INFORMACIÓ: XXSS AJUNTAMENT DEL PRAT 

Universitaris i persones amb estudis secundaris fan servir més la XXSS amb aquest propòsit informatiu que aquells que tenen estudis primaris 

(24,9%, 19% i 10%, respectivament). També en aquest cas, els ocupats en fan més ús (20,6%) que els  no ocupats (13,7%) 

Situació Laboral Nivell d’estudis 

(N=800) (N=255) (N=331) (N=190) (N=421) (N=358) 
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S´assabenta de les coses que passen a la ciutat mitjançant la web El Prat al dia – Segons Sexe i Edat 

ÚS DELS MITJANS D’INFORMACIÓ: EL PRAT AL DIA 

En el cas de la Web El Prat al dia, la proporció d’ús també augmenta linealment a mida que l’edat disminueix des d’un 11,8% pels majors 

de 60 anys a un 23,7% pels joves de 16 a 30 anys 

Edat Sexe 

(N=800) (N=388) (N=412) (N=142) (N=215) (N=210) (N=233) 
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S´assabenta de les coses que passen a la ciutat mitjançant la web municipal – Segons Sexe i Edat 

ÚS DELS MITJANS D’INFORMACIÓ: WEB MUNICIPAL 

Edat Sexe 

(N=800) (N=388) (N=412) (N=142) (N=215) (N=210) (N=233) 
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S´assabenta de les coses que passen a la ciutat mitjançant la web municipal – Segons Sexe i Edat 

ÚS DELS MITJANS D’INFORMACIÓ: WEB MUNICIPAL 

Com amb la resta de mitjans digitals, els universitaris (26,9%) en fan un ús molt més intensiu que els que tenen estudis secundaris 

(13,8%) i primaris (8,2%). Igualment, els ocupats (18,7%) fan també un major ús comparats amb els no ocupats (10,9%). 

Situació Laboral Nivell d’estudis 

(N=800) (N=255) (N=331) (N=190) (N=421) (N=358) 
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S´assabenta de les coses que passen a la ciutat parlant amb la gent – Segons Sexe i Edat 

ÚS DELS MITJANS D’INFORMACIÓ: PARLANT AMB LA GENT 

En el cas de la comunicació verbal “boca-orella”, els que més fan servir aquest recurs son els més grans de 60 anys (36,7%), 

significativament per sobre de la resta i especialment del col·lectiu de 31 a 45 anys (18,6%) 

Edat Sexe 

(N=800) (N=388) (N=412) (N=142) (N=215) (N=210) (N=233) 
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P21. Em pot dir amb quina freqüència es connecta a Internet? 

ÚS D’INTERNET 

47,0% 

33,4% 

4,2% 

1,6% 

3,2% 

10,2% 

0% 25% 50%

Constantment

Un o dos cops al dia

Almenys tres o quatre cops per setmana

Almenys tres o quatre cops al mes

Molt de tant en tant

Mai

La població del Prat està molt adaptada a la presència continuada d’internet en la seva vida, ja que el 80% declara fer-ne ús diàriament: el 

47% de forma constant i un 33,4% un o dos cops al dia. Només un 10,2% no el fa servir mai i la resta que el fa servir amb poca freqüència 

és marginal 
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Freqüència de connexió a Internet segons Sexe i Edat 

ÚS D’INTERNET 

47,0%

0%

20%

40%

60%

80%

100%

1

Constantment

Un o dos cops al dia

Tres o quatre cops/setmana

Tres o quatre cops /mes

Molt de tant en tant

Mai

Ns / Nc

Els homes destaquen com a usuaris més intensius que les dones: un 54,4% dels homes fa servir Internet constantment, xifra que és un 

40,1% en el cas de les dones.  

En el cas de l’edat, la intensitat d’ús és molt elevada en els grups joves: entre els de 16 i 30 anys, la taxa d’utilització constant arriba al 

82,3% i entre els de 31 i 45 anys al 62,9%, mentre que en el grup de 46 a 60 anys és més freqüent connectar-se un o dos cops al dia i 

entre els més grans de 60 anys es dona la taxa més elevada de no usuaris (31,8%) 

Edat Sexe 

(N=800) (N=388) (N=412) (N=142) (N=215) (N=210) (N=233) 
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P22. A Internet, vostè forma part d'alguna xarxa social? 

P23. De quina? 

ÚS DE LES XARXES SOCIALS 

78,5% 

66,9% 

32,7% 

15,5% 

8,5% 

7,8% 

5,0% 

1,8% 

1,8% 

1,5% 

0% 50% 100%

Facebook

Instagram

Twitter

Youtube

Linked-in

Telegram

Tik-tok

Pinterest

WhatsApp

Twitch

Sí 
63,2% 

No 
36,8% 

Un 63,2% de la població entrevistada forma part d’alguna xarxa social. D’aquests, la majoria (78,5%) és membre de Facebook i un 66,9% 

d’Instagram i, amb menys freqüència, el 32,7% de Twitter  (podent pertànyer a més d’una xarxa al mateix temps). 
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Ús de les xarxes socials segons Sexe i Edat 

ÚS DE LES XARXES SOCIALS 

  

TOTAL 

SEXE EDAT 

  
Home Dona 

De 16 a 30 
anys 

De 31 a 45 
anys 

De 46 a 60 
anys 

Més de 60 
anys 

Facebook 75,9% 75,9% 80,9% 60,9% 78,8% 89,3% 89,9% 

Instagram 62,1% 62,1% 71,5% 89,6% 70,9% 56,1% 35,4% 

Twitter 35,8% 35,8% 29,8% 49,5% 34,9% 23,9% 13,1% 

Youtube 17,4% 17,4% 13,7% 27,5% 11,8% 12,6% 7,8% 

Linked-in 10,4% 10,4% 6,6% 11,2% 7,4% 11,7% 0,0% 

Telegram 9,6% 9,6% 6,1% 7,4% 8,5% 9,4% 4,0% 

Tik-tok 3,7% 3,7% 6,2% 10,7% 5,0% 2,1% 0,0% 

Twitch 1,9% 1,9% 1,1% 5,2% 0,0% 0,6% 0,0% 

Pinterest 0,5% 0,5% 3,1% 2,6% 1,8% 2,2% 0,0% 

WhatsApp 0,4% 0,4% 3,2% 4,2% 0,0% 0,7% 3,6% 

Altres 0,5% 0,5% 0,4% 0,9% 0,6% 0,0% 0,0% 

Ns / Nc 0,9% 0,9% 0,0% 1,0% 0,6% 0,0% 0,0% 

N 506 247 259 131 172 130 72 

Forma part d’alguna xarxa social 

Xarxes socials a les que pertany 

Els més actius en formar part d’alguna xarxa social son els joves, però el fenomen també està moderadament estès a la resta de grups. Així, un 

92,3% dels joves de 16 a 30 anys forma part d’alguna xarxa, xifra que és del 80,2% entre els que tenen 31-45 anys i decreix fins al 30,9% en el 

cas dels majors de 60 anys.  Facebook i Instagram són les xarxes més populars, la primera especialment entre els que tenen més de 30 anys i 

la segona entre els més joves 



84 

  

TOTAL 

SEXE EDAT 

  Home Dona 
De 16 a 30 

anys 
De 31 a 45 

anys 
De 46 a 60 

anys 
Més de 60 

anys 

Facebook 26,8% 25,3% 28,3% 19,4% 36,1% 31,8% 18,4% 

Youtube 1,0% 0,8% 1,1% 0,8% 0,0% 2,2% 0,8% 

Instagram 15,0% 13,8% 16,1% 24,7% 21,9% 11,2% 6,0% 

Twitter 9,6% 9,2% 10,0% 17,9% 15,8% 6,0% 2,2% 

Telegram 2,2% 1,3% 3,1% 0,0% 4,0% 3,8% 0,4% 

APP Amb tu, un Prat millor 1,9% 2,7% 1,1% 0,0% 1,9% 4,1% 0,9% 

APP Seguretat ciutadana 2,5% 3,8% 1,3% 0,9% 2,9% 2,9% 2,8% 

Altres 3,3% 3,0% 3,5% 1,6% 3,3% 5,7% 2,1% 

No segueix cap 49,4% 52,9% 46,2% 40,6% 36,1% 52,1% 64,8% 

No coneix cap 5,1% 4,3% 5,8% 6,4% 4,8% 0,8% 8,3% 

Ns / Nc 0,6% 0,3% 0,9% 0,0% 0,5% 0,3% 1,3% 

N 800 388 412 142 215 210 233 

P24.Em pot dir quins perfils de l'Ajuntament a les diferents xarxes socials segueix? 

XARXES SOCIALS MUNICIPALS 

Pel que fa a les xarxes socials municipals, un 49,4% no segueix cap perfil, mentre que un 26,8% segueix el perfil, de Facebook de 

l’Ajuntament, un 15% el d’Instagram i  un 9,6% el de Twitter.  
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3,3% 
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P25. Digui'm si considera important els següents aspectes: 

ASPECTES IMPORTANTS 

86,7% 

70,0% 

69,4% 

68,5% 

66,9% 

63,1% 

21,1% 

17,7% 

8,9% 

12,4% 

25,9% 

25,7% 

25,0% 

29,9% 

31,5% 

54,4% 

30,9% 

11,3% 

18,7% 

25,4% 

34,0% 

22,4% 

43,1% 
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Familia

 Els estudis

Els amics

La feina

El temps lliure

La realització personal

 Els diners i béns materials

La política

La religió

Molt Bastant Poc Gens NS/NC
BASE: SELECCIÓ ALEATÒRIA 

n= 397 

• Valorats un conjunt d’aspectes 

proposats que configuren la vida 

dels ciutadans, els resultats 

col·loquen en primera posició 

com a més important amb 

diferència a la família, seguit 

dels estudis, els amics, la feina, 

el temps lliure i la realització 

personal.  

 

• Els aspectes als que la 

ciutadania atorga menys 

importància són la religió i la 

política.  
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Importància de la Família segons Districte 

ASPECTES IMPORTANTS: Família 

BASE: SELECCIÓ ALEATÒRIA 

86,7% 85,7% 86,3% 87,1% 93,5% 83,8% 
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TOTAL
(N=397)

Districte 1
(N=53)

Districte 2
(N=79)

Districte 3
(N=113)

Districte 4
(N=48)

Districte 5
(N=103)

Molt Bastant Poc NS/NC

La importància atorgada a la família és molt elevada a tots els districtes de la ciutat destacant, el Districte 4,on s’obté la proporció més 

elevada de casos que consideren la família com a molt important (93,5%).  
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Molt Bastant Poc Gens NS/NC Edat 

Importància de la Família segons Sexe i Edat 

ASPECTES IMPORTANTS: Família 

BASE: SELECCIÓ ALEATÒRIA 

Sexe 
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Molt Bastant Poc Gens NS/NC

Importància dels Estudis segons Districte 

ASPECTES IMPORTANTS: Estudis 

BASE: SELECCIÓ ALEATÒRIA 

En el cas dels estudis, un cop més els residents al Districte 4 mostren un comportament diferencial, sent els que atorguen menys 

importància amb diferència a aquest aspecte: el 7,8% considera que els estudis no són gens importants, mentre que a la resta de 

districtes aquest percentatge es situa per sota el 2%.  
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(N=116)

Molt Bastant Poc Gens NS/NC
Edat 

Importància dels Estudis segons Sexe i Edat 

ASPECTES IMPORTANTS: Estudis 

BASE: SELECCIÓ ALEATÒRIA 
Sexe 

Les dones consideren els estudis com un aspecte molt important (78,9%) significativament per sobre que els homes (60,9%).  
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Molt Bastant Poc Gens NS/NC

Importància dels Amics segons Districte 

ASPECTES IMPORTANTS: Amics 

BASE: SELECCIÓ ALEATÒRIA 
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69,4% 63,0% 75,6% 81,7% 69,8% 67,6% 64,2% 
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Molt Bastant Poc Gens NS/NC

Importància dels Amics segons Sexe i Edat 

ASPECTES IMPORTANTS: Amics 

BASE: SELECCIÓ ALEATÒRIA 

Edat Sexe 
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68,5% 71,2% 59,5% 75,7% 68,9% 65,7% 
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Molt Bastant Poc Gens NS/NC

Importància de la Feina segons Districte 

ASPECTES IMPORTANTS: Feina 

BASE: SELECCIÓ ALEATÒRIA 
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(N=116)

Molt Bastant Poc Gens NS/NC

Edat 

Importància de la Feina segons Sexe i Edat 

ASPECTES IMPORTANTS: Feina 

BASE: SELECCIÓ ALEATÒRIA 

Sexe 

S’observen diferències en la importància atorgada a la feina segons edat. Mentre que els grups d’edat més activa, de 31 a 60 anys, són els 

que consideren aquest aspecte com a molt important amb majors proporció (per sobre el 70%), els majors de 60 anys son els que tenen una 

quota més elevada de “gens important”.  
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Molt Bastant Poc Gens NS/NC

Importància del Temps lliure segons Districte 

ASPECTES IMPORTANTS: Temps lliure 

BASE: SELECCIÓ ALEATÒRIA 
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66,9% 64,8% 68,8% 74,7% 68,8% 72,2% 56,0% 

29,9% 30,7% 
29,2% 

25,3% 
28,5% 

27,2% 

36,3% 

0%

20%

40%

60%

80%

100%

TOTAL
(N=397)

Home
(N=195)

Dona
(N=202)

16-30 anys
(N=61)

31-45 anys
(N=115)

46-60 anys
(N=105)

60+ anys
(N=116)

Molt Bastant Poc Gens NS/NC

Importància del Temps lliure segons Sexe i Edat 

ASPECTES IMPORTANTS: Temps lliure 

BASE: SELECCIÓ ALEATÒRIA 

Edat Sexe 
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63,1% 57,3% 60,9% 69,9% 70,7% 56,7% 
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Molt Bastant Poc Gens NS/NC

Importància de la Realització personal segons Districte 

ASPECTES IMPORTANTS: Realització personal 

BASE: SELECCIÓ ALEATÒRIA 
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63,1% 56,3% 69,7% 76,2% 65,9% 69,6% 47,6% 

31,5% 
37,9% 

25,3% 

23,8% 

30,5% 26,0% 

41,4% 

8,3% 

0%

20%

40%

60%

80%

100%

TOTAL
(N=397)

Home
(N=195)

Dona
(N=202)

16-30 anys
(N=61)

31-45 anys
(N=115)

46-60 anys
(N=105)

60+ anys
(N=116)

Molt Bastant Poc Gens NS/NC
Edat 

Importància de la Realització personal segons Sexe i Edat 

ASPECTES IMPORTANTS: Realització personal 

BASE: SELECCIÓ ALEATÒRIA 

Sexe 
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Molt Bastant Poc Gens NS/NC

Importància del Diners i bens materials segons Districte 

ASPECTES IMPORTANTS: Diners i bens materials 

BASE: SELECCIÓ ALEATÒRIA 
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54,4% 
58,7% 

50,2% 51,3% 
57,8% 

57,1% 50,2% 

18,7% 18,5% 18,8% 
24,8% 

18,4% 17,1% 
17,2% 

5,7% 

0%

20%

40%

60%

80%

100%

TOTAL
(N=397)

Home
(N=195)

Dona
(N=202)

16-30 anys
(N=61)

31-45 anys
(N=115)

46-60 anys
(N=105)

60+ anys
(N=116)

Molt Bastant Poc Gens NS/NC

Importància del Diners i bens materials segons Sexe i Edat 

ASPECTES IMPORTANTS: Diners i bens materials 

BASE: SELECCIÓ ALEATÒRIA 

Edat Sexe 
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Molt Bastant Poc Gens NS/NC

Importància de la Política segons Districte 

ASPECTES IMPORTANTS: Política 

BASE: SELECCIÓ ALEATÒRIA 

Les opinions sobre la importància de la política mostren distribucions disperses a tots els districtes. Els resultats posen de manifest un major 

desinterès per la política entre els residents al districte 4 que a la resta de districtes de la ciutat.  
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Molt Bastant Poc Gens NS/NC

Importància de la Política segons Sexe i Edat 

ASPECTES IMPORTANTS: Política 

BASE: SELECCIÓ ALEATÒRIA 
Edat Sexe 

Els homes apareixen com a més influenciades per la política, dins d’aquest escenari dispers, juntament amb els joves de 16 a 30 anys. També en 

destaca un major desinterès per part dels majors de 60 anys.  
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Molt Bastant Poc Gens NS/NC

Importància de la Religió segons Districte 

ASPECTES IMPORTANTS: Religió 

BASE: SELECCIÓ ALEATÒRIA 
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ASPECTES IMPORTANTS: Religió 
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Edat Sexe 
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P26. Assenyali els posicionaments socials amb els que pugui sentir-se més identificat: 

POSICIONAMENT IDEOLÒGIC 

59,2% 

45,6% 

39,0% 

27,2% 

18,7% 

14,9% 

14,6% 

7,0% 

4,3% 

3,9% 

3,6% 

3,3% 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

Protecció dels animals i la natura

Igualtat i els drets LGTBI

Legalització de l’eutanàsia 

Impulsar la cultura de la pau

Integració entre els països de la Unió Europea

Independència de Catalunya

Control estricte de la immigració

Menor regulació de l'Estat en temes socials i econòmics

Monarquia

Despenalització de les drogues toves

Instaurar la pena de mort

No s'identifica amb cap

A favor de... 

Base: Total  

N=800 

• Entre un conjunt de temes de 

posicionament social a 

escollir, la població del Prat 

posa en primer lloc l’estar a 

favor de la protecció del 

animals i la natura (un 59,2% 

se sent identificat amb aquest 

objectiu) 

 

• En segon lloc la població se 

sent identificada amb la 

igualtat i els drets LGTBI 

(45,6%) i, en tercer lloc amb 

la legalització de l'eutanàsia 

(39%) 
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    DISTRICTE 

  
TOTAL Districte 1 Districte 2 Districte 3 Districte 4 Districte 5 

Protecció dels animals i la natura 59,2% 61,7% 59,7% 55,3% 64,5% 59,6% 

Igualtat i els drets LGTBI 45,6% 53,9% 47,6% 39,5% 51,1% 44,4% 

Legalització de l’eutanàsia 39,0% 42,6% 37,7% 40,6% 35,9% 37,6% 

Impulsar la cultura de la pau 27,2% 25,5% 27,7% 29,2% 27,1% 25,0% 

Integració entre els països de la Unió 

Europea 

18,7% 11,9% 18,5% 21,3% 15,8% 20,8% 

Independència de Catalunya 14,9% 21,3% 23,5% 11,7% 6,9% 12,2% 

Control estricte de la immigració 14,6% 11,5% 16,9% 18,0% 11,3% 11,5% 

Menor regulació de l'Estat en temes socials i 

econòmics 

7,0% 5,4% 10,3% 7,4% 5,9% 5,2% 

Monarquia 4,3% 3,2% 2,6% 7,3% 2,9% 3,0% 

Despenalització de les drogues toves 3,9% 1,6% 6,9% 3,0% 4,0% 4,1% 

Instaurar la pena de mort 3,6% 2,4% 1,1% 6,1% 2,3% 4,0% 

No s'identifica amb cap 3,3% 1,7% 3,6% 2,1% 6,3% 4,1% 

N 800 108 161 247 94 190 

P26. Assenyali els posicionaments socials amb els que pugui sentir-se més identificat: 

POSICIONAMENT IDEOLÒGIC SEGONS DISTRICTE 

Base: Total  

N=800 

 Els residents al districte 2 són 

significativament més favorables 

a la independència de Catalunya 

(23,5%) que a la resta del Prat, 

mentre que el districte 4, 

destaca per ser menys favorable 

a la mateixa (6,9%).  

 

 El districte 3 apareix com més 

favorable a la Monarquia (7,3%) 

i a instaurar la pena de mort 

(6,1%) que la resta.  

 

 En el districte 4 es dona la major 

proporció de persones que no 

s’identifiquen amb cap tema 

proposat (6,3%) 
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61,7% 

53,9% 

42,6% 

25,5% 

21,3% 

11,9% 

11,5% 

5,4% 

3,2% 

2,4% 

1,6% 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

Protecció dels animals i la natura

Igualtat i els drets LGTBI

Legalització de l’eutanàsia 

Impulsar la cultura de la pau

Independència de Catalunya

Integració entre els països de la Unió Europea

Control estricte de la immigració

Menor regulació de l'Estat en temes socials i
econòmics

Monarquia

Instaurar la pena de mort

Despenalització de les drogues toves

TOTAL

Districte 1

P26. Assenyali els posicionaments socials amb els que pugui sentir-se més identificat: 

POSICIONAMENT IDEOLÒGIC DELS RESIDENTS AL DISTRICTE 1 

Base: Residents al Districte 1 

N=108 
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59,7% 

47,6% 

37,7% 

27,7% 

23,5% 

18,5% 

16,9% 

10,3% 

6,9% 

2,6% 

1,1% 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

Protecció dels animals i la natura

Igualtat i els drets LGTBI

Legalització de l’eutanàsia 

Impulsar la cultura de la pau

Independència de Catalunya

Integració entre els països de la Unió Europea

Control estricte de la immigració

Menor regulació de l'Estat en temes socials i
econòmics

Despenalització de les drogues toves

Monarquia

Instaurar la pena de mort

TOTAL

Districte 2

P26. Assenyali els posicionaments socials amb els que pugui sentir-se més identificat: 

POSICIONAMENT IDEOLÒGIC DELS RESIDENTS AL DISTRICTE 2 

Base: Residents al Districte 2 

N=161 
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55,3% 

40,6% 

39,5% 

29,2% 

21,3% 

18,0% 

11,7% 

7,4% 

7,3% 

6,1% 

3,0% 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

Protecció dels animals i la natura

Legalització de l’eutanàsia 

Igualtat i els drets LGTBI

Impulsar la cultura de la pau

Integració entre els països de la Unió Europea

Control estricte de la immigració

Independència de Catalunya

Menor regulació de l'Estat en temes socials i
econòmics

Monarquia

Instaurar la pena de mort

Despenalització de les drogues toves
TOTAL

Districte 3

P26. Assenyali els posicionaments socials amb els que pugui sentir-se més identificat: 

POSICIONAMENT IDEOLÒGIC DELS RESIDENTS AL DISTRICTE 3 

Base: Residents al Districte 3 

N=247 
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64,5% 

51,1% 

35,9% 

27,1% 

15,8% 

11,3% 

6,9% 

5,9% 

4,0% 

2,9% 

2,3% 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

Protecció dels animals i la natura

Igualtat i els drets LGTBI

Legalització de l’eutanàsia 

Impulsar la cultura de la pau

Integració entre els països de la Unió Europea

Control estricte de la immigració

Independència de Catalunya

Menor regulació de l'Estat en temes socials i
econòmics

Despenalització de les drogues toves

Monarquia

Instaurar la pena de mort
TOTAL

Districte 4

P26. Assenyali els posicionaments socials amb els que pugui sentir-se més identificat: 

POSICIONAMENT IDEOLÒGIC DELS RESIDENTS AL DISTRICTE 4 

Base: Residents al Districte 4 

N=94 
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59,6% 

44,4% 

37,6% 

25,0% 

20,8% 

12,2% 

11,5% 

5,2% 

4,1% 

4,0% 

3,0% 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

Protecció dels animals i la natura

Igualtat i els drets LGTBI

Legalització de l’eutanàsia 

Impulsar la cultura de la pau

Integració entre els països de la Unió Europea

Independència de Catalunya

Control estricte de la immigració

Menor regulació de l'Estat en temes socials i
econòmics

Despenalització de les drogues toves

Instaurar la pena de mort

Monarquia
TOTAL

Districte 5

P26. Assenyali els posicionaments socials amb els que pugui sentir-se més identificat: 

POSICIONAMENT IDEOLÒGIC DELS RESIDENTS AL DISTRICTE 5 

Base: Residents al Districte 5 

N=190 
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P26. Assenyali els posicionaments socials amb els que pugui sentir-se més identificat: 

POSICIONAMENT IDEOLÒGIC SEGONS SEXE I EDAT 

Base: Total  

N=800 

    SEXE EDAT 

  

TOTAL 

Home  Dona 
De 16 a 30 

anys 
De 31 a 45 

anys 
De 46 a 60 

anys 
Més de 60 

anys 

Protecció dels animals i la natura 59,2% 53,2% 64,8% 79,1% 62,2% 48,1% 54,2% 

Igualtat i els drets LGTBI 45,6% 44,4% 46,8% 59,8% 48,2% 45,6% 34,5% 

Legalització de l’eutanàsia 39,0% 35,1% 42,7% 40,7% 40,8% 44,2% 31,6% 

Impulsar la cultura de la pau 27,2% 27,0% 27,4% 26,9% 25,8% 26,0% 29,7% 

Integració entre els països de la Unió Europea 18,7% 22,5% 15,2% 14,2% 17,7% 23,9% 17,7% 

Independència de Catalunya 14,9% 17,0% 13,0% 10,3% 17,5% 15,9% 14,4% 

Control estricte de la immigració 14,6% 11,8% 17,2% 11,2% 12,1% 19,8% 14,2% 

Menor regulació de l'Estat en temes socials i 

econòmics 

7,0% 7,7% 6,3% 7,2% 5,4% 6,2% 9,2% 

Monarquia 4,3% 5,4% 3,2% 1,2% 2,4% 6,3% 6,0% 

Despenalització de les drogues toves 3,9% 6,2% 1,8% 3,8% 5,8% 4,2% 2,1% 

Instaurar la pena de mort 3,6% 2,4% 4,8% 4,9% 5,4% 1,9% 2,7% 

No s'identifica amb cap 3,3% 4,8% 1,9% 2,6% 3,5% 1,4% 5,3% 

N 800 388 412 142 215 210 233 

 En termes generals, no 

s’observen diferències de 

gènere en el posicionament 

respecte els aspectes 

senyalats. Ara bé, en el cas de 

la despenalització de les 

drogues toves, els homes s’hi 

senten significativament més 

identificats que les dones  

(6,2% comparat amb un 1,8%). 

 

 Respecte l’edat, destaca una 

forta identificació dels més 

joves amb la protecció dels 

animals i la natura (79,1%) i 

amb la igualtat i els drets 

LGTBI (59,8%) que és 

significativament inferior en els 

altres grups d’edat.  
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TOTAL 

NIVELL D'ESTUDIS SITUACIÓ LABORAL 

  Primaris Secundaris Universitaris Ocupat No ocupat 

Protecció dels animals i la natura 59,2% 53,9% 59,3% 63,4% 60,0% 56,9% 

Igualtat i els drets LGTBI 45,6% 37,4% 47,2% 53,6% 50,5% 40,2% 

Legalització de l’eutanàsia 39,0% 32,8% 39,8% 47,5% 41,4% 36,6% 

Impulsar la cultura de la pau 27,2% 20,9% 28,2% 34,5% 28,4% 25,9% 

Integració entre els països de la Unió Europea 18,7% 16,6% 18,8% 21,4% 19,9% 17,3% 

Independència de Catalunya 14,9% 11,5% 13,8% 22,2% 15,6% 14,5% 

Control estricte de la immigració 14,6% 14,9% 17,5% 8,5% 15,4% 13,4% 

Menor regulació de l'Estat en temes socials i 

econòmics 

7,0% 7,0% 7,0% 6,7% 6,2% 7,8% 

Monarquia 4,3% 6,9% 3,1% 2,9% 3,1% 5,9% 

Despenalització de les drogues toves 3,9% 3,6% 5,6% 2,1% 5,1% 2,8% 

Instaurar la pena de mort 3,6% 3,5% 3,8% 3,6% 3,5% 3,9% 

No s'identifica amb cap 3,3% 5,1% 3,7% 0,0% 2,2% 4,4% 

No ho sap/No contesta 2,1% 3,5% 1,3% 1,4% 1,5% 2,6% 

N 800 255 331 190 421 358 

P26. Assenyali els posicionaments socials amb els que pugui sentir-se més identificat: 

POSICIONAMENT IDEOLÒGIC SEGONS NIVELL D’ESTUDIS I OCUPACIÓ 

Base: Total  

N=800 

 Les persones amb estudis 

superior se senten més identificats 

amb el tema la independència de 

Catalunya que la resta de grups 

d’edat. 

 

 La gent amb estudis primaris se 

sent una mica més identificada 

amb la Monarquia. 
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14,5% 
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23,0% 

4,2% 

21,3% 

27,4% 
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3,5% 
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2,8% 
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Progressista

Cívica

Respectuosa amb el
medi ambient

Molt Bastant Poc Gens NS/NC

P27. Digui’m si creu que la societat en general és molt, bastant, o gens... 

OPINIÓ SOBRE LA SOCIETAT EN GENERAL 

BASE: SELECCIÓ ALEATÒRIA 

n= 403 

S’ha preguntat a la ciutadania del Prat la seva 

opinió sobre diferents trets ideològics de la societat 

actual.  

 
• Més del  90% dels entrevistats qualifica de molt i 

força consumista a la societat en general.  

• Tot i que amb menor grau, també consideren que 

la societat és bastant sexista, racista, 

conservadora i mitjanament violenta.  

• Les opinions  també estan dividides a l’hora de 

qualificar el seu grau de solidaritat i de 

progressisme, de forma que poc més de la meitat 

pensa que la societat és bastant o molt solidaria i 

progressista mentre la resta pensa que no ho és.  

• En l’extrem oposat, destaca com quasi un 58% 

dels ciutadans del Prat pensa que la societat no 

és cívica i els que pensen que no és respectuosa 

amb el medi ambient arriben al 68%  
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54,4% 51,0% 55,3% 46,3% 62,4% 63,8% 

36,6% 
42,1% 

35,6% 

44,2% 

22,8% 29,4% 
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Districte 3
(N=134)

Districte 4
(N=46)

Districte 5
(N=87)

Molt Bastant Poc Gens NS/NC

Creu que la societat en general és Consumista, segons Districte 

OPINIÓ SOBRE LA SOCIETAT EN GENERAL 

BASE: SELECCIÓ ALEATÒRIA 

n= 403 
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54,4% 54,3% 54,5% 63,4% 61,3% 57,1% 39,6% 

36,6% 35,4% 37,6% 

29,0% 33,6% 
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Molt Bastant Poc Gens NS/NC

Creu que la societat en general és Consumista, segons Sexe i Edat 

OPINIÓ SOBRE LA SOCIETAT EN GENERAL 

BASE: SELECCIÓ ALEATÒRIA 

n= 403 

Edat Sexe 
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19,3% 18,2% 18,1% 15,5% 16,3% 28,6% 

43,1% 51,4% 49,1% 
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Molt Bastant Poc Gens NS/NC

Creu que la societat en general és Sexista, segons Districte 

OPINIÓ SOBRE LA SOCIETAT EN GENERAL 

BASE: SELECCIÓ ALEATÒRIA 

n= 403 
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19,3% 11,4% 26,6% 28,8% 20,3% 16,8% 14,1% 
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60+ anys
(N=117)

Molt Bastant Poc Gens NS/NC

Creu que la societat en general és Sexista, segons Sexe i Edat 

OPINIÓ SOBRE LA SOCIETAT EN GENERAL 

BASE: SELECCIÓ ALEATÒRIA 

n= 403 

Edat Sexe 



119 

14,5% 15,1% 14,2% 8,5% 17,2% 22,0% 

42,9% 49,8% 41,9% 
41,0% 

36,0% 
45,9% 
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Districte 1
(N=55)
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Districte 3
(N=134)

Districte 4
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Districte 5
(N=87)

Molt Bastant Poc Gens NS/NC

Creu que la societat en general és Racista, segons Districte 

OPINIÓ SOBRE LA SOCIETAT EN GENERAL 

BASE: SELECCIÓ ALEATÒRIA 

n= 403 
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14,5% 13,2% 15,6% 21,9% 8,7% 15,3% 13,4% 

42,9% 38,1% 
47,2% 

38,3% 

54,5% 

46,4% 32,7% 
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16,6% 

0%

20%

40%

60%

80%

100%

TOTAL
(N=403)

Home
(N=193)
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60+ anys
(N=117)

Molt Bastant Poc Gens NS/NC

Creu que la societat en general és Racista, segons Sexe i Edat 

OPINIÓ SOBRE LA SOCIETAT EN GENERAL 

BASE: SELECCIÓ ALEATÒRIA 

n= 403 

Edat Sexe 
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12,6% 11,5% 12,8% 9,3% 17,7% 15,5% 

44,5% 61,6% 42,7% 
43,5% 

38,1% 40,2% 

29,5% 
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Districte 1
(N=55)
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Districte 5
(N=87)

Molt Bastant Poc Gens NS/NC

Creu que la societat en general és Conservadora, segons Districte 

OPINIÓ SOBRE LA SOCIETAT EN GENERAL 

BASE: SELECCIÓ ALEATÒRIA 

n= 403 
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12,6% 13,6% 11,6% 16,5% 11,8% 9,7% 13,2% 

44,5% 46,0% 43,0% 
35,5% 

54,5% 41,5% 
44,8% 

29,5% 25,6% 33,0% 36,3% 

26,2% 
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60+ anys
(N=117)

Molt Bastant Poc Gens NS/NC

Creu que la societat en general és Conservadora, segons Sexe i Edat 

OPINIÓ SOBRE LA SOCIETAT EN GENERAL 

BASE: SELECCIÓ ALEATÒRIA 

n= 403 

Edat Sexe 
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12,5% 13,2% 10,4% 10,1% 21,5% 
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47,9% 
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Molt Bastant Poc Gens NS/NC

Creu que la societat en general és Violenta, segons Districte 

OPINIÓ SOBRE LA SOCIETAT EN GENERAL 

BASE: SELECCIÓ ALEATÒRIA 

n= 403 
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12,5% 9,7% 15,0% 19,5% 15,3% 7,1% 10,1% 

43,9% 
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40,8% 
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Molt Bastant Poc Gens NS/NC

Creu que la societat en general és Violenta, segons Sexe i Edat 

OPINIÓ SOBRE LA SOCIETAT EN GENERAL 

BASE: SELECCIÓ ALEATÒRIA 

n= 403 

Edat Sexe 
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9,2% 
5,5% 

8,7% 10,0% 13,0% 8,7% 

43,6% 
50,3% 

47,1% 41,5% 
36,7% 

42,9% 
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(N=87)

Molt Bastant Poc Gens NS/NC

Creu que la societat en general és Solidària, segons Districte 

OPINIÓ SOBRE LA SOCIETAT EN GENERAL 

BASE: SELECCIÓ ALEATÒRIA 

n= 403 
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9,2% 8,0% 10,3% 8,3% 8,4% 13,8% 

43,6% 42,6% 44,5% 
36,8% 

43,3% 42,8% 
49,3% 

41,6% 44,0% 
39,3% 
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60+ anys
(N=117)

Molt Bastant Poc Gens NS/NC

Creu que la societat en general és Solidària, segons Sexe i Edat 

OPINIÓ SOBRE LA SOCIETAT EN GENERAL 

BASE: SELECCIÓ ALEATÒRIA 

n= 403 

Edat Sexe 
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6,4% 7,3% 5,4% 8,8% 7,0% 

37,5% 
34,2% 
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Molt Bastant Poc Gens NS/NC

Creu que la societat en general és Progressista, segons Districte 

OPINIÓ SOBRE LA SOCIETAT EN GENERAL 

BASE: SELECCIÓ ALEATÒRIA 

n= 403 
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6,4% 7,7% 5,1% 7,5% 8,3% 

37,5% 38,3% 
36,7% 41,9% 43,9% 
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Molt Bastant Poc Gens NS/NC

Creu que la societat en general és Progressista, segons Sexe i Edat 

OPINIÓ SOBRE LA SOCIETAT EN GENERAL 

BASE: SELECCIÓ ALEATÒRIA 

n= 403 

Edat Sexe 
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5,8% 10,4% 7,1% 

23,0% 19,7% 
22,3% 

29,4% 
17,5% 

18,7% 

55,3% 
66,0% 
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Molt Bastant Poc Gens NS/NC

Creu que la societat en general és Respectuosa amb el medi ambient, segons Districte 

OPINIÓ SOBRE LA SOCIETAT EN GENERAL 

BASE: SELECCIÓ ALEATÒRIA 

n= 403 
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5,8% 7,2% 5,7% 6,0% 7,1% 
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22,0% 18,5% 18,9% 21,9% 30,6% 
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Molt Bastant Poc Gens NS/NC

Creu que la societat en general és Respectuosa amb el medi ambient, segons Sexe i Edat 

OPINIÓ SOBRE LA SOCIETAT EN GENERAL 

BASE: SELECCIÓ ALEATÒRIA 

n= 403 

Edat Sexe 



131 

5,6% 9,2% 
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24,2% 19,5% 
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Molt Bastant Poc Gens NS/NC

Creu que la societat en general és Cívica, segons Districte 

OPINIÓ SOBRE LA SOCIETAT EN GENERAL 

BASE: SELECCIÓ ALEATÒRIA 

n= 403 
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5,6% 6,6% 7,4% 6,7% 
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Molt Bastant Poc Gens NS/NC

Creu que la societat en general és Cívica, segons Sexe i Edat 

OPINIÓ SOBRE LA SOCIETAT EN GENERAL 

BASE: SELECCIÓ ALEATÒRIA 

n= 403 

Edat Sexe 
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P28. Podria dir-me si pertany a alguna entitat o associació vinculada al municipi? 

VINCULACIÓ AMB ASSOCIACIONS  

Sí  
17,0% No  

82,7% 

De quin àmbit? 

39,3% 

23,9% 

23,4% 

21,8% 

3,7% 

0% 25% 50%

Cultural

Social

Esportiva

Veïnal

Política

Mitjana d’associacions  

a les que pertany 

 

1,37 

Base: Total  

N=800 

Un 17% de la ciutadania pertany a alguna entitat o associació 

vinculada al municipi. D’aquests, cada persona pertany a una 

mitjana d’1,37 entitats, de les quals, el 39,3% són de tipus 

cultural, seguit amb menor proporció d’àmbit social, esportiu i 

veïnal.  
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Pertany a alguna entitat o associació vinculada al municipi segons Districte 

VINCULACIÓ AMB ASSOCIACIONS 

17,0% 19,5% 18,5% 13,8% 18,7% 17,6% 
0%

10%

20%

TOTAL Districte 1 Districte 2 Districte 3 Districte 4 Districte 5

1,37 1,26 1,46 1,49 1,24 1,30 
0

1

2

TOTAL
(N=136)

Districte 1
(N=21)

Districte 2
(N=30)

Districte 3
(N=34)

Districte 4
(N=18)

Districte 5
(N=33)

Mitjana d’associacions a las que pertany (Base: pertany a alguna associació) 

 Per districtes, la gent més 

associativa pertany al districte 

1 amb un 19,5% de casos i 

una mitjana de 1,26 entitats, 

seguida de la gent dels 

districtes 4 i 2 amb un 18,7% i 

un 18,5% respectivament i 

unes mitjanes de 1,24 i 1,46 

entitats.  

 

 En el districte 3 el percentatge 

de persones que pertanyen a 

alguna associació és menor 

(13,8%), si bé els que 

pertanyen a alguna entitat o 

fan més intensament amb una 

mitjana d’1,49. 
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Àmbit de les associacions a les que pertany segons Districte 

ÀMBITS DE LES ASSOCIACIONS 

Base: Pertany a associacions 

N=136 

  

TOTAL 

  DISTRICTE 

    Districte 1 Districte 2 Districte 3 Districte 4 Districte 5 

Cultural 39,3%   29,5% 54,5% 37,8% 23,3% 41,9% 

Social 23,9%   32,5% 32,4% 30,6% 11,5% 10,4% 

Esportiva 23,4%   33,8% 9,9% 25,0% 24,5% 27,0% 

Veïnal 21,8%   21,8% 14,7% 11,9% 52,6% 22,1% 

Política 3,7%   0,0% 9,5% 2,6% 0,0% 3,7% 

Altres 8,0%   4,7% 3,7% 12,5% 6,2% 10,3% 

N 136   21 30 34 18 33 

 Destaca significativament una major disposició  a l’associacionisme d’àmbit veïnal al Districte 4. 

 

 Sense ser especialment significatiu també s’observa com en el districte 1 les entitats més populars són les esportives i 

socials i en els districtes 2, 3 i 5 les culturals.  
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TOTAL 

  SEXE EDAT 

    

Home Dona 
De 16 a 30 

anys 
De 31 a 
45 anys 

De 46 a 
60 anys 

Més de 60 
anys 

Social 23,9% 
  

22,4% 25,5% 12,5% 30,7% 22,9% 23,0% 

Veïnal 21,8% 
  

21,8% 21,9% 0,0% 13,8% 27,4% 26,7% 

Cultural 39,3% 
  

31,5% 48,2% 18,9% 28,0% 37,2% 49,9% 

Esportiva 23,4% 
  

28,8% 17,4% 67,6% 37,8% 23,8% 8,0% 

Política 3,7% 
  

4,6% 2,6% 0,0% 0,0% 4,8% 5,5% 

Altres 8,0% 
  

10,6% 5,0% 10,9% 14,2% 6,2% 5,4% 

N 136   72 64 11 30 34 61 

Àmbit de les associacions a les que pertany segons Sexe i Edat 

ÀMBITS DE LES ASSOCIACIONS 

Base: Pertany a associacions 

N=136 

 No s’observen diferències significatives segons gènere.  

 

 Pel que fa a l’edat, en el grup més jove predomina l’associacionisme esportiu, també predominant en el grup de persones de 31 

a 45 anys però força més compartit amb entitats socials i culturals.  
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Gestió municipal  

04 
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7,9% 
27,0% 41,3% 

25,0% 

37,9% 

35,2% 

51,3% 

23,1% 

15,1% 

12,4% 

7,8% 5,5% 

6,85 

5,23 

4,45 

0

5

10

0%

50%

100%

Ajuntament del Prat  Generalitat de Catalunya Gobierno de España

Mitjana  

Suspens (0-4) Aprovat (5-6) Notable (7-8) Excel·lent (9-10) Ns/Nc Mitjana

VALORACIÓ DE LES ADMINISTRACIONS PÚBLIQUES  

P 29. Em pot dir com valora la gestió de les diferents administracions publiques, en una escala del 0 al 10? 

 Els entrevistats valoren la gestió 

de l’Ajuntament del Prat amb una 

nota de 6,85 sobre 10. En 

concret, el 51,3% n’atorga un 

notable i un 12,4% excel·lent. 

Només el 7,9% suspèn el seu 

Ajuntament.  

 

• En canvi, quan es tracta de 

valorar la Generalitat i el Govern 

Central  els ciutadans són més 

crítics i n’atorguen notes més 

baixes, 5,23 i 4,45 

respectivament.  

Base: Total  

N=800 
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7,9% 6,4% 5,8% 7,5% 14,2% 7,9% 

25,0% 29,9% 
25,5% 23,4% 

19,6% 
26,7% 

51,3% 
46,9% 

50,3% 54,7% 
52,6% 49,8% 

12,4% 
9,5% 14,9% 

12,5% 13,6% 
11,1% 

6,85 6,76 
7,09 6,92 

6,59 6,75 

0

5

10

0%

50%

100%

TOTAL Districte 1 Districte 2 Districte 3 Districte 4 Districte 5

Mitjana  

Suspens (0-4) Aprovat (5-6) Notable (7-8) Excel·lent (9-10) Ns/Nc Mitjana

VALORACIÓ DE L’AJUNTAMENT DEL PRAT 

Valoració segons Districte 

Base: Total  

N=800 

La valoració de l’Ajuntament és satisfactòria a tots els districtes amb notes mitjanes entre un 6,59 del D4 a un 7,09 al D2.. Cal 

destacar un contingent més elevat de suspensos al D4 (14,2%), quan a la resta no passen del 7,9% en els casos més extrems (D3 

i D5). 
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7,9% 7,7% 8,0% 12,9% 9,3% 
6,7% 

25,0% 24,6% 25,5% 16,3% 27,8% 31,3% 

22,2% 

51,3% 52,7% 50,1% 
57,4% 

49,7% 51,3% 

49,1% 

12,4% 11,3% 13,4% 10,2% 11,3% 9,1% 

17,6% 

6,85 6,83 6,87 6,68 6,71 6,79 
7,15 

0

5

10

0%

50%

100%

TOTAL Home Dona De 16 a 30 anys De 31 a 45 anys De 46 a 60 anys Més de 60 anys

Mitjana  

Suspens (0-4) Aprovat (5-6) Notable (7-8) Excel·lent (9-10) Ns/Nc Mitjana

VALORACIÓ DE L’AJUNTAMENT DEL PRAT 

Valoració segons Sexe i Edat 

Base: Total  

N=800 

Edat Sexe 

Els majors de 60 anys són els que millor valoren l’Ajuntament, amb una mitjana de 7,15 punts i un 17,6% d'excel·lents, 

mentre que la resta de grups d’edat oscil·len entre 6,68 punts dels més joves i 6,79 dels que tenen entre 46 i 60 anys. En 

conclusió, la nota mitjana augmenta linealment amb l’edat dins d’una franja estreta i positiva 
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7,9% 7,8% 8,8% 7,5% 5,3% 8,8% 9,1% 

25,0% 25,8% 27,8% 22,4% 17,7% 
22,2% 24,5% 

27,8% 

51,3% 56,0% 
51,8% 

47,5% 

36,4% 

45,5% 
53,9% 56,8% 

12,4% 7,2% 9,1% 18,0% 
40,5% 

17,5% 
10,8% 8,5% 

6,85 6,77 6,69 
6,99 

7,74 

6,94 6,76 6,95 

0

5

10

0%

50%

100%

TOTAL Al Prat de
Llobregat

Resta de
Catalunya

Resta
d'Espanya

Estranger Primaris Secundaris Universitaris

Mitjana  

Suspens (0-4) Aprovat (5-6) Notable (7-8) Excel·lent (9-10) No ho sap Mitjana

VALORACIÓ DE L’AJUNTAMENT DEL PRAT 

Valoració segons Lloc de Naixement i Nivell d’estudis 

Base: Total  

N=800 

Nivell d’estudis Lloc de Naixement 

També s’observa força uniformitat en les valoracions en funció del lloc de naixement, destacant els estrangers que li atorguen 

una nota mitjana més elevada (7,74 punts). Per nivell d’estudis destaca una major proporció de notes excel·lents entre els que 

tenen menys estudis.  
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27,0% 22,5% 27,6% 26,9% 24,0% 30,5% 

37,9% 
44,3% 

40,8% 38,4% 
34,8% 

32,5% 

23,1% 21,9% 18,9% 
24,1% 

28,6% 
23,5% 

5,6% 5,4% 
7,8% 9,8% 7,1% 5,2% 9,1% 9,9% 

5,23 
5,45 

5,12 5,22 
5,50 

5,09 

0

5

10

0%

50%

100%

TOTAL Districte 1 Districte 2 Districte 3 Districte 4 Districte 5

Mitjana  

Suspens (0-4) Aprovat (5-6) Notable (7-8) Excel·lent (9-10) Ns/Nc Mitjana

VALORACIÓ DE LA GENERALITAT DE CATALUNYA 

Valoració segons Districte 

Base: Total  

N=800 
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27,0% 35,3% 19,2% 19,5% 30,3% 29,7% 26,0% 

37,9% 

35,8% 

39,8% 44,3% 

39,2% 41,4% 
29,6% 

23,1% 
19,5% 

26,5% 
30,0% 

22,1% 22,1% 

20,8% 

4,2% 4,0% 
4,5% 

2,5% 5,4% 2,8% 

5,6% 

18,1% 

5,23 

4,85 

5,61 5,54 5,29 5,07 5,12 

0

5

10

0%

50%

100%

TOTAL Home Dona De 16 a 30 anys De 31 a 45 anys De 46 a 60 anys Més de 60 anys

Mitjana  

Suspens (0-4) Aprovat (5-6) Notable (7-8) Excel·lent (9-10) Ns/Nc Mitjana

VALORACIÓ DE LA GENERALITAT DE CATALUNYA 

Valoració segons Sexe i Edat 

Base: Total  

N=800 

Edat Sexe 

Els homes són més crítics que les dones a l’hora de valorar el Govern de la Generalitat amb una mitjana de 4,85 punts i un 

35,3% de suspensos, mentre que les dones li donen 5,61 punts amb un 19,2% de suspensos.  
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27,0% 23,8% 30,4% 29,5% 13,7% 28,0% 27,9% 25,3% 

37,9% 
44,3% 

37,9% 

30,3% 

32,1% 

27,9% 40,8% 
45,1% 

23,1% 
25,2% 23,7% 

19,7% 
24,5% 

23,4% 

23,8% 22,9% 

5,4% 
17,7% 

6,9% 

7,8% 
15,1% 12,0% 13,7% 

5,23 5,43 
5,10 4,94 

6,16 

5,28 5,20 5,25 

0

5

10

0%

50%

100%

TOTAL Al Prat de
Llobregat

Resta de
Catalunya

Resta
d'Espanya

Estranger Primaris Secundaris Universitaris

Mitjana  

Suspens (0-4) Aprovat (5-6) Notable (7-8) Excel·lent (9-10) Ns/Nc Mitjana

VALORACIÓ DE LA GENERALITAT DE CATALUNYA 

Valoració segons Lloc de Naixement i Nivell d’estudis 

Base: Total  

N=800 

Nivell d’estudis Lloc de Naixement 

Per lloc de naixement, els estrangers són els que millor valoració atorguen a la gestió de la Generalitat (6,16 de nota mitjana) mentre que 

els nascuts a la resta d’Espanya són els que es mostren més crítics amb aquesta administració (4,94) i els que tenen un percentatge de 

no resposta més alt (15%).  Per nivell d’estudis, també destaca un major desconeixement o voluntat de no resposta entre els que tenen 

menys estudis.  
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41,3% 46,6% 43,1% 38,5% 35,4% 43,1% 

35,2% 

36,9% 31,9% 36,5% 39,0% 
33,5% 

15,1% 

9,6% 

14,8% 18,1% 15,5% 
14,1% 

5,2% 5,4% 
5,5% 6,1% 5,2% 6,5% 

4,45 
4,20 

4,61 4,44 4,66 
4,35 

0

5

10

0%

50%

100%

TOTAL Districte 1 Districte 2 Districte 3 Districte 4 Districte 5

Mitjana  

Suspens (0-4) Aprovat (5-6) Notable (7-8) Excel·lent (9-10) Ns/Nc Mitjana

VALORACIÓ DEL GOBIERNO DE ESPAÑA 

Valoració segons Districte 

Base: Total  

N=800 
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41,3% 45,7% 37,1% 42,4% 46,1% 42,7% 34,8% 

35,2% 
34,4% 

36,1% 

36,3% 
36,3% 

37,1% 32,0% 

15,1% 
13,8% 

16,3% 
19,7% 

11,2% 14,7% 

16,1% 

5,8% 

11,3% 

4,45 4,23 4,66 
4,61 

4,18 4,40 
4,65 

0

5

10

0%

50%

100%

TOTAL Home Dona De 16 a 30 anys De 31 a 45 anys De 46 a 60 anys Més de 60 anys

Mitjana  

Suspens (0-4) Aprovat (5-6) Notable (7-8) Excel·lent (9-10) Ns/Nc Mitjana

VALORACIÓ DEL GOBIERNO DE ESPAÑA 

Valoració segons Sexe i Edat 

Base: Total  

N=800 

Edat Sexe 

Els homes atorguen una valoració mitjana de 4,23 punts al Govern Estatal, significativament més baixa que les dones, que valoren 

aquesta administració amb una nota mitjana de 4,66 punts.  

 

Per edats, els majors de 60 anys són els que en fan una valoració més positiva, al mateix temps que també en mostren un major 

desconeixement, amb un nivell de no resposta força elevat (11,3%).  
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41,3% 45,4% 46,0% 33,5% 22,1% 36,6% 42,5% 47,3% 

35,2% 

37,7% 
34,5% 

34,1% 

29,6% 

31,4% 

35,5% 

38,7% 15,1% 

12,9% 
14,0% 

16,3% 

28,6% 

17,4% 

16,1% 

10,2% 
5,4% 10,1% 

5,8% 

10,7% 9,5% 8,8% 

4,45 4,29 4,24 
4,69 

5,73 

4,56 
4,46 4,27 

0

5

10

0%

50%

100%

TOTAL Al Prat de
Llobregat

Resta de
Catalunya

Resta
d'Espanya

Estranger Primaris Secundaris Universitaris

Mitjana  

Suspens (0-4) Aprovat (5-6) Notable (7-8) Excel·lent (9-10) Ns/Nc Mitjana

VALORACIÓ DEL GOBIERNO DE ESPAÑA 

Valoració segons Lloc de Naixement i Nivell d’estudis 

Base: Total  

N=800 

Nivell d’estudis Lloc de Naixement 

Per lloc de naixement, els estrangers han valorat el Govern Estatal amb 5,73 punts, significativament per sobre dels nascuts a la resta 

de Catalunya (4,24 punts) i els nascuts al municipi (4,29 punts).  
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OPINIÓ SOBRE L’AJUNTAMENT EN ELS DARRERS DOS ANYS  

Base: Total  

N=800 

P 30. En els darrers dos anys, des de les darreres eleccions municipals, la seva opinió sobre l'Ajuntament ha millorat o ha empitjorat? 

 La meitat dels ciutadans entrevistats 

declaren no haver variat la seva 

opinió en els darrers dos anys, des 

de les últimes eleccions municipals. 

L’altre 50% es reparteix a parts 

pràcticament iguals entre els que 

pensen que ha millora (23,4%) i els 

que creuen que ha empitjorat 

(22,7%).  

Ha millorat 
23,4% 

Està igual 
50,9% 

Ha empitjorat 
22,7% 
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23,4% 15,1% 25,0% 21,8% 23,9% 28,5% 

50,9% 

61,8% 

53,3% 
49,8% 48,3% 

45,3% 

22,7% 
19,9% 18,7% 

25,4% 27,8% 21,6% 

0%

50%

100%

TOTAL Districte 1 Districte 2 Districte 3 Districte 4 Districte 5

Ha millorat Està igual Ha empitjorat Ns / Nc

OPINIÓ SOBRE L’AJUNTAMENT EN ELS DARRERS DOS ANYS  

Valoració segons Districte 

Base: Total  

N=800 

No s’observen diferències significatives en l’opinió de l’evolució de l’Ajuntament en els darrers 2 anys en funció del 

territori. Ara bé, en el districte 1, l’opinió que tot està igual està més estesa (61,8%) i els residents més crítics són els 

dels districtes 3 i 4 amb proporcions del 25,4% i del 27,8% de persones que pensen que la gestió ha empitjorat 
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23,4% 24,3% 22,6% 28,1% 19,8% 19,0% 27,8% 

50,9% 51,1% 50,7% 
45,5% 

50,8% 53,6% 

51,8% 

22,7% 22,1% 23,2% 23,8% 
27,5% 25,1% 

15,4% 

0%

50%

100%

TOTAL Home Dona De 16 a 30 anys De 31 a 45 anys De 46 a 60 anys Més de 60 anys

Ha millorat Està igual Ha empitjorat Ns / Nc

OPINIÓ SOBRE L’AJUNTAMENT EN ELS DARRERS DOS ANYS  

Valoració segons Sexe i Edat 

Base: Total  

N=800 

Edat Sexe 

No s’observen diferències significatives segons gènere. 

 

Per edats, els més grans són els que creuen en menor intensitat que la gestió de l’Ajuntament ha empitjorat en els darrers 2 

anys.  
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23,4% 18,5% 22,1% 25,0% 57,0% 26,5% 25,3% 15,0% 

50,9% 
54,9% 

53,6% 
46,7% 

27,2% 

49,0% 46,3% 

62,7% 

22,7% 23,7% 21,8% 
23,8% 

15,8% 

21,4% 
24,9% 

20,6% 

0%

50%

100%

TOTAL Al Prat de
Llobregat

Resta de
Catalunya

Resta
d'Espanya

Estranger Primaris Secundaris Universitaris

Ha millorat Està igual Ha empitjorat Ns / Nc

OPINIÓ SOBRE L’AJUNTAMENT EN ELS DARRERS DOS ANYS  

Valoració segons Lloc de Naixement i Nivell d’estudis 

Base: Total  

N=800 Nivell d’estudis Lloc de Naixement 

Per lloc de naixement, els estrangers es desmarquen de la resta de grups amb un 57% de casos que opinen que la gestió de l’Ajuntament 

ha millorat, percentatge que decreix fins al 18,5% en el cas dels nascuts al municipi.  

 

Per nivell d’estudis, els universitaris són els que més pensen que l’Ajuntament segueix igual (62,7% dels casos) amb només un 15% que 

pensen que ha millorat, proporció que és del 25,3% entre els que tenen estudis secundaris i del 26,5% entre els que tenen estudis primaris 
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7,33 

7,28 

7,23 

7,06 

7,06 

6,88 

6,71 

6,70 

6,68 

6,56 

6,51 

6,48 

6,11 

5,76 

5,47 

4,47 

6,70 

4,5% 

8,2% 

7,4% 

5,9% 

7,0% 

7,9% 

8,1% 

10,3% 

9,9% 

9,9% 

12,6% 

5,1% 

10,7% 

23,0% 

15,4% 

43,6% 

9,3% 

18,1% 

20,9% 

22,0% 

21,6% 

16,6% 

23,4% 

27,6% 

27,2% 

26,1% 

20,5% 

24,3% 

18,7% 

25,6% 

31,8% 

22,1% 

28,7% 

30,3% 

44,3% 

43,4% 

45,5% 

46,7% 

36,1% 

41,1% 

39,6% 

38,0% 

38,8% 

31,5% 

35,9% 

23,1% 

25,4% 

31,4% 

17,5% 

18,1% 

45,4% 

19,8% 

26,6% 

24,2% 

15,1% 

16,4% 

15,0% 

11,6% 

16,5% 

13,6% 

10,2% 

13,1% 

5,8% 

6,2% 

8,8% 

4,8% 

11,7% 

13,2% 

10,6% 

23,9% 

12,5% 

13,1% 

8,1% 

11,5% 

27,9% 

14,1% 

47,2% 

32,1% 

5,0% 

41,7% 

0% 50% 100%

Oferta esportiva

Neteja de carrers i recollida d’escombraries 

Manteniment de carrers, parcs, jardins i platges

Oferta educativa i cultural

Atenció a la gent gran

Activitats de lleure i oci

Promoció del comerç local

Protecció del medi ambient

Atenció ciutadana i tràmits

Serveis socials

Promoció de la salut

Acompanyament de la convivència

Promoció de l’ocupació 

Servei de seguretat ciutadana

Acompanyament de l’habitatge 

Aparcaments - mobilitat

Valoració general Gestió Municipal

Suspès (0-4) Aprovat (5-6) Notable (7-8) Excel·lent (9-10) Ns / Nc

VALORACIÓ DELS SERVEIS MUNICIPALS  

Base: Total  

N=800 

P32. Quina és la seva satisfacció respecte als següents serveis que ofereix l’Ajuntament? 

Mitjana 

La valoració mitjana dels serveis municipals és satisfactòria en tots els apartats excepte en el tema dels aparcaments i mobilitat que no 

arriba a l'aprovat 
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PES DELS ATRIBUTS EN LA VALORACIÓ GLOBAL  

Base: Total  

N=800 

Variable explicada:  

Quina és la seva satisfacció respecte la gestió en termes 

generals de  l’Ajuntament. R2=0,739 

Pes (Beta) Significació  

Activitats de lleure i oci 0,212 0,000 

Protecció del medi ambient 0,205 0,000 

Acompanyament de l’habitatge 0,142 0,003 

Promoció del comerç local 0,133 0,007 

Acompanyament de la convivència 0,113 0,021 

Servei de seguretat ciutadana 0,103 0,020 

Atenció ciutadana i tràmits 0,103 0,024 

Aparcaments - mobilitat 0,094 0,019 

Neteja de carrers i recollida d’escombraries 0,093 0,087 

Manteniment de carrers, parcs, jardins i platges 0,069 0,209 

Serveis socials 0,040 0,466 

Promoció de la salut 0,031 0,535 

Oferta educativa i cultural 0,024 0,679 

Oferta esportiva -0,014 0,788 

Atenció a la gent gran -0,051 0,359 

Promoció de l’ocupació -0,074 0,151 

Atributs que més pes tenen en la valoració global  

Atributs que no incideixen significativament  en la valoració global  

• Com s’ha indicat, els clients entrevistats 

avaluen la satisfacció respecte a la gestió 

de l’Ajuntament en termes generals amb 

una nota de 6,70. Mitjançant un model de 

regressió lineal, s’ha analitzat la valoració 

global en funció de les valoracions dels 

diferents serveis municipals.  

 

• Els resultats obtinguts indiquen que els 

serveis que més influeixen en la valoració 

global de la gestió municipal són, en 

l’ordre en que es citen: 

 

1.  Activitats de lleure i oci  

2.  Protecció del medi ambient  

3.  Acompanyament de l’habitatge 

4.  Promoció del comerç local.  
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7,33 7,36 7,30 7,34 7,53 7,24 7,37 7,30 7,61 7,16 7,28 7,39 

0

5

10

TOTAL
(n=800)

Districte 1
(n=108)

Districte 2
(n=161)

Districte 3
(n=247)

Districte 4
(n=94)

Districte 5
(n=190)

Home
(n=388)

Dona
((n=412)

16-30
(n=142)

31-45
(n=215)

45-60
(n=210)

60+
(n=233)

VALORACIÓ DELS SERVEIS MUNICIPALS 

Base: Total  

N=800 

OFERTA ESPORTIVA  
Mitjanes segons districte, sexe i edat 

Edat Sexe Districte 



155 

7,28 7,05 
7,68 

7,23 6,99 7,28 7,32 7,24 7,43 7,03 7,16 7,52 

0

5

10

TOTAL
(n=800)

Districte 1
(n=108)

Districte 2
(n=161)

Districte 3
(n=247)

Districte 4
(n=94)

Districte 5
(n=190)

Home
(n=388)

Dona
((n=412)

16-30
(n=142)

31-45
(n=215)

45-60
(n=210)

60+
(n=233)

VALORACIÓ DELS SERVEIS MUNICIPALS 

Base: Total  

N=800 

NETEJA DE CARRERS I RECOLLIDA D’ESCOMBRARIES  
Mitjanes segons districte, sexe i edat 

Edat Sexe Districte 
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7,23 7,17 
7,65 

7,19 7,07 7,05 7,28 7,19 7,20 7,01 7,19 7,50 

0

5

10

TOTAL
(n=800)

Districte 1
(n=108)

Districte 2
(n=161)

Districte 3
(n=247)

Districte 4
(n=94)

Districte 5
(n=190)

Home
(n=388)

Dona
((n=412)

16-30
(n=142)

31-45
(n=215)

45-60
(n=210)

60+
(n=233)

VALORACIÓ DELS SERVEIS MUNICIPALS 

Base: Total  

N=800 

MANTENIMENT DE CARRERS, PARCS, JARDINS I PLATGES  
Mitjanes segons districte, sexe i edat 

Edat Sexe Districte 
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7,06 6,99 6,77 6,98 
7,61 

7,12 7,18 6,94 7,11 6,90 7,06 7,16 

0

5

10

TOTAL
(n=800)

Districte 1
(n=108)

Districte 2
(n=161)

Districte 3
(n=247)

Districte 4
(n=94)

Districte 5
(n=190)

Home
(n=388)

Dona
((n=412)

16-30
(n=142)

31-45
(n=215)

45-60
(n=210)

60+
(n=233)

VALORACIÓ DELS SERVEIS MUNICIPALS 

Base: Total  

N=800 

ATENCIÓ A LA GENT GRAN  
Mitjanes segons districte, sexe i edat 

Edat Sexe Districte 
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7,06 7,04 7,21 6,99 7,16 6,99 7,10 7,02 7,15 7,02 6,99 7,10 

0

5

10

TOTAL
(n=800)

Districte 1
(n=108)

Districte 2
(n=161)

Districte 3
(n=247)

Districte 4
(n=94)

Districte 5
(n=190)

Home
(n=388)

Dona
((n=412)

16-30
(n=142)

31-45
(n=215)

45-60
(n=210)

60+
(n=233)

VALORACIÓ DELS SERVEIS MUNICIPALS 

Base: Total  

N=800 

OFERTA EDUCATIVA I CULTURAL  
Mitjanes segons districte, sexe i edat 

Edat Sexe Districte 
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6,88 7,01 6,80 6,99 6,82 6,75 6,93 6,83 6,95 6,82 6,67 7,11 

0

5

10

TOTAL
(n=800)

Districte 1
(n=108)

Districte 2
(n=161)

Districte 3
(n=247)

Districte 4
(n=94)

Districte 5
(n=190)

Home
(n=388)

Dona
((n=412)

16-30
(n=142)

31-45
(n=215)

45-60
(n=210)

60+
(n=233)

VALORACIÓ DELS SERVEIS MUNICIPALS 

Base: Total  

N=800 

ACTIVITATS DE LLEURE I OCI  
Mitjanes segons districte, sexe i edat 

Edat Sexe Districte 
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6,70 6,60 6,79 6,79 
6,33 6,74 6,76 6,64 6,27 6,71 6,79 6,88 

0

5

10

TOTAL
(n=800)

Districte 1
(n=108)

Districte 2
(n=161)

Districte 3
(n=247)

Districte 4
(n=94)

Districte 5
(n=190)

Home
(n=388)

Dona
((n=412)

16-30
(n=142)

31-45
(n=215)

45-60
(n=210)

60+
(n=233)

VALORACIÓ DELS SERVEIS MUNICIPALS 

Base: Total  

N=800 

PROTECCIÓ DEL MEDI AMBIENT  
Mitjanes segons districte, sexe i edat 

Edat Sexe Districte 
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6,68 6,61 6,68 6,76 6,71 6,58 6,67 6,68 6,42 6,65 6,72 6,82 

0

5

10

TOTAL
(n=800)

Districte 1
(n=108)

Districte 2
(n=161)

Districte 3
(n=247)

Districte 4
(n=94)

Districte 5
(n=190)

Home
(n=388)

Dona
((n=412)

16-30
(n=142)

31-45
(n=215)

45-60
(n=210)

60+
(n=233)

VALORACIÓ DELS SERVEIS MUNICIPALS 

Base: Total  

N=800 

ATENCIÓ CIUTADANA I TRÀMITS   
Mitjanes segons districte, sexe i edat 

Edat Sexe Districte 
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6,71 6,89 6,50 6,60 6,81 6,91 6,61 6,82 7,13 
6,66 6,41 6,78 

0

5

10

TOTAL
(n=800)

Districte 1
(n=108)

Districte 2
(n=161)

Districte 3
(n=247)

Districte 4
(n=94)

Districte 5
(n=190)

Home
(n=388)

Dona
((n=412)

16-30
(n=142)

31-45
(n=215)

45-60
(n=210)

60+
(n=233)

VALORACIÓ DELS SERVEIS MUNICIPALS 

Base: Total  

N=800 

PROMOCIÓ DEL COMERÇ LOCAL   
Mitjanes segons districte, sexe i edat 

Edat Sexe Districte 
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6,51 6,28 6,32 6,34 
7,22 

6,63 6,58 6,44 
6,91 6,50 6,36 6,37 

0

5

10

TOTAL
(n=800)

Districte 1
(n=108)

Districte 2
(n=161)

Districte 3
(n=247)

Districte 4
(n=94)

Districte 5
(n=190)

Home
(n=388)

Dona
((n=412)

16-30
(n=142)

31-45
(n=215)

45-60
(n=210)

60+
(n=233)

VALORACIÓ DELS SERVEIS MUNICIPALS 

Base: Total  

N=800 

PROMOCIÓ DE LA SALUT   
Mitjanes segons districte, sexe i edat 

Edat Sexe Districte 
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6,56 6,57 6,58 6,50 6,41 6,69 6,68 6,45 6,52 6,29 6,59 6,83 

0

5

10

TOTAL
(n=800)

Districte 1
(n=108)

Districte 2
(n=161)

Districte 3
(n=247)

Districte 4
(n=94)

Districte 5
(n=190)

Home
(n=388)

Dona
((n=412)

16-30
(n=142)

31-45
(n=215)

45-60
(n=210)

60+
(n=233)

VALORACIÓ DELS SERVEIS MUNICIPALS 

Base: Total  

N=800 

SERVEIS SOCIALS   
Mitjanes segons districte, sexe i edat 

Edat Sexe Districte 
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6,48 6,53 6,43 6,40 6,60 6,55 6,49 6,48 6,46 6,34 6,31 
6,84 

0

5

10

TOTAL
(n=800)

Districte 1
(n=108)

Districte 2
(n=161)

Districte 3
(n=247)

Districte 4
(n=94)

Districte 5
(n=190)

Home
(n=388)

Dona
((n=412)

16-30
(n=142)

31-45
(n=215)

45-60
(n=210)

60+
(n=233)

VALORACIÓ DELS SERVEIS MUNICIPALS 

Base: Total  

N=800 

ACOMPANYAMENT DE LA CONVIVÈNCIA   
Mitjanes segons districte, sexe i edat 

Edat Sexe Districte 
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6,11 6,35 6,23 5,79 6,02 6,34 6,31 5,89 6,20 6,18 5,97 6,11 

0

5

10

TOTAL
(n=800)

Districte 1
(n=108)

Districte 2
(n=161)

Districte 3
(n=247)

Districte 4
(n=94)

Districte 5
(n=190)

Home
(n=388)

Dona
((n=412)

16-30
(n=142)

31-45
(n=215)

45-60
(n=210)

60+
(n=233)

VALORACIÓ DELS SERVEIS MUNICIPALS 

Base: Total  

N=800 

PROMOCIÓ DE L’OCUPACIÓ   
Mitjanes segons districte, sexe i edat 

Edat Sexe Districte 
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5,76 5,98 6,01 5,76 
5,21 

5,72 5,69 5,83 6,16 
5,32 5,55 

6,15 

0

5

10

TOTAL
(n=800)

Districte 1
(n=108)

Districte 2
(n=161)

Districte 3
(n=247)

Districte 4
(n=94)

Districte 5
(n=190)

Home
(n=388)

Dona
((n=412)

16-30
(n=142)

31-45
(n=215)

45-60
(n=210)

60+
(n=233)

VALORACIÓ DELS SERVEIS MUNICIPALS 

Base: Total  

N=800 

SERVEI DE SEGURETAT CIUTADANA   
Mitjanes segons districte, sexe i edat 

Edat Sexe Districte 
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5,47 5,69 5,49 5,20 5,64 5,58 5,61 5,33 5,53 5,38 5,35 5,70 

0

5

10

TOTAL
(n=800)

Districte 1
(n=108)

Districte 2
(n=161)

Districte 3
(n=247)

Districte 4
(n=94)

Districte 5
(n=190)

Home
(n=388)

Dona
((n=412)

16-30
(n=142)

31-45
(n=215)

45-60
(n=210)

60+
(n=233)

VALORACIÓ DELS SERVEIS MUNICIPALS 

Base: Total  

N=800 

ACOMPANYAMENT DE L’HABITATGE   
Mitjanes segons districte, sexe i edat 

Edat Sexe Districte 
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4,47 
4,96 4,53 

4,05 
4,89 4,50 4,66 4,29 4,09 4,28 4,38 

5,02 

0

5

10

TOTAL
(n=800)

Districte 1
(n=108)

Districte 2
(n=161)

Districte 3
(n=247)

Districte 4
(n=94)

Districte 5
(n=190)

Home
(n=388)

Dona
((n=412)

16-30
(n=142)

31-45
(n=215)

45-60
(n=210)

60+
(n=233)

VALORACIÓ DELS SERVEIS MUNICIPALS 

Base: Total  

N=800 

APARCAMENTS - MOBILITAT   
Mitjanes segons districte, sexe i edat 

Edat Sexe Districte 
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6,70 6,73 6,81 6,67 6,59 6,69 6,66 6,73 6,62 6,41 6,55 
7,18 

0

5

10

TOTAL
(n=800)

Districte 1
(n=108)

Districte 2
(n=161)

Districte 3
(n=247)

Districte 4
(n=94)

Districte 5
(n=190)

Home
(n=388)

Dona
((n=412)

16-30
(n=142)

31-45
(n=215)

45-60
(n=210)

60+
(n=233)

VALORACIÓ GENERAL GESTIÓ MUNICIPAL  

Base: Total  

N=800 

Mitjanes segons districte, sexe i edat 

Edat Sexe Districte 
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NOTORIETAT DELS PROJECTES MUNICIPALS 

Base: Total  

N=800 

P33. Recorda alguns dels projectes municipals més recents? 

68,6% 

66,8% 

42,6% 

42,5% 

28,6% 

25,9% 

24,1% 

22,0% 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

Mengem carxofa

Posicionament de l'Ajuntament entorn de l'ampliació de la tercera
pista de l'aeroport

Al Prat ens cuidem

Pla d'habitatge del Prat 2021-2027

Ajuts per aixecar la persiana

Com estàs Parlem, escoltem, ens cuidem

Ara més que mai, el Prat

Projecte de transició energètica i impuls de les comunitats
ciutadanes d'energia

% recorda 

campanya de suport a l'agricultura i restauració de proximitat i de 

difusió d'aquest producte 

campanya d'informació i acompanyament en temps de Covid 

Pla d'ajuda al comerç local 

Campanya contra l'estigma en salut mental i difusió dels serveis 

d'acompanyament en el benestar emocional 

Impuls de la reconstrucció  social i econòmica de la ciutat 
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7,60 

7,29 

7,18 

7,01 

6,80 

6,58 

6,29 

5,80 

5,7% 

7,4% 

12,1% 

24,1% 

20,0% 

17,3% 

20,5% 

18,9% 

22,2% 

32,0% 

25,0% 

13,0% 

32,2% 

48,4% 

49,5% 

46,1% 

42,7% 

40,7% 

40,9% 

23,3% 

30,0% 

26,5% 

16,0% 

18,6% 

20,4% 

10,7% 

13,6% 

31,3% 

9,3% 

4,9% 

11,1% 

10,8% 

7,3% 

11,9% 

8,4% 

8,4% 

8,5% 

0% 50% 100%

Mengem carxofa (n=549)

Al Prat ens cuidem (n=341)

Com estàs Parlem, escoltem, ens cuidem
(n=207)

Projecte de transició energètica i impuls de
les comunitats ciutadanes d'energia

(n=176)

Ara més que mai, el Prat (n=193)

Ajuts per aixecar la persiana (n=229)

Posicionament de l'Ajuntament entorn de
l'ampliació de la tercera pista de l'aeroport

(n=534)

Pla d'habitatge del Prat 2021-2027 (n=340)

Suspès (0-4) Aprovat (5-6) Notable (7-8) Excel·lent (9-10) Ns / NC

VALORACIÓ DELS PROJECTES MUNICIPALS 

Base: Coneix  Mitjana 

P33. Els pot valorar de 0 a 10, sent 0 la pitjor valoració i 10 la millor? 

El projecte que obté una major valoració mitjana és «Mengem carxofa» amb 7,60 punts, sent el més conegut entre la ciutadania. 

En sentit invers el pitjor valorat és el Pla d’habitatge 2021-202t, que es situa  en quarta posició en quant a notorietat (42,5%).  
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7,60 7,60 7,61 7,59 7,40 7,72 7,53 7,66 7,47 7,57 7,65 7,65 

0

5

10

TOTAL Districte 1 Districte 2 Districte 3 Districte 4 Districte 5 Home Dona 16-30 anys 31-45 anys 46-60 anys 60 i més
anys

68,6% 70,8% 67,6% 68,9% 70,0% 67,2% 67,4% 69,8% 
61,2% 69,7% 77,6% 

64,0% 

0%

50%

100%

TOTAL Districte 1 Districte 2 Districte 3 Districte 4 Districte 5 Home Dona 16-30 anys 31-45 anys 46-60 anys 60 i més
anys

NOTORIETAT I VALORACIÓ DELS PROJECTES MUNICIPALS 

Mengem carxofa: campanya de suport a l'agricultura i restauració de proximitat i de difusió d'aquest producte 

(n=534) (n=74) (n=112) (n=161) (n=55) (n=133) 

Coneixement 

Valoració 

Edat Sexe Districte 

(n=272) (n=262) (n=90) (n=151) (n=148) (n=145) 
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6,29 6,05 6,21 6,52 
5,26 

6,63 6,63 5,94 5,32 
6,75 6,54 6,14 

0

5

10

TOTAL Districte 1 Districte 2 Districte 3 Districte 4 Districte 5 Home Dona 16-30 anys 31-45 anys 46-60 anys 60 i més
anys

66,8% 68,2% 69,3% 65,1% 58,4% 
70,1% 70,1% 63,6% 63,2% 70,4% 70,4% 62,3% 

0%

50%

100%

TOTAL Districte 1 Districte 2 Districte 3 Districte 4 Districte 5 Home Dona 16-30 anys 31-45 anys 46-60 anys 60 i més
anys

NOTORIETAT I VALORACIÓ DELS PROJECTES MUNICIPALS 

Posicionament de l'Ajuntament entorn de l'ampliació de la tercera pista de l'aeroport 

(n=549) (n=76) (n=109) (n=170) (n=66) (n=128) 

Coneixement 

Valoració 

Edat Sexe Districte 

(n=261) (n=288) (n=87) (n=150) (n=163) (n=149) 
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7,29 7,26 7,32 7,22 7,25 7,37 7,28 7,29 7,50 7,12 7,17 7,57 

0

5

10

TOTAL Districte 1 Districte 2 Districte 3 Districte 4 Districte 5 Home Dona 16-30 anys 31-45 anys 46-60 anys 60 i més
anys

42,6% 50,5% 45,9% 
36,7% 

45,8% 41,4% 39,7% 45,3% 46,5% 50,7% 46,7% 
29,0% 

0%

50%

100%

TOTAL Districte 1 Districte 2 Districte 3 Districte 4 Districte 5 Home Dona 16-30 anys 31-45 anys 46-60 anys 60 i més
anys

NOTORIETAT I VALORACIÓ DELS PROJECTES MUNICIPALS 

Al Prat ens cuidem: campanya d'informació i acompanyament en temps de Covid 

(n=341) (n=55) (n=74) (n=91) (n=43) (n=79) 

Coneixement 

Valoració 

Edat Sexe Districte 

(n=154) (n=186) (n=66) (n=109) (n=98) (n=67) 
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5,80 5,87 5,95 5,82 5,47 5,79 6,13 5,44 5,14 5,83 5,76 6,31 

0

5

10

TOTAL Districte 1 Districte 2 Districte 3 Districte 4 Districte 5 Home Dona 16-30 anys 31-45 anys 46-60 anys 60 i més
anys

42,5% 39,7% 39,7% 45,5% 41,0% 43,2% 45,9% 39,2% 44,0% 47,1% 44,7% 
35,2% 

0%

50%

100%

TOTAL Districte 1 Districte 2 Districte 3 Districte 4 Districte 5 Home Dona 16-30 anys 31-45 anys 46-60 anys 60 i més
anys

NOTORIETAT I VALORACIÓ DELS PROJECTES MUNICIPALS 

Pla d'habitatge del Prat 2021-2027 

(n=340) (n=43) (n=64) (n=112) (n=39) (n=82) 

Coneixement 

Valoració 

Edat Sexe Districte 

(n=178) (n=162) (n=62) (n=101) (n=94) (n=82) 
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6,58 6,48 6,78 6,16 6,40 7,12 6,60 6,55 6,30 6,79 6,82 6,07 

0

5

10

TOTAL Districte 1 Districte 2 Districte 3 Districte 4 Districte 5 Home Dona 16-30 anys 31-45 anys 46-60 anys 60 i més
anys

28,6% 35,7% 27,6% 27,0% 31,5% 26,2% 31,3% 26,1% 22,9% 
31,5% 36,3% 

22,6% 

0%

50%

100%

TOTAL Districte 1 Districte 2 Districte 3 Districte 4 Districte 5 Home Dona 16-30 anys 31-45 anys 46-60 anys 60 i més
anys

NOTORIETAT I VALORACIÓ DELS PROJECTES MUNICIPALS 

Ajuts per aixecar la persiana: pla d'ajuda al comerç local 

(n=229) (n=39) (n=44) (n=67) (n=30) (n=50) 

Coneixement 

Valoració 

Edat Sexe Districte 

(n=121) (n=108) (n=33) (n=68) (n=76) (n=53) 
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7,18 7,28 7,15 7,25 7,09 7,11 7,02 7,31 7,60 7,21 7,01 6,97 

0

5

10

TOTAL Districte 1 Districte 2 Districte 3 Districte 4 Districte 5 Home Dona 16-30 anys 31-45 anys 46-60 anys 60 i més
anys

25,9% 21,1% 28,1% 25,4% 27,9% 26,3% 25,6% 26,1% 26,9% 30,5% 27,6% 19,3% 
0%

50%

100%

TOTAL Districte 1 Districte 2 Districte 3 Districte 4 Districte 5 Home Dona 16-30 anys 31-45 anys 46-60 anys 60 i més
anys

NOTORIETAT I VALORACIÓ DELS PROJECTES MUNICIPALS 

Com estàs Parlem, escoltem, ens cuidem: campanya contra l'estigma en salut mental i difusió dels serveis d'acompanyament en el benestar emocional 

(n=207) (n=23) (n=45) (n=63) (n=26) (n=50) 

Coneixement 

Valoració 

Edat Sexe Districte 

(n=99) (n=108) (n=38) (n=66) (n=58) (n=45) 
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24,1% 21,2% 21,8% 26,5% 23,1% 25,1% 26,0% 22,4% 20,6% 28,6% 29,2% 
17,5% 

0%

50%

100%

TOTAL Districte 1 Districte 2 Districte 3 Districte 4 Districte 5 Home Dona 16-30 anys 31-45 anys 46-60 anys 60 i més
anys

6,80 6,94 6,88 6,73 6,67 6,83 6,54 7,07 6,50 6,79 6,65 7,23 

0

5

10

TOTAL Districte 1 Districte 2 Districte 3 Districte 4 Districte 5 Home Dona 16-30 anys 31-45 anys 46-60 anys 60 i més
anys

NOTORIETAT I VALORACIÓ DELS PROJECTES MUNICIPALS 

Ara més que mai, el Prat: impuls de la reconstrucció  social i econòmica de la ciutat 

(n=193) (n=23) (n=35) (n=66) (n=22) (n=48) 

Coneixement 

Valoració 

Edat Sexe Districte 

(n=101) (n=92) (n=29) (n=62) (n=61) (n=41) 
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7,01 6,93 7,36 7,21 6,62 6,79 6,92 7,15 7,07 7,04 7,22 6,58 

0

5

10

TOTAL Districte 1 Districte 2 Districte 3 Districte 4 Districte 5 Home Dona 16-30 anys 31-45 anys 46-60 anys 60 i més
anys

22,0% 24,5% 
16,3% 23,4% 25,9% 21,5% 28,1% 

16,2% 14,5% 
26,9% 28,3% 

16,2% 
0%

50%

100%

TOTAL Districte 1 Districte 2 Districte 3 Districte 4 Districte 5 Home Dona 16-30 anys 31-45 anys 46-60 anys 60 i més
anys

NOTORIETAT I VALORACIÓ DELS PROJECTES MUNICIPALS 

Projecte de transició energètica i impuls de les comunitats ciutadanes d'energia 

(n=176) (n=26) (n=26) (n=58) (n=24) (n=41) 

Coneixement 

Valoració 

Edat Sexe Districte 

(n=109) (n=67) (n=21) (n=58) (n=59) (n=38) 
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ÀMBITS D’ACTUACIÓ PRIORITARIS 

P34. Actualment, quin creu que hauria de ser el primer àmbit d´actuació prioritari de l´Ajuntament? 

  TOTAL Districte 1 Districte 2 Districte 3 Districte 4 Districte 5 

Seguretat 13,2% 10,8% 9,2% 11,9% 26,5% 13,0% 

Feina 10,6% 14,9% 9,9% 10,1% 5,3% 12,1% 

Habitatge 8,9% 8,8% 5,5% 11,4% 3,3% 11,1% 

Serveis socials 8,5% 11,2% 6,7% 10,0% 8,3% 6,4% 

Medi ambient 7,6% 8,9% 8,7% 8,8% 2,5% 7,0% 

Salut 7,6% 6,1% 10,0% 6,2% 2,0% 11,0% 

Cultura i oci 7,4% 9,3% 9,3% 4,6% 5,6% 9,3% 

Ampliació aeroport (en contra) 7,3% 7,7% 8,6% 7,4% 8,4% 5,1% 

Atenció gent gran 6,8% 7,4% 7,0% 6,0% 3,1% 9,2% 

Educació 4,6% 7,6% 6,9% 2,0% 3,4% 4,8% 

Trànsit/mobilitat 3,9% 0,9% 5,0% 6,2% 3,0% 2,2% 

Neteja 3,7% 3,3% 2,3% 3,9% 7,8% 2,8% 

Aparcament 3,4% 2,2% 2,4% 4,8% 4,4% 2,4% 

Civisme, convivència 2,9% 0,0% 3,5% 3,0% 5,8% 2,4% 

Millora de serveis 2,7% 2,4% 2,9% 4,8% 1,2% 0,6% 

Promoció econòmica 2,6% 2,7% 4,2% 2,2% 1,1% 2,7% 

Ampliació aeroport (a favor) 2,5% 5,5% 2,8% 2,5% 2,4% 0,3% 

Millores en general 2,0% 0,9% 2,3% 3,0% 1,0% 1,6% 

Estat de la platja 1,7% 0,8% 0,6% 1,3% 2,2% 3,5% 

Urbanisme 1,2% 1,5% 1,2% 0,0% 4,0% 1,3% 

Equipaments 1,2% 0,0% 2,9% 0,9% 0,0% 1,3% 

Transport públic 1,1% 0,0% 1,8% 0,8% 1,2% 1,4% 

Impostos 0,6% 0,8% 0,7% 0,8% 0,0% 0,5% 

Altres 4,2% 4,4% 5,0% 3,8% 5,1% 3,3% 

N 800 108 161 247 94 190 Base: Total  

N=800 

• Els 4 àmbits d’actuació prioritaris 

actualment, segons l’opinió dels 

entrevistats són: la seguretat 

(13,2%), la feina (10,6%), l’habitatge 

(8,9%) i  els serveis socials (8,5%). 

 

 

• Cal destacar una major demanda de 

seguretat i neteja en el districte 4, 

d’aparcament en el districte 3 i 

d’equipaments en el districte 2 
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  TOTAL Districte 1 Districte 2 Districte 3 Districte 4 Districte 5 

Habitatge 10,5% 11,4% 15,6% 9,5% 7,3% 8,8% 

Medi ambient 10,0% 16,2% 10,1% 8,7% 9,9% 8,1% 

Atenció gent gran 5,1% 7,0% 3,0% 6,5% 1,0% 6,1% 

Millores en general/seguir en la mateixa 

línia 

3,9% 4,5% 5,4% 3,8% 3,5% 2,5% 

Feina 3,4% 2,2% 2,9% 3,5% 4,5% 3,7% 

Urbanisme 3,1% 2,6% 2,5% 2,9% 6,6% 2,7% 

Transport públic 2,6% 2,7% 2,6% 2,7% 0,0% 3,9% 

Seguretat 2,3% 0,8% 1,0% 2,9% 4,4% 2,6% 

Civisme, convivència 2,3% 4,3% 1,5% 1,3% 6,6% 1,1% 

Promoció econòmica 2,3% 1,9% 2,0% 2,0% 3,3% 2,4% 

Aparcament 2,1% 3,2% 1,8% 1,8% 0,0% 3,2% 

Equipaments 2,0% 0,0% 1,0% 3,0% 0,0% 3,7% 

Salut 2,0% 2,6% 0,6% 2,2% 1,2% 2,9% 

Cultura i oci 2,0% 0,0% 1,1% 1,4% 2,2% 4,4% 

Ajuts per a la gent jove 1,4% 1,5% 1,0% 1,6% 1,1% 1,8% 

Serveis socials 1,3% 0,0% 1,1% 1,6% 2,0% 1,4% 

Educació 1,2% 0,0% 1,5% 0,8% 1,3% 1,9% 

Estat de la platja 1,0% 0,8% 0,0% 0,9% 1,2% 1,9% 

Millora de serveis 1,0% 0,0% 1,6% 1,2% 1,1% 0,5% 

Trànsit/mobilitat 0,6% 1,7% 0,0% 0,0% 0,0% 1,7% 

Ampliació aeroport (en contra) 0,5% 1,0% 0,6% 0,4% 1,1% 0,0% 

Ampliació aeroport (a favor) 0,4% 0,0% 0,6% 0,4% 0,0% 0,5% 

Impostos 0,1% 0,0% 0,6% 0,0% 0,0% 0,0% 

Neteja 0,1% 0,8% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 

Altres 3,4% 3,1% 3,4% 2,6% 3,4% 4,7% 

N 800 108 161 247 94 190 

NECESSITATS EN EL FUTUR DEL PRAT  

P35. I d'aquí a 10 anys, què creu que necessitarà el Prat del futur 

Base: Total  

N=800 

• Els 3 àmbits d’actuació prioritaris a 

10 anys vista, segons l’opinió dels 

entrevistats son: l’habitatge (10,5%), 

el medi ambient (10,0%) i l’atenció a 

la gent gran (5,1%). 

 

• En el districte 1 destaca el medi 

ambient com a factor diferencial 

(16,2%), mentre que en el districte 2 

ho fa l’habitatge (15,6%)  

 

• També cal destacar una major 

demanda de civisme i bona 

convivència en el districte 4 i de 

cultura i oci en el districte 5 
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Política municipal  

05 
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16,8% 

10,4% 

7,7% 

3,4% 

1,4% 

1,2% 

1,1% 

0,3% 

0,3% 

3,5% 

2,7% 

0,8% 

10,8% 

39,7% 

0% 25% 50%

El Prat en comú

PSC - CP

Esquerra Republicana

Podemos

Junts

Ciutadans

Cup El Prat

PP

VOX

Altres

En blanc

Nul

No votaré

Ns / Nc

INTENCIÓ DE VOT 

P40. Si demà se celebressin eleccions municipals al Prat de Llobregat, ens pot dir a quin partit votaria? 

Base: Total  

N=800 

Si es celebressin eleccions municipals 

ara mateix, seria arriscat fer un 

pronòstic de guanyador degut a que un 

39,7% dels entrevistats no respon a la 

pregunta sobre intenció de vot. 

Tanmateix, un 10,8% declara que no 

votarà, xifra que és inferior a la 

registrada en el record de vot anterior 

(16,8%) i que indica que la participació 

pot augmentar significativament 

 

Entre els que donen una resposta, 

destaca en primer lloc el vot a El Prat 

en comú (16,8%), seguit del vot al PSC-

CP (10,4%), a ERC (7,7%), Podemos 

(3,4%) i resta de partits amb 

percentatges inferiors al 2% 
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TOTAL 

  DISTRICTE 

    Districte 1 Districte 2 Districte 3 Districte 4 Districte 5 

El Prat en comú 16,8%   17,1% 14,7% 19,2% 12,3% 17,5% 

PSC - CP 10,4%   6,4% 11,4% 8,9% 19,9% 9,0% 

Esquerra Republicana 7,7%   13,2% 6,6% 6,9% 8,1% 6,3% 

Podemos 3,4%   3,4% 4,8% 2,0% 2,2% 4,4% 

Junts 1,4%   2,5% 3,1% 0,8% 1,1% 0,5% 

Ciutadans 1,2%   0,0% 1,4% 1,2% 2,8% 1,0% 

Cup El Prat 1,1%   0,9% 3,4% 0,4% 0,0% 0,6% 

PP 0,3%   0,0% 1,0% 0,4% 0,0% 0,0% 

VOX 0,3%   0,0% 0,0% 0,6% 0,0% 0,3% 

Altres 3,5%   4,0% 5,1% 3,4% 4,7% 1,4% 

En blanc 2,7%   2,9% 2,2% 2,5% 4,0% 2,6% 

Nul 0,8%   0,0% 0,6% 0,5% 0,0% 2,2% 

No votaré 10,8%   11,0% 10,9% 10,3% 12,0% 10,5% 

Ns / Nc 39,7%   38,6% 34,9% 43,0% 32,8% 43,6% 

N 800   108 161 247 94 190 

INTENCIÓ DE VOT 

Base: Total  

N=800 

P40. Si demà se celebressin eleccions municipals al Prat de Llobregat, ens pot dir a quin partit votaria? 
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  RECORD DE VOT 2019 

INTENCIÓ DE VOT 
El Prat en 

comú 
PSC - CP ERC Ciutadans Podemos Junts PP  Cup El Prat VOX No va 

votar 
En blanc Nul Altres Ns/Nc Total 

El Prat en comú 73,2% 3,9% 5,9% 4,6% 14,6% 5,7% 7,1% 12,4%   8,9%     13,3% 4,2% 16,8% 

PSC - CP   60,9%   5,4%           3,6%     2,8% 0,6% 10,4% 

Esquerra Republicana 1,9% 1,0% 70,2%   3,9% 3,7%   11,5%   1,6%     8,6% 1,8% 7,7% 

Ciutadans   0,7%   22,9%           2,2%         1,2% 

Podemos 1,6% 2,4% 1,5%   49,8% 6,0%             2,4% 0,4% 3,4% 

Junts           46,2%             5,0% 0,5% 1,4% 

PP             13,4%     0,6%         0,3% 

Cup El Prat     2,8%         76,1%             1,1% 

VOX                 100,0%           0,3% 

En blanc 2,3% 0,6%     5,2% 5,4%         69,3%     1,3% 2,7% 

Nul                   1,8%     3,3% 1,5% 0,8% 

No votaré 0,6% 6,1% 1,6% 9,1%     24,7%     43,5% 13,1% 50,0% 2,0% 7,0% 10,8% 

Altres   1,4% 3,2%             1,8%     45,8% 1,9% 3,5% 

Ns/ Nc 20,4% 23,0% 14,8% 58,1% 26,5% 33,0% 54,8%     36,0% 17,6% 50,0% 16,8% 80,7% 39,7% 

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 

                                

N 123 124 66 20 36 19 14 9 2 135 18 2 37 196 800 

% Record de vot 15,4% 15,5% 8,2% 2,5% 4,5% 2,3% 1,7% 1,1% 0,3% 16,8% 2,3% 0,2% 4,7% 24,5% 100% 

INTENCIÓ DE VOT SEGONS RECORD 

P40. Si demà se celebressin eleccions municipals al Prat de Llobregat, ens pot dir a quin partit votaria? 

Base: Total  

N=800 

Creuant el record de vot amb la intenció, s’observa que El Prat en comú és el partit que obté un major grau de fidelitat entre els que 

van obtenir representació al consistori l’any 2019. Així, un 73,2% dels que van votar a aquest partit ho tornarien a fer ara, mentre que 

en el cas del PSC-PC aquesta proporció és del 60,9% 
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NOTORIETAT ACTUAL ALCALDE: LLUÍS MIJOLER 

P37. Em sabria dir el nom de l'actual alcalde del Prat? 

Base: Total  

N=800 

Lluís Mijoler 
61,9% 

Lluís Tejedor 
 (antic alcalde) 

0,5% 

Altres respostes 
2,2% 

Ns / Nc 
35,5% 

75,4% 
63,3% 59,8% 

43,2% 

64,9% 

0%

50%

100%

Districte 1 Districte 2 Districte 3 Districte 4 Districte 5
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7,1% 

6,8% 

5,5% 

2,7% 

2,5% 

1,1% 

6,6% 

8,7% 

60,6% 

13,5% 

0% 50% 100%

Alba Bou

Quim Bartolomé

Pilar Eslava

Juan Pedro Pérez Castro

David Vicioso

Rafael Duarte

Altres

Noms erronis, desconeguts, exregidors

No coneix cap

Ns / Nc

NOTORIETAT DELS REGIDORS MUNICIPALS 

P38. A part de l´alcalde, em podria dir el nom d´algun regidor o regidora de l´Ajuntament del Prat? 

Base: Total  

N=800 

Un 60,6% dels entrevistats no coneix 

cap regidor actual i un 13,5% no 

respon sobre la qüestió.  

 

Entre els que donen una resposta, 

destaca el coneixement d’Alba Bou 

(7,1% de mencions), seguida de Quim 

Bartolomé (6,8%) i Pilar Eslava 

(5,5%). Tanmateix el percentatge de 

coneixement espontani dels regidors 

de l’Ajuntament és molt baix.  

Debora García Barrios 7 

Antonio Miguel Ruiz Redondo 7 

Jordi Ibern i Tortosa 6 

Ana Martín Cuello 6 

Marina Garcia Vargas 5 

Carmelo Declara Merino 4 

Sergi Morales Gálvez 4 

Antonio García Martínez 4 

Juan Carlos Moreno Roig 3 

Jordi López Gil 2 

Esther García Fernández 1 

Alejandro Herrera Muñoz 1 

Francisco Manuel Lorenzo Gallardo 1 

Meritxell Charavia Ribas 1 

Eva Cabanillas Rico 1 
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5,91 

5,09 

4,84 

4,48 

2,99 

11,5% 

15,2% 

17,8% 

20,5% 

34,9% 

16,9% 

22,3% 

17,3% 

16,3% 

10,9% 

21,3% 

12,4% 

12,2% 

9,3% 

45,4% 

48,3% 

50,8% 

52,0% 

49,9% 

0% 50% 100%

El Prat en Comú

PSC-CP

d’Esquerra 
Republicana 

Podemos El Prat

Ciutadans

Suspès (0-4) Aprovat (5-6) Notable (7-8) Excel·lent (9-10) Ns / Nc

VALORACIÓ DE L’ACTUACIÓ DELS GRUPS MUNICIPALS 

P39. Pensant només en el Prat, com valora l’actuació dels partits polítics presents a l’Ajuntament? 

Base: Total  

N=800 

Mitjana de valoració 

El grup municipal més ben valorat és el de El Prat en comú (5,91 punts), seguit del grup del PSC-PC (5,09 punts). La 

resta de grups es situen per sota els 5 punts. En general destaca un percentatge molt alt de no resposta en tots els 

grups fet que indica un elevat nivell de desconeixement de l’actuació dels grups municipals.  
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5,91 6,17 6,04 5,62 5,44 
6,25 

0

5

10

TOTAL Districte 1 Districte 2 Districte 3 Districte 4 Districte 5

VALORACIÓ DE L’ACTUACIÓ DELS GRUPS MUNICIPALS 

Mitjana de valoració del Grup Municipal El Prat en Comú segons Districte 

Base: Total  

N=800 

(N=800) (N=108) (N=108) (N=247) (N=94) (N=190) 
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5,91 

7,60 

5,77 
6,28 

5,64 

7,34 

0

5

10

TOTAL EPC PSC - CP ERC C's Podemos              * 

(N=27) 

VALORACIÓ DE L’ACTUACIÓ DELS GRUPS MUNICIPALS 

Mitjana de valoració del Grup Municipal El Prat en Comú segons Intenció de Vot 

Base: Total  

N=800 

(N=800) (N=134) (N=83) (N=61) 

        * 

(N=10) 

(N=316) (N Altres Partit=53) 

(N en blanc, nul no votarà= 114) 

(N Ns/Nc= 317) 

*La mostra d’aquest segment no arriba al llindar de significació 
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5,09 4,99 5,07 5,01 5,31 5,18 

0

5

10

TOTAL Districte 1 Districte 2 Districte 3 Districte 4 Districte 5

VALORACIÓ DE L’ACTUACIÓ DELS GRUPS MUNICIPALS 

Mitjana de valoració del Grup Municipal PSC-CP segons Districte 

Base: Total  

N=800 

(N=800) (N=108) (N=108) (N=247) (N=94) (N=190) 
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5,09 
5,96 

6,68 

5,47 5,65 6,04 

0

5

10

TOTAL EPC PSC - CP ERC C's Podemos

VALORACIÓ DE L’ACTUACIÓ DELS GRUPS MUNICIPALS 

Mitjana de valoració del Grup Municipal PSC-CP segons Intenció de Vot 

Base: Total  

N=800 

(N=800) (N=134) (N=83) (N=61) 

        * 

(N=10) 

(N=316) (N Altres Partit=53)) 

(N en blanc, nul no votarà= 114) 

(N Ns/Nc= 317) 

*La mostra d’aquest segment no arriba al llindar de significació 

              * 

(N=27) 
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4,84 
5,69 

4,86 4,58 4,79 4,71 

0

5

10

TOTAL Districte 1 Districte 2 Districte 3 Districte 4 Districte 5

VALORACIÓ DE L’ACTUACIÓ DELS GRUPS MUNICIPALS 

Mitjana de valoració del Grup Municipal d’Esquerra Republicana segons Districte 

Base: Total  

N=800 

(N=800) (N=108) (N=108) (N=247) (N=94) (N=190) 
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4,84 
5,72 

4,36 

7,06 

3,62 

6,12 

0

5

10

TOTAL EPC PSC - CP ERC C's Podemos

VALORACIÓ DE L’ACTUACIÓ DELS GRUPS MUNICIPALS 

Mitjana de valoració del Grup Municipal d’Esquerra Republicana segons Intenció de Vot 

Base: Total  

N=800 

(N=800) (N=134) (N=83) (N=61) 

        * 

(N=10) 

(N=316) (N Altres Partit=53)) 

(N en blanc, nul no votarà= 114) 

(N Ns/Nc= 317) 

*La mostra d’aquest segment no arriba al llindar de significació 

              * 

(N=27) 
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4,48 4,77 4,43 4,24 4,18 
4,82 

0

5

10

TOTAL Districte 1 Districte 2 Districte 3 Districte 4 Districte 5

VALORACIÓ DE L’ACTUACIÓ DELS GRUPS MUNICIPALS 

Mitjana de valoració del Grup Municipal Podemos el Prat segons Districte 

Base: Total  

N=800 

(N=800) (N=108) (N=108) (N=247) (N=94) (N=190) 
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4,48 
5,40 

4,77 
5,32 4,90 

7,68 

0

5

10

TOTAL EPC PSC - CP ERC C's Podemos

VALORACIÓ DE L’ACTUACIÓ DELS GRUPS MUNICIPALS 

Mitjana de valoració del Grup Municipal Podemos el Prat segons Intenció de Vot 

Base: Total  

N=800 

(N=800) (N=134) (N=83) (N=61) 

        * 

(N=10) 

(N=316) (N Altres Partit=53)) 

(N en blanc, nul no votarà= 114) 

(N Ns/Nc= 317) 

*La mostra d’aquest segment no arriba al llindar de significació 

              * 

(N=27) 
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2,99 3,03 3,02 2,87 
3,32 2,94 

0

5

10

TOTAL Districte 1 Districte 2 Districte 3 Districte 4 Districte 5

VALORACIÓ DE L’ACTUACIÓ DELS GRUPS MUNICIPALS 

Mitjana de valoració del Grup Municipal Ciutadans segons Districte 

Base: Total  

N=800 

(N=800) (N=108) (N=108) (N=247) (N=94) (N=190) 
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2,99 2,96 
4,00 

2,09 

5,95 

3,01 

0

5

10

TOTAL EPC PSC - CP ERC C's Podemos

VALORACIÓ DE L’ACTUACIÓ DELS GRUPS MUNICIPALS 

Mitjana de valoració del Grup Municipal Ciutadans segons Intenció de Vot 

Base: Total  

N=800 

(N=800) (N=134) (N=83) (N=61) 

        * 

(N=10) 

(N=316) (N Altres Partit=53)) 

(N en blanc, nul no votarà= 114) 

(N Ns/Nc= 317) 

*La mostra d’aquest segment no arriba al llindar de significació 

              * 

(N=27) 
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Efectes de la pandèmia COVID-19 

06 
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EFECTE SOBRE LA SALUT 

P41. La seva salut s'ha ressentit a causa de la situació que estem vivint (pel virus o per qualsevol altre aspecte físic o psicològic? 

Base: Total  

N=800 

Sí 
37,8% 

No 
61,6% 

37,8% 38,7% 
48,5% 

36,1% 30,4% 34,1% 33,7% 
41,7% 48,7% 

36,6% 37,4% 32,6% 

0%

50%

100%

TOTAL Districte 1 Districte 2 Districte 3 Districte 4 Districte 5 Home Dona De 16 a 30
anys

De 31 a 45
anys

De 46 a 60
anys

Més de 60
anys

Edat Sexe Districte 

 Més d’un terç dels entrevistats considera que la seva salut s’ha ressentit a causa de la 

situació de pandèmia que estem vivint.  

 

 Al Districte 2 s’aprecia un major neguit per la pròpia salut física.  

 

 Les dones (41,7%) s’han ressentit en major proporció que els homes (33,7%) i també 

els més joves (48,7%) comparats amb la resta de grups d’edat, que no arriben al 38% 

en cap cas, especialment els majors de 60 anys amb un 32,6% de casos. 
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21,1 

10,7 

12,2 

10,7 

11,5 

9,1 

7,2 

33,9 

32,1 

22,4 

21,1 

18,1 

19,1 

13,8 

8,5 

13,5 

9,5 

11,3 

11,9 

10,0 

9,1 

16,4 

20,0 

20,4 

23,8 

22,3 

25,7 

22,4 

17,6 

22,5 

34,1 

31,2 

35,0 

34,2 

45,0 

0 20 40 60 80 100

La salut de les persones estimades

En la seva vida en conjunt

La relació amb la seva família

La seva salut mental

La situació econòmica

La seva salut física

La vida sentimental

%  

Molt neguit Bastant neguit Normal Poc neguit Gens neguit NS/NC

P42. La situació de pandèmia li genera o li ha generat molt, bastant, poc o gens de neguit en els següents aspectes de la seva vida? 

EFECTE SOBRE ELS DIFERENTS ASPECTES DE LA VIDA  

Base: Total  

N=800 

 L’aspecte que generen més neguit 

a la població és la salut de les 

persones estimades: el 55% 

declara que li genera molt o 

bastant neguit.  

 Els següents aspectes que 

generen major neguit són: la pròpia 

vida en conjunt, la relació amb la 

família i la salut mental, seguit de 

la situació econòmica i la salut 

física.   

 En darrer lloc, la salut sentimental 

és la que menys neguit provoca a 

efectes de la pandèmia.  
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21,1% 17,5% 
23,9% 21,0% 

25,3% 
19,0% 18,3% 

23,8% 21,3% 21,2% 21,2% 20,9% 

33,9% 
35,8% 

37,3% 

32,9% 
28,8% 

34,0% 33,6% 

34,2% 42,3% 
35,0% 34,6% 

27,2% 

8,5% 11,3% 

6,9% 

10,3% 6,9% 6,5% 7,8% 

9,1% 
4,1% 

7,7% 10,4% 

10,1% 

16,4% 18,0% 
15,5% 

15,8% 
13,1% 18,4% 15,8% 

16,9% 17,2% 
19,6% 15,5% 

13,6% 

17,6% 14,6% 14,2% 
16,7% 

23,6% 
20,3% 21,5% 

14,0% 14,2% 15,5% 15,3% 

23,7% 

0%

50%

100%

TOTAL Districte 1 Districte 2 Districte 3 Districte 4 Districte 5 Home Dona De 16 a 30
anys

De 31 a 45
anys

De 46 a 60
anys

Més de 60
anys

Molt neguit Bastant neguit Normal Poc neguit Gens neguit NS/NC

segons Districte, Sexe i Edat 

EFECTE SOBRE LA SALUT DE LES PERSONES ESTIMADES 

Base: Total  

N=800 

Edat Sexe Districte 

P42. La situació de pandèmia li genera o li ha generat molt, bastant, poc o gens de neguit en els següents aspectes de la seva vida? 
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10,7% 7,0% 
13,2% 13,2% 

7,5% 9,1% 9,9% 11,5% 13,7% 
7,2% 

11,8% 11,2% 

32,1% 36,6% 
32,8% 34,4% 

26,8% 
28,8% 29,6% 

34,5% 
36,7% 

36,3% 
32,4% 

25,3% 

13,5% 13,5% 
15,2% 11,6% 

10,7% 

16,0% 11,9% 

15,1% 9,3% 

11,2% 
16,2% 

15,8% 

20,0% 21,0% 
22,6% 

18,3% 

14,4% 

22,1% 23,0% 

17,1% 21,9% 
25,0% 

19,2% 

14,8% 

22,5% 20,1% 
15,7% 

21,7% 

38,4% 

22,6% 24,2% 20,8% 17,5% 19,3% 19,1% 

31,4% 

0%

50%

100%

TOTAL Districte 1 Districte 2 Districte 3 Districte 4 Districte 5 Home Dona De 16 a 30
anys

De 31 a 45
anys

De 46 a 60
anys

Més de 60
anys

Molt neguit Bastant neguit Normal Poc neguit Gens neguit NS/NC

segons Districte, Sexe i Edat 

EFECTE SOBRE LA SEVA VIDA EN CONJUNT 

Base: Total  

N=800 

Edat Sexe Districte 

P42. La situació de pandèmia li genera o li ha generat molt, bastant, poc o gens de neguit en els següents aspectes de la seva vida? 
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12,2% 10,2% 13,3% 14,7% 
8,6% 11,0% 9,6% 

14,7% 
8,4% 

12,6% 12,9% 13,7% 

22,4% 29,8% 22,4% 20,9% 
25,1% 18,8% 21,2% 

23,5% 

23,3% 
24,5% 24,5% 

17,9% 

9,5% 
7,6% 

8,7% 10,5% 
10,0% 

9,6% 8,4% 

10,5% 

3,3% 

8,7% 9,3% 
14,0% 

20,4% 15,8% 25,5% 
17,5% 

13,8% 25,6% 
21,5% 

19,3% 

33,4% 
21,9% 17,7% 

13,5% 

34,1% 34,9% 
28,0% 

34,8% 
41,3% 

34,5% 
38,0% 

30,5% 30,8% 31,8% 
33,9% 

38,5% 

0%

50%

100%

TOTAL Districte 1 Districte 2 Districte 3 Districte 4 Districte 5 Home Dona De 16 a 30
anys

De 31 a 45
anys

De 46 a 60
anys

Més de 60
anys

Molt neguit Bastant neguit Normal Poc neguit Gens neguit NS/NC

segons Districte, Sexe i Edat 

EFECTE SOBRE LA RELACIÓ AMB LA SEVA FAMÍLIA 

Base: Total  

N=800 

Edat Sexe Districte 

P42. La situació de pandèmia li genera o li ha generat molt, bastant, poc o gens de neguit en els següents aspectes de la seva vida? 
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10,7% 7,2% 

18,5% 
10,3% 10,8% 

6,7% 9,1% 12,3% 
17,3% 

7,6% 
11,9% 8,5% 

21,1% 24,8% 

21,1% 

19,9% 20,6% 
20,5% 15,3% 

26,5% 
25,1% 

25,2% 20,1% 

15,6% 

11,3% 10,3% 

9,0% 

13,2% 12,1% 
11,1% 

12,0% 

10,7% 
8,4% 

10,3% 11,9% 

13,6% 

23,8% 25,9% 

27,7% 

20,5% 20,3% 
25,2% 26,1% 

21,6% 
24,3% 

30,6% 26,0% 

15,2% 

31,2% 30,0% 
22,7% 

33,9% 32,8% 34,5% 35,1% 
27,5% 

24,1% 25,3% 
27,8% 

43,8% 

0%

50%

100%

TOTAL Districte 1 Districte 2 Districte 3 Districte 4 Districte 5 Home Dona De 16 a 30
anys

De 31 a 45
anys

De 46 a 60
anys

Més de 60
anys

Molt neguit Bastant neguit Normal Poc neguit Gens neguit NS/NC

segons Districte, Sexe i Edat 

EFECTE SOBRE LA SALUT SEVA MENTAL 

Base: Total  

N=800 

Edat Sexe Districte 

P42. La situació de pandèmia li genera o li ha generat molt, bastant, poc o gens de neguit en els següents aspectes de la seva vida? 
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11,5% 8,2% 
12,9% 11,4% 7,4% 

14,2% 11,0% 11,9% 
17,1% 

11,9% 13,9% 
5,5% 

18,1% 21,2% 
16,1% 18,3% 22,6% 

15,5% 
16,7% 

19,4% 

23,4% 

21,2% 20,6% 

9,7% 

11,9% 9,2% 
18,1% 

10,0% 12,1% 10,7% 11,0% 
12,8% 

6,4% 
11,1% 10,1% 

17,6% 

22,3% 29,8% 
19,9% 

20,6% 
20,6% 23,3% 22,7% 

22,0% 

30,3% 
29,3% 

17,6% 

15,3% 

35,0% 29,8% 32,5% 
38,8% 34,0% 35,4% 37,2% 

32,9% 

21,9% 25,5% 

36,0% 

50,7% 

0%

50%

100%

TOTAL Districte 1 Districte 2 Districte 3 Districte 4 Districte 5 Home Dona De 16 a 30
anys

De 31 a 45
anys

De 46 a 60
anys

Més de 60
anys

Molt neguit Bastant neguit Normal Poc neguit Gens neguit NS/NC

segons Districte, Sexe i Edat 

EFECTE SOBRE LA SITUACIÓ ECONÒMICA 

Base: Total  

N=800 

Edat Sexe Districte 

P42. La situació de pandèmia li genera o li ha generat molt, bastant, poc o gens de neguit en els següents aspectes de la seva vida? 
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9,1% 
4,3% 

11,8% 9,6% 10,9% 8,0% 7,3% 10,8% 8,2% 6,8% 8,7% 12,1% 

19,1% 
18,6% 

21,6% 
18,5% 12,4% 21,6% 

17,4% 

20,8% 
21,5% 

17,5% 
23,3% 15,4% 

10,0% 

10,3% 

13,1% 

10,0% 

7,6% 

8,4% 
9,6% 

10,3% 
5,7% 

10,2% 

9,5% 
12,9% 

25,7% 
30,0% 

27,7% 

23,0% 

24,5% 

25,6% 
24,2% 

27,1% 
30,5% 32,1% 

24,5% 
18,0% 

34,2% 35,1% 

24,9% 

37,1% 
41,2% 

34,4% 
39,0% 

29,8% 33,2% 32,5% 32,2% 
38,4% 

0%

50%

100%

TOTAL Districte 1 Districte 2 Districte 3 Districte 4 Districte 5 Home Dona De 16 a 30
anys

De 31 a 45
anys

De 46 a 60
anys

Més de 60
anys

Molt neguit Bastant neguit Normal Poc neguit Gens neguit NS/NC

segons Districte, Sexe i Edat 

EFECTE SOBRE LA SEVA SALUT FÍSICA 

Base: Total  

N=800 

Edat Sexe Districte 

P42. La situació de pandèmia li genera o li ha generat molt, bastant, poc o gens de neguit en els següents aspectes de la seva vida? 
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7,2% 6,9% 11,0% 
5,5% 7,8% 6,1% 7,4% 7,0% 8,8% 6,4% 5,3% 8,8% 

13,8% 14,7% 
15,4% 

10,9% 
12,0% 16,6% 14,0% 13,6% 

14,5% 15,6% 
13,5% 

12,0% 

9,1% 8,2% 
6,5% 

12,2% 8,7% 
8,1% 9,2% 9,1% 6,5% 8,8% 

10,6% 9,7% 

22,4% 21,4% 

25,7% 

22,0% 
17,0% 

23,4% 22,5% 22,3% 
31,6% 28,6% 

20,9% 
12,4% 

45,0% 45,6% 
40,3% 

47,7% 
50,1% 

42,5% 44,6% 45,3% 
37,0% 39,3% 

47,0% 
53,3% 

0%

50%

100%

TOTAL Districte 1 Districte 2 Districte 3 Districte 4 Districte 5 Home Dona De 16 a 30
anys

De 31 a 45
anys

De 46 a 60
anys

Més de 60
anys

Molt neguit Bastant neguit Normal Poc neguit Gens neguit NS/NC

segons Districte, Sexe i Edat 

EFECTE SOBRE LA VIDA SENTIMENTAL 

Base: Total  

N=800 

Edat Sexe Districte 

P42. La situació de pandèmia li genera o li ha generat molt, bastant, poc o gens de neguit en els següents aspectes de la seva vida? 
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9,1 

1,0 

2,6 

6,8 

4,3 

16,9 

2,5 

62,3 

0 10 20 30 40 50 60 70 80

% 

1,9 

2,2 

4,6 

6,3 

6,7 

10,9 

5,6 

65,0 

0 10 20 30 40 50 60 70 80

NS/NC

Altres

He trobat feina/ he millorat les condicions

He perdut la feina

He empitjorat les condicions laborals

He estat en ERTO/ERE

No treballava i tampoc ho faig ara

No he tingut canvis

% 

EFECTE SOBRE LA SITUACIÓ LABORAL 

Base: Total  

N=800 

P43. Al llarg d’aquests mesos, com han vist afectada la seva situació laboral, tant vostè com les persones amb qui conviu? 

 Al voltant del 70% dels residents declaren no haver sofert canvis en la seva situació laboral arrel de la pandèmia. 

Tanmateix un 10,9% diu haver estat en ERTO/ERE i un 16,9% ha vist afectat el seu àmbit de convivència  

Entrevistat Resta de Convivents 

70,6% 

23,9% 

64,8% 

28% 
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70,6% 67,5% 68,8% 71,7% 76,2% 
69,8% 73,3% 

68,1% 
56,8% 

63,1% 68,0% 

88,4% 

0%

50%

100%

TOTAL Districte 1 Districte 2 Districte 3 Districte 4 Districte 5 Home Dona De 16 a 30
anys

De 31 a 45
anys

De 46 a 60
anys

Més de 60
anys

EFECTE SOBRE LA SITUACIÓ LABORAL 

Base: Total  

N=800 

No hi ha hagut canvis segons Districte, Sexe i Edat 

Edat Sexe Districte 
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23,9% 
20,4% 

26,6% 
22,1% 

17,7% 

29,1% 
23,4% 24,4% 

28,8% 

36,3% 

26,1% 

7,6% 

0%

25%

50%

TOTAL Districte 1 Districte 2 Districte 3 Districte 4 Districte 5 Home Dona De 16 a 30
anys

De 31 a 45
anys

De 46 a 60
anys

Més de 60
anys

EFECTE SOBRE LA SITUACIÓ LABORAL 

Base: Total  

N=800 

Ha empitjorat segons Districte, Sexe i Edat 

Edat Sexe Districte 
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4,6% 

9,5% 

3,4% 
5,4% 

1,2% 
3,5% 3,1% 

6,0% 

14,9% 

3,9% 3,1% 0,3% 
0%

10%

20%

TOTAL Districte 1 Districte 2 Districte 3 Districte 4 Districte 5 Home Dona De 16 a 30
anys

De 31 a 45
anys

De 46 a 60
anys

Més de 60
anys

EFECTE SOBRE LA SITUACIÓ LABORAL 

Base: Total  

N=800 

Ha millorat segons Districte, Sexe i Edat 

Edat Sexe Districte 
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EXPECTATIVES DE FUTUR DE LA SITUACIÓ ECONÒMICA 

Base: Total  

N=800 

P45. Em pot dir quina creu que serà la seva situació econòmica personal d'aquí 1 any? 

 La percepció de la població del 

Prat és relativament positiva de 

cara al futur: el 32% dels 

entrevistats creu que la seva 

situació econòmica millorarà 

d’aquí a un any, front el 7,8% que 

creu que empitjorarà.  

Millorarà 
32,1% 

Continuarà 
igual 

51,6% 

Empitjorarà 
7,8% Ns / Nc 

8,5% 
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32,1% 22,4% 29,1% 31,0% 39,7% 37,7% 33,5% 30,7% 62,7% 41,2% 23,5% 12,6% 

51,6% 
62,5% 

57,5% 51,4% 
40,3% 46,3% 

49,6% 53,5% 

21,0% 

46,1% 

61,3% 

66,7% 

7,8% 6,4% 
8,9% 

7,9% 
7,8% 

7,7% 7,7% 8,0% 6,8% 
5,8% 7,0% 

11,1% 

8,5% 8,6% 4,4% 
9,8% 12,2% 8,3% 9,2% 7,7% 9,6% 6,9% 8,2% 9,5% 

0%

50%

100%

TOTAL Districte 1 Districte 2 Districte 3 Districte 4 Districte 5 Home Dona De 16 a 30
anys

De 31 a 45
anys

De 46 a 60
anys

Més de 60
anys

Millorarà Continuarà igual Empitjorarà Ns / Nc

EXPECTATIVES DE FUTUR DE LA SITUACIÓ ECONÒMICA 

Base: Total  

N=800 

Segons Districte, Sexe i Edat 

Edat Sexe Districte 
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MESURES DE SUPORT PRIORITÀRIES DAVANT LA PANDÈMIA 

Base: Total  

N=800 

P46. Quines mesures creu que hauria de prioritzar l’Ajuntament de suport a la ciutadania per fer front a aquesta situació de 

pandèmia?  

1,0 

9,3 

9,2 

1,6 

2,5 

5,9 

6,7 

7,7 

13,4 

15,6 

18,3 

18,3 

24,2 

25,8 

31,2 

32,9 

Cap

No ho sap/No contesta

Altres

Intervenció en l’espai públic amb priorització pel vianant 

Suport a la digitalització

Suport al teixit productiu

Mesures per a afavorir la transició energètica

Suport als productors dels aliments de proximitat

Mesures de suport a la vacunació de la COVID-19

Suport a l’accés i manteniment de l’habitatge 

Ajuda i atenció a la infància i adolescència

Suport en el benestar emocional i de salut mental

Suport al comerç

Foment de l’ocupació 

Cura de les persones grans

Ajuda a les llars més vulnerables

 Els ciutadans del Prat consideren 

que les mesures que s’haurien de 

realitzar en primer lloc són l’ajuda 

a les llars vulnerables i la cura de 

les persones grans, seguit del 

foment de l’ocupació i el suport al 

comerç i del suport en el 

benestar emocional i salut mental 

i l’atenció a la infància i 

adolescència.  
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MESURES DE SUPORT PRIORITÀRIES DAVANT LA PANDÈMIA 

Base: Total  

N=800 

Mesures de suport davant la pandèmia segons Districte 

  
TOTAL 

  DISTRICTE 

  
  Districte 1 Districte 2 Districte 3 Districte 4 Districte 5 

Ajuda a les llars més vulnerables 32,9%   37,0% 38,1% 26,5% 36,1% 32,8% 

Cura de les persones grans 31,2%   39,5% 26,0% 28,2% 33,1% 33,6% 

Foment de l’ocupació 25,8%   30,8% 24,5% 27,3% 20,7% 24,6% 

Suport al comerç 24,2%   27,9% 26,0% 21,8% 23,5% 24,1% 

Suport en el benestar emocional i de salut mental 18,3%   19,6% 23,6% 19,2% 17,6% 12,4% 

Ajuda i atenció a la infància i adolescència 18,3%   14,4% 14,4% 17,6% 28,0% 19,9% 

Suport a l’accés i manteniment de l’habitatge 15,6%   18,1% 11,5% 15,6% 16,4% 17,3% 

Mesures de suport a la vacunació de la COVID-19 13,4%   13,5% 13,6% 14,6% 8,5% 14,0% 

Suport als productors dels aliments de proximitat 7,7%   6,8% 6,5% 8,1% 9,3% 8,0% 

Mesures per a afavorir la transició energètica 6,7%   10,4% 5,5% 7,8% 5,2% 4,7% 

Suport al teixit productiu 5,9%   10,4% 7,1% 4,9% 3,7% 4,6% 

Suport a la digitalització 2,5%   2,0% 2,0% 3,4% 1,2% 2,6% 

Intervenció en l’espai públic amb priorització pel vianant 1,6%   0,0% 2,3% 0,9% 1,8% 2,8% 

Altres 9,2%   5,1% 13,8% 8,0% 9,7% 9,1% 

Cap 1,0%   0,8% 0,5% 1,7% 1,2% 0,6% 

Ns / Nc 9,3%   6,1% 9,8% 11,5% 11,9% 6,6% 

N 800   108 161 247 94 190 

No s’observen diferències 

significatives en funció del 

districte en la priorització de 

mesures, a excepció d’una major 

demanda en el districte 4 en la 

priorització de l’ajuda i atenció a 

la infància i l’adolescència: el 28% 

de la població d’aquest districte 

considera aquesta mesura 

prioritària, significativament per 

sobre de la mitjana de la ciutat 

(18,3%).  
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TOTAL 

  SEXE EDAT 

  
  Home Dona De 16 a 30 

anys 
De 31 a 45 

anys 
De 46 a 60 

anys 
Més de 60 

anys 

Ajuda a les llars més vulnerables 32,9%   29,7% 35,9% 36,2% 32,6% 34,9% 29,4% 

Cura de les persones grans 31,2%   30,2% 32,1% 26,3% 27,9% 35,2% 33,5% 

Foment de l’ocupació 25,8%   27,6% 24,1% 20,6% 31,9% 32,1% 17,6% 

Suport al comerç 24,2%   25,0% 23,4% 22,0% 33,5% 25,6% 15,8% 

Suport en el benestar emocional i de salut mental 18,3%   15,7% 20,8% 29,0% 18,1% 16,3% 14,0% 

Ajuda i atenció a la infància i adolescència 18,3%   17,4% 19,2% 22,4% 15,2% 17,5% 19,4% 

Suport a l’accés i manteniment de l’habitatge 15,6%   15,5% 15,7% 24,1% 13,9% 15,4% 12,1% 

Mesures de suport a la vacunació de la COVID-19 13,4%   12,6% 14,1% 17,8% 11,0% 13,1% 13,1% 

Suport als productors dels aliments de proximitat 7,7%   9,5% 6,1% 10,6% 9,0% 6,1% 6,3% 

Mesures per a afavorir la transició energètica 6,7%   7,0% 6,4% 5,2% 6,8% 7,7% 6,5% 

Suport al teixit productiu 5,9%   7,5% 4,4% 1,6% 8,3% 6,9% 5,3% 

Suport a la digitalització 2,5%   2,8% 2,3% 4,8% 4,4% 1,4% 0,4% 

Intervenció en l’espai públic amb priorització pel vianant 1,6%   3,1% 0,2% 1,2% 0,9% 2,8% 1,4% 

Altres 9,2%   7,6% 10,7% 3,8% 8,9% 11,4% 10,8% 

Cap 1,0%   1,3% 0,7% 0,0% 1,0% 1,5% 1,1% 

Ns / Nc 9,3%   10,9% 7,8% 8,7% 7,7% 4,6% 15,4% 

N 800   388 412 142 215 210 233 

MESURES DE SUPORT PRIORITÀRIES DAVANT LA PANDÈMIA 

Base: Total  

N=800 

Mesures de suport davant la pandèmia segons Sexe i Edat 

Per sexe destaca que els homes 

demanin amb més intensitat que les 

dones la intervenció en l’espai 

públic amb priorització per al 

vianant, tot i ser una mesura que en 

general es considera de baixa 

prioritat.  

 

Per edats, els més joves demanen 

amb més intensitat el suport en el 

benestar emocional i de salut 

mental i un major suport a l’accés i 

manteniment de l’habitatge, mentre 

que el grup d’entre 31 i 45 anys  

demana amb més intensitat el 

suport al comerç i al teixit productiu 
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4,2 

16,0 

34,4 

20,1 

15,0 

10,3 

0

5

10

15

20

25

30

35

40

En menys de tres
mesos

En menys de sis
mesos

Fins d’aquí a 1 
any 

Fins d’aquí a 2 
anys 

Mai estarem com
abans

NS/Nc

% 

PERCEPCIÓ TEMPORAL DE LA SITUACIÓ  

Base: Total  

N=800 

P47. Per últim, ens pot dir quan creu que se superarà la situació actual d’emergència per la COVID-19 i es restabliran les 

condicions de normalitat en la vida quotidiana? 

 Finalment, s’ha preguntat als 

entrevistats quan creuen que 

es superarà la situació actual 

d’emergència per la COVID-

19: la major part de la població 

creu que la situació s’allargarà 

fins d’aquí un any.  

 Destaca un 15% dels 

ciutadans que declara que mai 

estarem com abans.  
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20,2% 15,3% 16,5% 22,3% 16,2% 25,3% 23,2% 17,3% 18,6% 18,0% 22,6% 21,0% 

34,4% 
32,3% 

41,3% 33,1% 
35,6% 

31,0% 33,2% 
35,6% 

38,1% 41,7% 32,8% 
27,0% 

20,1% 
26,3% 

15,9% 21,3% 
20,9% 

18,0% 20,1% 
20,0% 

26,5% 20,4% 

16,5% 

19,0% 

15,0% 14,0% 16,5% 14,7% 
16,5% 13,8% 13,6% 16,3% 

14,3% 
13,6% 

18,5% 

13,6% 

10,3% 12,1% 9,7% 8,6% 10,8% 11,9% 9,9% 10,8% 6,4% 9,6% 
19,4% 

0%

50%

100%

TOTAL Districte 1 Districte 2 Districte 3 Districte 4 Districte 5 Home Dona De 16 a 30
anys

De 31 a 45
anys

De 46 a 60
anys

Més de 60
anys

En menys de sis mesos Fins d’aquí a 1 any Fins d’aquí a 2 anys Mai estarem com abans Ns / Nc

PERCEPCIÓ TEMPORAL DE LA SITUACIÓ  

Base: Total  

N=800 

Percepció temporal segons Districte, Sexe i Edat 

Edat Sexe Districte 
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Perfil dels entrevistats 

07 
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CARACTERÍSTIQUES SOCIODEMOGRÀFIQUES 

Base: Total  

N=800 

Districte 

13,5% 

20,1% 

30,9% 

11,7% 

23,8% 

0% 30% 60%

Districte 1

Districte 2

Districte 3

Districte 4

Districte 5

Sexe 

48,5% 

51,5% 

0% 30% 60%

Home

Dona

Edat 

17,8% 

26,9% 

26,3% 

29,1% 

0% 30% 60%

De 16 a 30 anys

De 31 a 45 anys

De 46 a 60 anys

Més de 60 anys

Sexe segons Districte 

48,1% 

48,4% 

48,6% 

47,9% 

48,9% 

51,9% 

51,6% 

51,4% 

52,1% 

51,1% 

0% 50% 100%

Home Dona

Edat segons Districte 

17,6% 

17,4% 

17,8% 

20,2% 

16,8% 

26,9% 

25,5% 

26,3% 

27,7% 

28,4% 

25,9% 

27,3% 

26,7% 

25,5% 

25,3% 

29,6% 

29,8% 

29,1% 

26,6% 

29,5% 

0% 50% 100%

De 16 a 30 anys De 31 a 45 anys De 46 a 60 anys Més de 60 anys

50,51 

51,04 

50,25 

48,85 

49,64 

Mitjana d’edat 

Mitjana d’edat 

50,14 

Llengua de l’entrevista 

26,4% 

70,2% 

3,5% 

0% 50% 100%

Catalá

Castellá

Indiferent / Ns
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CARACTERÍSTIQUES SOCIODEMOGRÀFIQUES 

Base: Total  

N=800 

Lloc de Naixement Temps que porta vivint al Prat 

36,2% 

3,8% 

27,8% 

26,8% 

5,1% 

0% 50% 100%

Al Prat de Llobregat

A un altre municipi del Baix Llobregat

A un altre municipi de Catalunya

A un altre municipi de la resta
d'Espanya

A un altre país

1,3% 

2,2% 

6,6% 

53,6% 

36,2% 

0% 50% 100%

Menys de 5 anys

Entre 5 i 10 anys

Entre 11 i 20 anys

Més de 20 anys

Tota la vida
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7,0% 

20,5% 

47,1% 

16,0% 

5,6% 

0,6% 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

Unipersonal

Parella sense fills

Parella amb fills

Mare o pare amb fills

Més d’un nucli familiar 

Diverses persones sense relació
sentimental/familiar

7,0% 

29,0% 

32,1% 

23,0% 

8,9% 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

Una

Dues

Tres

Quatre

Més de
quatre

COMPOSICIÓ DE LA LLAR 

Base: Total  

N=800 

Persones a la llar Tipus de llar 

Mitjana de persones a la llar 

2,92 
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4,5% 

27,4% 

15,4% 

26,0% 

20,5% 

3,3% 

3,0% 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

Sense estudis/No
ha acabat els

estudis obligatoris

Obligatoris

Secundaris
generals

Secundaris
professionals

Universitaris

Post-universitaris

No contesta

NIVELL D’ESTUDIS DE L’ENTREVISTAT 

Base: Total  

N=800 

Nivell d’estudis finalitzats Nivells d’estudis segons Edat 

9,8% 

22,7% 

20,8% 

14,8% 

28,9% 

38,2% 

23,0% 

29,6% 

26,2% 

52,3% 

18,7% 

14,8% 

0% 50% 100%

Primaris

Secundaris

Universitaris

De 16 a 30 anys De 31 a 45 anys De 46 a 60 anys Més de 60 anys

58,51 

45,93 

45,75 

Mitjana d’edat 

31,8% 

41,4% 

23,7% 
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4,9% 

0,3% 

45,0% 

2,4% 

26,8% 

9,5% 

4,1% 

4,1% 

0,1% 

2,6% 

0% 25% 50%

Treballa per compte propi

Treballa per compte propi però actualment amb 
aturada de l’activitat 

Treballa per compte d’altri 

Treballa per compte d’altri actualment afectat/da 
per un ERO amb reducció o ERTO 

Cobra jubilació, prejubilació o pensió/incapacitació
laboral

Està a l’atur/busca feina 

Tasques de la llar

Estudia

Rendista

No contesta

SITUACIÓ LABORAL DE L’ENTREVISTAT 

Base: Total  

N=800 

Situació laboral Situació Laboral segons Edat 

20,8% 

14,9% 

40,8% 

9,6% 

33,5% 

18,4% 57,1% 

0% 50% 100%

Ocupat

No ocupat

De 16 a 30 anys De 31 a 45 anys De 46 a 60 anys Més de 60 anys

52,7% 

44,7% 

43,00 

58,41 

Mitjana d’edat 
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NIVELL D’INGRESSOS MENSUALS A LA LLAR 

Base: Total  

N=800 

0,3% 

0,6% 

11,5% 

16,7% 

15,7% 

9,0% 

9,3% 

2,6% 

0,8% 

33,5% 

0% 25% 50%

Cap ingrés

Menys de 600€ mensuals 

Entre 601€ i 1.200€ mensuals 

Entre 1.201€ i 1.800€ mensuals 

Entre 1.801€ i 2.400€ mensuals 

Entre 2.401€ i 3.000€ mensuals 

Entre 3.001€ i 4.000€ mensuals 

Entre 4.001€ i 6.000€ mensuals 

Més de 6.000€ mensuals 

Ns / Nc


